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BLOUSON FEMME MOSA 

DETAILS TECHNIQUES
- fermeture à glissière antérieure YKK imperméable
 à double navette avec une petite patte protège
 menton
- trois poches frontales avec fermeture à glissière
 imperméables YKK
- tache pour ipod sur la manche gauche
- ouvertures sous bras avec doublure fi let pour
 aération avec fermetures à glissière imperméables
- réglage à la taille avec coulisse intérieure
- poignets réglables avec bracelets gommés
 personnalisés et poignets intérieurs en lycra avec
 trous pour le pouce à utiliser comme mitaines
- capuchon détachable et réglable
- fentes postérieurs zippées
- impression laser du logo Tattini et décoration
 équestre sur l’épaule

0107571 BLOUSON TATTINI FEMME “MOSA”
Coupe parfaite et look innovant. Les qualités techniques as-
surent le maximum de confort et de performance.
Le blouson à la coupe cintrée est réalisé en tissu imperméable
avec coutures thermo-soudées (5000mm de colonne d’eau) 
et respirant (5000° de vapeur d’eau en 24 heures), souple, 
léger et non bruyant. Doublé en micro polaire chaude pour un 
confort maximum. Pourvu de poche interne pour l’insertion du 
protège dos, compris dans le prix.
Couleur: bleu (09) - marron (04)
Taille: XS –S – M – L- XL

0993399 PROTÈGE DOS ADULTE
Il s’agit d’un rembourrage modelé pour le dos, que l’on peut
insérer dans la poche interne spéciale. Le protège dos est doté 
d’attaches en velcro pour une stabilité accrue et il est réalisé 
en matériau léger et fl exible, extrêmement confortable.
Taille: S (pour les blousons XS, S et M)
 L (pour les blousons L, XL et XXL
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DOUDOUNE FEMME VOLGA 
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0105471 DOUDOUNE TATTINI
FEMME “VOLGA”
Extrême légèreté, confort absolu, en-
combrement minimum et chaleur en-
veloppante pour la nouvelle doudoune 
femme. Elle associe la qualité au
style élégant et fashion.
Réalisée en nylon souple rip-stop
down proof thermorégulateur et ma-
telassé avec 80% plumes d’oie blan-
ches et 20% plumule. Elle a un fort
pouvoir isolant permettant de mainte-
nir la température corporelle.
Les manches, détachables, permet-
tent de transformer la doudoune en un 
gilet pratique. Elle bénéficie d’une fer-
meture à glissière centrale à double 
satellite, de cinq poches intérieures
zippées, de poignets en lycra, d’une
fermeture à glissière sur la manche,
d’une capuche extractible, d’une cein-
ture à la taille ornée d’une boucle en
métal avec logo. La manche gauche
et la doublure interne sont personna-
lisées
Couleur: noir (10) - marron (04)
Taille:  XS - S - M - L – XL
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VESTE FEMME DESNA 

0105071 VESTE TATTINI FEMME “DESNA”
Veste technique avec une coupe ajustée. Elle est pourvue de détails fashion et techniques qui 
associent la ligne sportive à l’élégance urbaine.
Réalisée en tissu soft-shell élastique, imperméable et respirant. Elle est doublée de fibres micro 
polaires anti-pilling, avec motif léopard uniquement dans sa version noire. Finitions avec vernis 
ton sur ton, fermetures à glissière sur les manches et poignets intérieurs en lycra. Embellie d’une 
décoration en forme de mors dans le dos et d’un logo avec strass. Equipée de deux poches in-
térieures zippées et d’ouvertures latérales. La veste est soignée dans tous les détails pour offrir 
de hautes prestations techniques et un confort maximum. 
Couleur: noir avec doublure à impression animalier (10) 
 beige avec doublure ton sur ton (02) 
Taille: XS - S - M - L - XL
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0105271 VESTE TATTINI FEMME “LOIRA”
Absolument innovante, c’est la veste idéale pour affronter l’hiver sous le signe de la chaleur, du confort et de l’élégance. 
Réalisée en mi-laine doublée avec polaire, elle a une ligne classique, à la coupe légèrement cintrée. La veste a une 
fermeture à glissière centrale à double navette avec une petite patte protège menton, trois poches intérieures zippées 
avec navette en métal avec logo, poignets en lycra avec trous pour le pouce à utiliser comme mitaines pour une parfaite 
protection du froid. 
Elle est fi nie avec des coutures plates et embellie par une insigne brodée originale avec le logo sur la manche gauche et 
par un magnifi que dessin équestre brodé sur le dos .
Couleur: beige mélangé avec polaire interne beige (02) - bleu mélangé avec polaire interne bleue (09)
Taille: XS – S – M – L- XL

0505199 CHAPEAU TATTINI FEMME
En mi-laine doublé polaire, pourvu de réglage et décoration équestre brodée.
Couleur: beige mélangé (02) - bleu mélangé (09)
Taille: unique 

0603101 GANTS TATTINI EN POLAIRE 
En polaire chaude et douce  anti-pilling pour l’hiver, pourvus de renforcements et de protection en tissu suédé synthétique, 
antiglisse et anti-usure. 
Couleur: beige (02) – bleu (09) – noir (10)*non illustré 
Taille: XXS (seulement bleu) - XS – S – M – L- XL
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POLAIRE FEMME TEVERE ET ADDA
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0305199 POLAIRE TATTINI FEMME
“TEVERE” 
Réalisée en polaire souple anti-pilling avec 
col Mao, pourvue de fermeture à glissière 
oblique latérale et d’une petite patte pro-
tège menton. 
Embellie par une broderie de “fi gure au 
dressage”. 
Couleur: beige avec broderie en contraste (02)
Taille: XS – S - M – L – XL

0305099 POLAIRE TATTINI FEMME 
“ADDA”
Réalisée en polaire souple anti-pilling avec 
col Mao, pourvue de fermeture à glissière 
oblique latérale et d’une petite patte pro-
tège menton. 
Embellie par une broderie de “cheval en 
liberté”. 
Couleur: gris avec broderie en contraste (08)
Misura: XS – S - M – L – XL
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SWEAT-SHIRT FEMME ADIGE
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0300304 SWEAT-SHIRT TATTINI FEMME “ADIGE”
Réalisé en coton 80%, polyester 15%, élasthanne 5%, il garantit un confort et une coupe ajustée. 
Décoré d’une impression équestre dans le dos et d’un papillon brodé sur l’épaule gauche. Pourvu de 
coutures plates et de poignets en jersey élastique. La fermeture à glissière frontale et les deux poches 
intérieures ont une navette avec logo décoratif en métal. 
Couleur: vert avec dessins en contraste (07) - marron avec dessins en contraste (04)
Taille: XS - S - M - L - XL
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BLOUSON HOMME NIGER 
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0107471 BLOUSON TATTINI HOMME “NIGER”
Avec poche pour l’insertion du protège dos
Modèle au style sophistiqué et innovant fabriqué avec des matériaux 
garantissant de hautes prestations techniques. Caractérisé par un tissu 
très léger et chaud en même temps, confortable et idéal aussi bien pour 
le sport équestre que pour le temps libre.
Le blouson est en tissu imperméable avec coutures thermosoudées 
(5000mm de colonne d’eau) et respirant (5000° de vapeur d’eau en 24 
heures), souple, léger et non bruyant. Doublé de fibres micro polaire 
chaudes pour un confort maximum. Pourvu de poche interne pour l’in-
sertion du protège dos, compris dans le prix. 
Couleur: bleu (09) - marron (04)
Taille: S – M – L - XL – XXL

0993399 PROTÈGE DOS ADULTE 
Il s’agit d’un rembourrage modelé pour le dos, que l’on peut insérer 
dans la poche interne spéciale. Le protège dos est pourvu d’attaches 
en velcro pour une stabilité accrue et il est réalisé en matériau léger et 
flexible, extrêmement confortable. 
Taille: S (pour les blousons XS, S et M)
 L (pour les blousons L, XL et XXL). 

DETAILS TECHNIQUES 
- fermeture à glissière intérieure YKK
 imperméable à double navette avec une
 petite patte protège menton
- cinq poches frontales fermées par
 fermetures à glissière imperméables YKK
- tache pour iPod sur la manche gauche
- ouvertures sous bras avec doublure filet
 pour aération avec fermetures à glissière
 imperméables
- réglage à la taille avec coulisse intérieure
- poignets réglables avec bracelets gommés
 personnalisés et poignets intérieurs en lycra
- capuchon détachable et réglable 
- fentes postérieurs zippées
- impression laser du logo Tattini devant et
 sur la manche gauche et perçage laser
 sur les épaules. 
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DOUDOUNE HOMME DANUBIO
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0105371 DOUDOUNE TATTINI DOUBLE-FACE
HOMME “DANUBIO”
Qualité exceptionnelle et extrême confort pour 
cette réversible et chaude doudoune réalisée en 
nylon souple down proof thermorégulateur et-
matelassée avec 80% plumes d’oie blanches et 
20% plumule. Elle a un fort pouvoir isolant per-
mettant de maintenir la température corporelle.
Les manches détachables permettent de trans-
former la doudoune en un gilet pratique. Pour-
vue d’un capuchon extractible, fermeture à glis-
sière centrale, deux poches intérieures zippées, 
poignets et taille renforcés avec bande élastique 
interne. Double face avec logo brodé sur une 
face et insigne en métal sur l’autre.
Couleur: double-face noir/bordeaux (10)
Taille: S - M - L - XL - XXL
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BLOUSON BOMBER UNISEXE TAMIGI
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0105971 BLOUSON BOMBER TATTINI UNISEXE “TAMIGI” 
Nouveaux détails pour le blouson bomber classique réalisé en nylon hydrofuge avec doublure en polaire chaude et 
de haute qualité. Décoré avec une insigne originale avec le logo Tattini. Poignets et partie intérieure du col en jersey 
élastique ton sur ton avec raies en contraste. Tire-zips personnalisés Tattini. Pourvu de fermeture à glissière interne 
postérieure pour l’application d’une broderie.
Couleur extérieure/doublure: jaune/bleu (03) – marron/beige (04) – bordeaux/noir (05) – bleu/bleu clair (09) – noir/rouge (10)
Taille:  XS - S - M - L - XL - XXL- (XXXL seulement bleu) 
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VESTE HOMME RENO
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0105171 VESTE TATTINI HOMME “RENO”
Absolument innovante, c’est la veste idéale pour affronter 
l’hiver sous le signe de la chaleur, du confort et de l’élé-
gance. Réalisée en mi-laine doublée de polaire, la veste a 
une fermeture à glissière centrale avec navette en métal 
et patte coupe-vent avec boutons pression. Deux poches 
intérieures zippées avec fausse patte, bande à la taille et 
poignets en jersey élastique, coutures plates, logo Tattini 
brodé sur l’épaule gauche. 
Couleur: beige mélangé avec polaire interne beige (02) 
 bleu mélangé avec polaire interne bleue (09)
Taille: S – M – L- XL – XXL

0504999 CHAPEAU TATTINI HOMME
En mi-laine doublée polaire, pourvu de réglage et logo 
Tattini. 
Couleur: beige mélangé (02)
 bleu mélangé ( 09)
Taille: unique

GANTS TATTINI EN MICROPOLAIRE 
En chaude polaire anti-pilling pour l’hiver, pourvus de 
renforcements et de protection en tissu suédé synthéti-
que, antiglisse et anti-usure.
Couleur: beige (02) – bleu (09) – noir (10)*non illustré 
Taille: XXS (seulement bleu) -XS – S – M – L- XL
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BLOUSON BOMBER HOMME RODANO
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0105771 BLOUSON BOMBER TATTINI
HOMME “RODANO”
Blouson technique avec une coupe parfai-
te et détails techniques qui en soulignent 
la ligne sportive. Réalisé en tissu soft-
shell élastique, imperméable et respirant, 
doublé de polaire chaude et anti-pilling 
pour un confort maximum. 
Fermeture à glissière centrale avec dou-
ble navette, deux poches intérieures zip-
pées, tire-zips personnalisé, petite patte 
protège menton, bande à la taille et poi-
gnets en jersey élastique, capuchon dé-
tachable. 
Embelli par un ruban à chevrons, par un 
logo sur la manche gauche et décoré par 
une broderie sur le dos. 
Couleur: gris avec dessins en contraste  
 (08)
 bleu avec dessins en contraste  
 (09)
Taille: S - M - L - XL - XXL
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DOUDOUNE GARÇON NILO ET FILLE SENNA 
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0993499 PROTÈGE DOS ENFANT 
Il s’agit d’un rembourrage modelé 
pour le dos, que l’on peut insérer 
dans la poche interne spéciale.
Le protège dos est pourvu d’attaches 
en velcro pour une stabilité accrue 
et il est réalisé en matériau léger et 
fl exible, extrêmement confortable. 
Taille: S (pour les doudounes
 6 – 8 ans)
 L (pour les doudounes
 10 – 12 ans)
Pour 14 ans nous conseillons la S 
pour adultes. 

0105671 DOUDOUNE TATTINI FILLE “SENNA”
Chaude et souple doudoune thermorégulatrice ma-
telassée avec 70% plumes d’oie blanches et 30% 
plumule. Elle a un fort pouvoir isolant nécessaire 
pour maintenir la température corporelle constante. 
Pourvue de manches détachables qui permettent 
de la transformer en gilet, d’une bande protectrice 
intérieure avec bordure et passepoil en lycra élasti-
ques, fermeture en glissière centrale, deux poches 
intérieures zippées avec navette personnalisée. Ca-
puchon extractible. Avec impression équestre sur le 
dos, logo Tattini avec inscription «Pony riding » et 
petits cœurs devant. 
Elle a une poche interne pour insérer le protège dos. 
Couleur: bleu avec partie interne et broderie rose (09)
Taille: 6 - 8 - 10 - 12 - 14 ans

0105571 DOUDOUNE TATTINI GARÇON “NILO”
Doudoune chaude et douce, thermorégulatrice ma-
telassée avec 70% plumes d’oie blanches et 30% 
plumule, elle a un fort pouvoir isolant nécessaire 
pour maintenir la température corporelle constante. 
Pourvue de manches détachables qui permettent de 
la transformer en gilet, bande protectrice intérieure 
avec bordure et passepoil en lycra élastiques, fer-
meture en glissière centrale, deux poches intérieu-
res zippées avec navette personnalisée. Capuchon 
extractible. Avec impression« Pony riding » sur les 
manches et insigne Tattini devant. Elle a une poche 
interne pour insérer le protège dos. 
Couleur: vert avec partie interne et broderie jaune (07) 
Taille: 6 - 8 - 10 - 12 - 14 ans
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GILET GARÇON PO ET GILET FILLE DORA 
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0993499 PROTÈGE DOS ENFANT 
Il s’agit d’un rembourrage modelé 
pour le dos, que l’on peut insérer 
dans la poche interne spéciale. Le 
protège dos est pourvu d’attaches 
en velcro pour une stabilité accrue 
et il est réalisé en matériau léger et 
flexible, extrêmement confortable. 
Taille: S (pour les doudounes
 6 – 8 ans)
 L (pour les doudounes
 10 – 12 ans)

 

0108271 GILET TATTINI
GARÇON “PO” 
En nylon hydrofuge avec piquages oc-
togonales et une légère matelassure 
interne. La doublure est en polaire. Ré-
glé par coulisse et avec deux poches 
intérieures zippées. Pourvu d’une poche 
interne pour l’insertion du protège dos. 
Décoré avec une insigne Tattini et une 
inscription « Pony riding » devant. 
Couleur: bleu avec partie interne   
 jaune (09)
 gris avec partie interne
 bordeaux (08) 
Taille: 6 – 8 – 10 – 12 ans

0108152 GILET TATTINI
FILLE “DORA” 
En nylon hydrofuge avec piquages en 
forme de cœurs, équipé d’une légère 
matelassure interne et doublure en po-
laire chaude. Réglé par coulisse et avec 
deux poches intérieures zippées. Pour-
vu de poche interne pour l’insertion du 
protège dos. Décoré devant avec une 
impression équestre et avec une brode-
rie sur le dos « Tattini Pony Riding ». 
Couleur: bleu avec partie interne   
 jaune (09)
 gris avec partie interne rose  
 (08) 
Taille: 6 – 8 – 10 – 12 ans
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BLOUSON BOMBER CLASSIQUE FILLE/GARÇON AVON 
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0105871 BLOUSON BOMBER CLASSIQUE TATTINI
GARÇON/FILLE “AVON” 
Nouveautés pour le blouson bomber classique réalise en ny-
lon hydrofuge avec doublure en contraste en polaire de haute 
qualité. Décoré avec insigne Tattini. Taille, poignets et partie 
intérieure du col en jersey élastique ton sur ton avec raies en 
contraste. Tire-zips personnalisés Tattini. Pourvu de fermeture à 
glissière interne postérieure pour l’application d’une broderie.
Couleur extérieure/doublure: marron/beige (04)
 bordeaux/noir (05)
 bleu/bleu clair (09) 
Taille:  6 – 8 – 10 – 12 ans 

 15



POLAIRE GARÇON ARNO ET FILLE PIAVE 
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0305399 POLAIRE TATTINI FILLE “PIAVE”
En micro-polaire douce et chaude, anti-pil-
ling avec coutures plates, ouverture au cou 
zippée, deux poches devant avec navette 
personnalisée. Décorée devant et derrière 
avec broderie équestre et petits cœurs en 
contraste. 
Couleur: rose avec broderie bordeaux (11)
Taille: 3/4 - 5/6 - 7/8 - 9/10 - 11/12 ans 

0305299 POLAIRE TATTINI GARÇON 
“ARNO”
En micro-polaire anti-pilling douce et chau-
de avec coutures plates, ouverture au cou 
zippée, deux poches devant avec navette 
personnalisée. Décorée avec broderie en 
contraste « Pony riding » et logo. 
Couleur: jaune avec broderie bleue (03)
Taille: 3/4 - 5/6 - 7/8 - 9/10 - 11/12 ans 

0602401 GANTS TATTINI EN POLAIRE
En polaire anti-pilling douce et chaude, dé-
corés avec broderie en contraste assortie à 
la polaire Piave. 
Couleur: rose avec broderie bordeaux (11)
Taille: XS – S – M – L 

0602101 GANTS TATTINI EN POLAIRE
En polaire anti-pilling douce et chaude, dé-
corés avec broderie en contraste assortis à 
la polaire Arno. 
Couleur: jaune avec broderie bleue (03)
Taille: XS – S – M – L 

0505399 CHAPEAU TATTINI FILLE
En polaire anti-pilling douce et chaude, dé-
coré avec broderie en contraste assorti à la 
polaire Piave. 
Couleur: rose avec broderie bordeaux (11)
Taille: unique 

0505252 CHAPEAU TATTINI GARÇON
En polaire anti-pilling douce et chaude, dé-
coré avec broderie en contraste assorti à la 
polaire Piave. 
Couleur: jaune avec broderie bleue (03)
Taille: unique 
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SWEAT-SHIRT GARÇON TICINO ET FILLE BRENTA
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0300599 SWEAT-SHIRT
TATTINI GARÇON TICINO
Réalisé avec 80% de co-
ton, 15% de polyester, 5% 
d’élasthanne, le sweat-shirt 
est pratique et confortable. 
Ouvert à l’avant, il a deux 
poches latérales avec ferme-
ture à glissière et navettes 
personnalisées. Décoré d’une 
impression équestre fluore-
scente et inscription “Tattini 
pony riding’’. 
Couleur: marron avec des-
sins contrastés oranges fluo-
rescents (04) - bleu avec 
dessins contrastés verts fluo-
rescents (09)
Taille: 3/4 – 5/6 – 7/8
 9/10 – 11/12 ans

0304499 SWEAT-SHIRT
TATTINI FILLE BRENTA
Réalisé avec 80% de co-
ton, 15% de polyester, 5% 
d’élasthanne, le sweat-shirt 
est pratique et confortable. 
Ouvert à l’avant, il a deux 
poches latérales avec ferme-
ture à glissière et navettes 
personnalisées. Décoré d’une 
impression équestre fluore-
scente et inscription “Tattini 
pony riding’’.
Couleur: marron avec des-
sins contrastés oranges fluo-
rescents (04) - bleu avec 
dessins contrastés verts fluo-
rescents (09)
Taille: 3/4 – 5/6 – 7/8
 9/10 – 11/12 ans
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A - 0105299 VESTE DASLÖ “MONVISO”
        UNISEXE 
Réalisée en microfi bre au touché peau de pêche 
et doublé en souple micro polaire imperméable 
et respirant. Manches amovibles, capuchon 
réglable et amovible, fermeture à glissière cen-
trale à double navette avec rabat coupe-vent, 
quatre grandes poches intérieures avec bou-
tons et fermeture à glissière, réglage à la taille 
avec coulisse interne et poignets réglables par 
boutons pression. Broderie DASLÖ. 
Couleur: vert olive avec polaire interne noire (07)
 bleu marine avec polaire interne beige (09) 
Taille: XS - S - M - L - XL - XXL 

B - 0105351 VESTE DASLÖ “SILA” FEMME
Réalisée en microfi bre au touché peau de pêche, 
matelassée chevron et doublée en micro polaire.
Pourvue de manches amovibles pour une double 
fonction veste/gilet, fermeture à glissière centra-
le avec double navette, deux poches intérieures 
zippées avec faux rabat, une poche zippée sur la 
poitrine et une sur la manche gauche avec fer-
meture à glissière et boutons pression. Fentes 
latérales, réglage à la taille avec coulisse inter-
ne. Broderie DASLÖ. 
Couleur: bordeaux avec polaire interne grise (05)
 bleu marine avec polaire interne beige (09) 
Taille: XS - S - M - L - XL
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VESTE DASLÖ MONVISO UNISEXE & SILA FEMME 
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PIUMINO DONNA VOLGA
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IMPERMÉABLE - CHAPEAU NATOWA & PONCHO
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A - 0903299 IMPERMÉABLE NATOWA UNISEXE
Modèle australien en coton huilé imperméable 
100%, coutures doubles, fente arrière et poches 
‘’mains chaudes’’
Couleur: marron (04)
Taille: S - M - L - XL – XXL

B - 0503599 CHAPEAU NATOWA 
Modèle australien en coton huilé imperméable. 
Couleur: marron (04)
Taille: S - M - L - XL 

C - 0902099 PONCHO
En nylon imperméable avec capuche. 
Couleur: vert (07)
Taille: unique

A

B

C
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TATTINI POLO FEMME À RAYURES
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0303299 POLO TATTINI FEMME À RAYURES 
100% micro jersey multi-stretch. Très bonne absorption 
de la transpiration garantissant une ventilation rapide 
de l’humidité. Protection anti rayons UV, propriétés an-
tibactériennes qui protègent le tissu des microbes et  
préviennent la formation des bactéries et des cham-
pignons. Insigne à l’avant et logo Tattini contrasté sur
le dos. 
Couleur: gris tourterelle/ beige / jaune pastel (02)
 gris anthracite / gris perle / bleu ciel (08)
 vert clair / lilas / bordeaux (42)               
Taille: XS - S - M - L - XL

0208911 CULOTTE DASLÖ FEMME BICOLORE
En coton élastique style ‘’maille’’, (95% coton – 5% 
spandex). Coupe près du corps avec basanes renfor-
cées et bandes latérales contrastées. 
Couleur: gris tourterelle/ beige / jaune pastel (02)
 gris anthracite / gris perle / bleu ciel (08)
  vert clair / lilas / bordeaux (42)         
Taille: du 38 au 48
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T - SHIRT TECHNIQUE FEMME - CASQUETTE & CULOTTE ARIANNA

PR
IN

TE
M

PS
/É

TÉ
 

0303499 T-SHIRT TATTINI TECHNIQUE FEMME
Tissu multi-stretch avec filet dans le dos et sous les 
emmanchures. Très bonne absorption de la transpi-
ration, garantissant une ventilation rapide de l’humi-
dité. Protection anti rayons UV, propriétés antibac-
tériennes. Coutures plates contrastées et logo Tattini 
en lurex relief avec petits clous multicolores. 
Couleur: noir (10) - glycine (17) - blanc (01)
Taille: XS - S - M - L - XL

0503499 CASQUETTE “AIRONE” 
100%. Coton. Logo Tattini en lurex relief avec petits 
clous multicolores. Réglable. 
Couleur: glycine (17) - fuchsia (65)
 blanc (01) - noir (10)
Taille: 56 

0206071 CULOTTE ARIANNA TATTINI FEMME
Une jolie conjugaison de mode et de détails tech-
niques. Coupe taille basse à bandes latérales et 
passepoils contrastés. En coton bi-élastique 95% 
et élasthanne 5%. Poche cachée zippée sur le côté 
gauche. 
Couleur: noir avec passepoil fuchsia en lurex (20)
 glycine avec passepoil or en lurex (17)
 blanc avec passepoil argent en lurex (21)
Taille: du 38 au 48
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SWEAT-SHIRT FEMME AVEC CAPUCHE 
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0303599 SWEAT-SHIRT TATTINI 
FEMME AVEC CAPUCHE 
100% coton avec motif floral contrasté 
sur la poche et sur la manche. Impres-
sion brillante Tattini Riding sur le dos 
et finitions contrastées. 
Couleur: glycine avec fi nitions or (17)
 fuchsia avec finitions
 argent (65)
 plomb avec finitions
 blanches (08)
Taille: XS – S – M – L – XL 
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BLOUSON BOMBER UNISEXE & CASQUETTE PELLICANO
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0101071 BLOUSON BOMBER TATTINI 
ADULTE  
En tissu hydrofuge avec doublure maille de 
filet, finitions en coton style « maille » avec 
rayures contrastées. Insigne Tattini sur la man-
che gauche, fermeture à glissière à l’intérieur 
pour l’application d’une broderie sur le dos. 
Couleur: rouge (06) - bleu (09) - écru (02)
Taille: XS - S - M - L - XL – XXL

0503699 CASQUETTE “PELLICANO”
UNISEXE 
100% coton, avec rayures contrastées. Insi-
gne Tattini frontale. Réglable. 
Couleur: rouge (06) - bleu (09) - écru (02)
Taille: 56 - 58 

2502699 MONOBRETELLE TATTINI FEMME 
En polyester 600 D, très résistant, avec mono-
bretelle à épaule réglable par velcro, deux po-
ches porte-objets, une poche pour le portable 
avec fermeture à glissière YKK. Décoration 
équestre et logo Tattini.  
Couleur: noir (10)
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SWEAT-SHIRT HOMME
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0303699 SWEAT-SHIRT TATTINI 
HOMME
100% coton avec deux poches 
intérieures, fermeture à glissière 
centrale. Insigne Tattini et broderie 
contrastée « Tattini Riding » sur le 
col, « Horse Riding » à l’avant et 
sur le dos. 
Couleur: bleu (09) - rouge (06)
Taille: S - M - L - XL - XXL
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POLO HOMME & VESTE IMPERMÉABLE UNISEXE
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0107771 VESTE IMPERMÉABLE UNISEXE
En nylon à membrane en PU et coutures thermo-
soudées. Avec capuche intégrée dans le col, poi-
gnets élastiques réglables par velcro. Oe illets sous 
les emmanchures pour la ventilation et doublure 
maille de filet. Idéal par-dessus pour la veste de 
concours. Insigne Tattini sur la manche gauche. 
Couleur: bleu (09)
Taille: XS – S – M – L – XL – XXL

0303199 POLO TATTINI UOMO
100% micro jersey multi-stretch. Très bon-
ne absorption de la transpiration. Propriétés 
anti rayons UV et antibactériennes. Insigne 
Tattini frontale à gauche. 
Couleur: bleu à rayures (09)
 blanc à rayures (01)
Taille: S - M - L - XL - XXL
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BLOUSON BOMBER GARÇON/FILLE
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0101171 BLOUSON BOMBER TATTINI
GARÇON/FILLE
En tissu hydrofuge avec doublure maille de filet, 
finitions en coton style « maille » avec rayures con-
trastées. Insigne Tattini sur la manche gauche, fer-
meture à glissière intérieure pur l’application d’une 
broderie sur le dos.
Couleur: bleu (09) - rouge (06) 
Taille: 6 – 8 – 10 – 12 ans
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POLO JODHPURS MINI-CHAPS & CASQUETTE FILLE
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A - 0503799 CASQUETTE “CIGNO” FILLE
En coton 100% avec impression à pois. 
Décorée avec le petit cheval ‘’Tattini’’.
Réglage postérieur par velcro. 
Couleur: bleu / rose (29) 
 bleu ciel / vert clair (12)
Taille: 50 – 52 – 54 

B - 0303399 POLO TATTINI FILLE
100% micro jersey multi-stretch. 
Très bonne absorption de la transpiration.  
Propriétés anti rayons UV et antibactérien-
nes. 
Décorée avec le petit cheval ‘’Tattini’’ à pois.
Couleur: rose / bleu (49)
 vert clair/bleu ciel (07)
Taille: 3/4 – 5/6 – 7/8 – 9/10 – 11/12 ans

C - 0208971 JODHPURS DASLÖ
      FILLE BICOLORE
En coton élastique style ‘’maille’’ (95% co-
ton – 5% spandex). Poids: 350 grammes. 
Coupe près du corps à fond anatomique 
contrasté. 
Couleur: bleu ciel / vert clair (12)
 bleu / rose (29)
Taille: 4 – 6 – 8 – 10 – 12 ans

D - 0901402 MINI-CHAPS TATTINI FILLE
En tissu façon suédine Amara, fermeture 
à glissière protégée par un rabat à pois et 
soufflets élastiques latéraux. Décorés avec 
le petit cheval Tattini à pois. 
Couleur: bleu ciel / vert clair (12) 
  bleu / rose (29)
Taille: 8 – 10 – 12 ans
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POLO JODHPURS MINI-CHAPS & CASQUETTE GARÇON 
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A - 0503399 CASQUETTE
     “COLIBRÌ” GARÇON 
En coton 100%. Broderie « Pony Riding » 
et insigne Tattini. Réglage postérieur par 
velcro. 
Couleur: bleu (29) 
 rouge (06)
Taille:  50 – 52 – 54 

B - 0303999 POLO TATTINI GARÇON 
100% micro jersey multi-stretch. Très 
bonne absorption de la transpiration.  
Propriétés anti rayons UV et antibac-
tériennes. Insigne Tattini et impression
« Pony Riding » contrastée. 
Couleur: bleu/bleu ciel (29)
 rouge/beige (06)
Taille: 3/4 – 5/6 – 7/8 – 9/10 – 11/12 ans

C - 0208951 JODHPURS DASLÖ
      GARÇON 
En coton élastique style ‘’maille’’ 
(95% coton – 5% spandex). Poids : 
350 grammes. Coupe près du corps 
à fond anatomique avec coutures et 
détails contrastés. 
Couleur: bleu/bleu ciel (29)
 rouge/beige (06)
Taille: 4 – 6 – 8 – 10 – 12 ans

D - 0901399 MINI-CHAPS TATTINI
      BAMBINO
En tissu façon suédine Amara, fer-
meture à glissière protégée par un 
rabat à pois et soufflets élastiques 
latéraux. 
Couleur: bleu/bleu ciel  (12) 
 rouge/beige (29)
Taille: 8 – 10 – 12 ans

A
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D
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CULOTTE ARIANNA FEMME
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0206071 CULOTTE TATTINI ARIANNA FEMME
Une jolie conjugaison de mode et de détails tech-
niques. Coupe taille basse à bandes latérales et 
passepoils contrastés. En coton bi-élastique 95% 
et élasthanne 5%. Poche cachée zippée sur le côté 
gauche. 
Couleur: noir avec passepoil fuchsia en lurex (20)
 glycine avec passepoil or en lurex (17)
 blanc avec passepoil argent en lurex (21)
Taille: du 38 au 48
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CULOTTE FEMME PHEDRA & HOMME ENEA
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0207871 CULOTTE PHEDRA TATTINI FEMME   
Modèle taille basse, réalisé en tissu microfibre, souple, 
élastique et très confortable (66% coton, 25% polyamide, 
9% spandex). Coupe près du corps à fond anatomique, 
basanes et passants en fibre synthétique ‘’suédine’’ Da-
ewoo. Etiquette suédine brodée avec logo. 
Couleur: blanc (01) - crème (03) - bordeaux (05) - noir (10)
Taille: du 38 au 48

0207771 CULOTTE ENEA TATTINI HOMME 
En tissu microfibre, souple, élastique et très confortable 
(66% coton, 25% polyamide, 9% spandex). Coupe près du 
corps à fond anatomique, poches intérieures cavalières, 
poches arrière à rabat passepoilé fermé par un bouton 
avec boutonnière, passants arrières croisés. Basanes, 
passants et intérieur des poches en suédine Daewoo. Éti-
quette suédine brodée avec logo. 
Couleur: noir (10) - blanc (01) - gris tourterelle (02)
Taille: du 44 au 56

Microfibre élastique

31
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CULOTTE FEMME ÉCOSSAISE 
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0205251 CULOTTE FEMME DASLÖ  
ÉCOSSAISE 
En coton bi-élastique 95% et Span-
dex 5% poid 430 grs. Coupe près du 
corps, taille standard, basanes en 
suédine, poche arrière zippée. 
Impression de l’insigne Daslö contra-
stée sous le passepoil de la poche. 
Couleur: carreaux noir/bleu ciel (10)
 carreaux beige/marron (02)
 carreaux gris/rose (08)
Taille: du 38 au 48

.

Coton Bi-élastique

Ligne                          Gold
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CULOTTE HOMME FEBO ET FEMME ATENA
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0205451 CULOTTE DASLÖ FEMME ATENA
En coton bi-élastique 95% et Spandex 5% poids 430 gr, basanes renforcées en tissu façon suédine. Coupe près du corps 
avec poche antérieure zippée et impression du logo Daslo contrastée. 
Couleur: blanc (01) - beige (02) - bleu (09) - noir (10)
Taille: du 38 au 48

0205271 CULOTTE DASLÖ FEBO HOMME
En coton bi-élastique 95% et Spandex 5% poids 430 gr, basanes renforcées en tissu façon suédine. Coupe près du corps 
avec deux poches antérieures zippées et impression du logo Daslo contrastée. 
Couleur: blanc (01) - beige (02) - bleu (09) - noir (10)
Taille: du 44 au 56

Ligne                             Gold

A B

Coton Bi-élastique

   blanc         bleu        beige        noir    blanc         bleu        beige        noir
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CULOTTE FEMME ELETTRA

0201151 CULOTTE DASLÖ FEMME ELETTRA
En tissu microfibre uni bi-élastique 62% polyester, 32% viscose, 6% elasthanne, souple et confortable. Coupe près du corps à fond ana-
tomique et insertion en fibre élastique suédine Daewoo, pour un confort maximal et adhérence à la selle. Avec passepoils le long des 
jambes et passepoils des poches contrastés suédine pour le marron et le noir, cuir écologique pour le noir. 
Couleur: bleu (09) - marron (04) - noir (10) 
Taille: du 38 au 48

 

Ligne                        Gold
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S microfi bre bi-élastique 

avec insertion postérieure 
en fi bre élastique suédine 
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CULOTTE FEMME DEMETRA

0201051 CULOTTE DASLÖ FEMME DEMETRA
En microfibre souple et confortable « Prince de Galles », bi-élastique 62% polyester, 32% viscose, 6% elasthanne. Coupe près du corps à 
fond anatomique et insertion en fibre élastique façon suédine Daewoo, pour un confort maximal et adhérence à la selle. Avec passepoils le 
long des jambes et passepoils des poches contrastés suédine. 
Couleur: Prince de Galles aux tons marron (04) - Prince de Galles aux tons noir (10) 
Taille: du 38 au 48

 

Ligne                        Gold

microfi bre bi-élastique 
avec insertion postérieure  
en fi bre élastique suédine 
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CULOTTE FEMME & HOMME 
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CULOTTE DASLÖ FEMME 
En coton élastique style “maille” (95% coton et 5% span-
dex), poids 420 gr, coupe près du corps avec basanes 
en tissu style suédine. 
0206151 Couleur: beige (02) - bordeaux (05)
 gris (08) bleu (09) - noir (10) 
Taille: du 38 au 48 (jusqu’au 50 pour beige et gris)
0206851 Couleur: blanc avec basanes renforcées
 en tissu (01)
Taille: du 38 au 48

CULOTTE DASLÖ HOMME
En coton élastique style “maille” (95% coton et 5% span-
dex), poids 420 gr, coupe ample à pinces et basanes en 
tissu façon suédine. 
0206471 Couleur: beige (02) - bleu (09) - noir (10)
Taille: du 44 au 56
0206951 Couleur: blanc avec basanes renforcées
 en tissu (01)
Taille: du 44 au 56

En coton élastique style “maille”, poids
standard 420 gr. Convient à toutes les saisons. 
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CULOTTE & JODHPURS GARÇON/FILLE
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A - CULOTTE DASLÖ GARÇON/FILLE
En coton élastique style “maille” (95% coton et 5% spandex), 
poids 420 gr, coupe près du corps avec basanes renforcées 
en tissu style suédine. 
0207271 Couleur: beige (02) - bleu (09)
Taille: 6 - 8 -10 -12 -14 -16 ans
0205871 Couleur:  
Taille: 6 -8 -10 -12 -14 -16 ans

B - 5902499 ELASTIQUES SOUS-PIEDS POUR JODHPURS
Couleur: marron (04)

C - JODHPURS DASLÖ GARÇON/FILLE
En coton élastique style “maille” (95% coton et 5% spandex), 
poids 420 gr, coupe près du corps avec basanes renforcées 
en tissu style suédine. 
0207571 Couleur: beige (02) - bleu (09)
Taille: 4 - 6 - 8 -10 -12 -14 -16 ans
0207251 Couleur: blanc avec basanes renforcées en tissu (01)
Taille: 6 - 8 -10 -12 -14 -16 ans

En coton élastique style “maille”, poids 
standard 420 gr. Convient à toutes les saisons. 

blanc

bleu

beige

A

B

C
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CULOTTE BICOLORE FEMME & GARÇON/FILLE
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A - 0207671 CULOTTE DASLÖ BICOLORE
      FEMME
En coton élastique style “maille” (95% coton 
et 5% spandex), poids 420 gr, coupe près du 
corps avec basanes en tissu style suédine. 
Couleur: gris moyen/rose (08)
 bleu/bleu ciel  (12)
 marron/havane(24)
Taille:  du 38 au 48

B - 0208071 JODHPURS DASLÖ BICOLORE
      GARÇON/FILLE
En coton élastique style “maille” (95% coton 
et 5% spandex), poids 420 gr, coupe près du 
corps avec fond anatomique. Coutures et fini-
tions des poches contrastées. 
Couleur: marron avec coutures oranges
 contrastées (04)
 bleu avec coutures jaunes
 contrastées (09)
Taille: 4 - 6 - 8 -10 - 12 -14 ans

En coton élastique style “maille”,
poids standard 420 gr. Convient à toutes les saisons.

A

B
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CULOTTE  HOMME & GARÇON/FILLE
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A - 0209071 CULOTTE DASLÖ GARÇON/FILLE
En coton élastique style “maille” (95% coton et 5% 
spandex), poids 350 gr, coupe près du corps avec 
basanes en coton style “maille”.
Couleur: blanc (01) - beige (02) - bleu (09)            
Taille: 6 - 8 -10 -12 - 14 - 16 ans

B - 0209051 CULOTTE DASLÖ HOMME 
En coton élastique style “maille” (95% coton et 5% 
spandex), poids 350 gr, coupe ample à pinces, 
deux poches intérieures avec boutons pression, 
poche postérieure zippée et basanes en coton 
style “maille”. 
Couleur: beige (02) - bleu (09)            
Taille: du 44 au 56

En coton élastique style “maille”
poids léger 350 gr printemps/été 

   beige       bleu         blanc    beige        bleu         

B
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CULOTTE FEMME
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0208999 CULOTTE DASLÖ FEMME
En coton élastique style “maille” (95% coton et 5% spandex),
poids 350 gr, coupe près du corps avec basanes
en coton style “maille”.
Couleur: rose (11) - beige (02) - bleu ciel (14) - rouge (06)
 blanc (01) - orange (33) - bleu (09) - lilas (17
 vert émeraude (07) - fuchsia (65)
Taille: du 38 au 48

En coton élastique style “maille”
poids léger 350 gr printemps/été 
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JODHPURS GARÇON/FILLE
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0209011 JODHPURS DASLÖ GARÇON/FILLE
En coton élastique style “maille” (95% coton et 5% spandex), 
poids 350 gr, coupe près du corps avec basanes longues en co-
ton style “maille”.
Couleur: fuchsia (65) - rouge (06) - blanc (01) -  orange (33)
 bleu (09) - rose (11) - vert émeraude (07) - lilas (17)
 bleu ciel (14) - beige (02)
Taille: 6 - 8 - 10 - 12 - 14 - 16 ans
 4 ans seulement en beige (02) et bleu (09)
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CULOTTE THERMIQUE UNISEXE
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0203071 CULOTTE THERMIQUE TATTINI UNISEXE
Matelassée et imperméable, idéale pour affronter les 
grands froids. En polyester 56% et coton 35%. Renforcée 
en suédine antidérapante. 
Couleur: noir (10)
Taille: XS - S - M - L - XL
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VESTE DE CONCOURS FEMME SOFTSHELL
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VESTE DE CONCOURS FEMME SOFTSHELL
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0100351 VESTE TATTINI DE CONCOURS FEMME SOFTSHELL
Veste en tissu stretch soft-shell très agréable à porter, souple et confortable au contact avec la peau, élastique et résistante, hydrofuge et 
anti-saletés, entretien facile. Elle est composée de deux couches couplées, avec enduction extrêmement respirante, résultant d’une techno-
logie innovante qui en augmente la résistance à l’eau et au vent. Passepoils satin contrastés sur le col, les poches, les poignets et la fente 
postérieure. Col alcantara ton su ton. Boutons métalliques avec logo. Broderie avant contrastée en lurex. Coupe cintrée. Fente postérieure 
embellie par chaîne avec fers à cheval en strass. Poches doublées filet. Doublure interne avec impression florale et logo. Impression du 
logo en lurex contrasté dans la partie intérieure du col. Patte d’accroche avec petite chaîne fer de cheval en strass. Fournie de housse de 
protection. 
Couleur: noir avec passepoils et boutons or (10) - noir avec passepoils blancs et boutons or (20) - bleu avec passepoils et boutons argent (09)
 bleu avec passepoils fuchsia et boutons argent (29)
Taille: du 38 au 48
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bleu avec passepoils et boutons argent 

bleu avec passepoils fuchsia et boutons argent  
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0107271 VESTE DE CONCOURS TATTINI FEMME 
En laine légère élastique et lavable, la veste est étudiée dans les moindres détails pour une allure à la fois 
élégante et technique. Doublure intérieure estampillée logo Tattini, col velours d’excellente qualité, passepoils 
en peau écologique sur les revers et le devant, boutons métalliques motif équestre, poches avant à glissière 
dissimulée, brodées Tattini. Coupe cintrée, avec martingale à l’arrière et double fentes plates au dos pour gar-
der la liberté de mouvement. Fournie de housse de protection en matière non tissée avec fermeture à glissière 
double curseur. 
Colore: noir (10) - gris mélangé (08)
Taille: du 38 au 48
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VESTE DE CONCOURS HOMME
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0107371 VESTE DE CONCOURS TATTINI HOMME      
La nouvelle veste de concours Tattini homme au style impeccable et à la coupe parfaite. Étudiée 
dans les moindres détails pour une allure à la fois élégante et technique. En laine légère élastique 
et lavable, doublure intérieure estampillée logo Tattini, boutons métalliques motif équestre, col 
velour, martingale à l’arrière et double fentes plates au dos pour garder la liberté de mouvement. 
Fournie de housse de protection en matière non tissée avec fermeture à glissière double curseur. 
Couleur: noir (10) - gris mélangé (08)
Taille: du 44 au 56

noir

gris mélangé 

46



VESTES DE CONCOURS  FEMME HOMME GARÇON/FILLE 
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VESTES DASLÖ   
Spéciales concours en tissu élastique lavable, col en ve-
lours et boutons métalliques. 
A - 0103651 FEMME   
Couleur: bleu (09) - noir (10)
Taille: du 40 au 50 

B - 0107171 HOMME
Couleur: noir (10)
Taille: du 44 au 56 

0106771 GARÇON/FILLE 
(non illustré)   
Couleur: bleu (09) - noir (10)
Taille: du 26 au 38 

BOUTONS DE RECHANGE 
Boutons de rechange pour vestes de concours Tattini et
Daslö Homme/Femme 
C - 0103751 boutons devant 

D - 0103771 boutons des poignets 

E - 0103851 BOUTONS DE RECHANGE DOUBLES 
Boutons de rechange doubles (au-dessus et au-des-
sous) pour veste de concours Daslö garçon/fille. 

F - 2501899 HOUSSE À VÊTEMENTS      
En cordura, équipée de poches pour les bottes et d’un 
emplacement spécial cravache. 
Couleur: bleu à bords rouges (09)

A B

C

D

E

F
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A - CHEMISE TATTINI FEMME
Avec une bi-élasticité de qua-
lité, pour une coupe près du corps 
confortable, elle assure le maintien 
de la liberté de mouvement. Col type 
coréen à bouton pression et poche 
poitrine brodée logo Tattini. 
0304699 manches longues
Couleur: blanc (01) 
Taille: XS - S - M - L - XL
CHEMISE TATTINI FILLE
0304899 manches longues
Couleur: blanc (01) 
Taille: 8 - 10 -12 - 14 ans

B - CHEMISE TATTINI FEMME 
0304599 manches très courtes 
Couleur: blanc (01) 
Taille: XS - S - M - L - XL
CHEMISE TATTINI  FILLE
0304799 manches très courtes 
Couleur: blanc (01) 
Taille: 8 - 10 -12 - 14 ans

C - CHEMISE TATTINI HOMME      
En coton de haute qualité. Soufflets 
arrières, doublés filet pour ventila-
tion, col boutonné, poche poitrine 
brodée logo Tattini. 
0304999 manches longues
Couleur: blanc (01) 
Taille: XS - S - M - L - XL

D - 0302899 POLO GIGLIO HOMME
Piqué de coton 100%, broderie logo 
Tattini 
Couleur: blanc (01)
Taille: XS - S - M - L - XL - XXL
0301799 POLO GARDENIA
GARÇON/FILLE
Piqué de coton 100%, broderie logo 
Tattini 
Couleur: blanc (01)
Taille: 3/4 - 5/6 - 7/8 - 9/10
 11/12 ans

E - 0300799 POLO DASLÖ FEMME
      MANCHES COURTES 
Idéal sous les vestes de concours. 
Coupe près du corps, coton élasti-
que style “maille” pour un maximum 
d’aisance. Col offi cier broderie Daslö.
Couleur: blanc (01)
Taille: XS - S - M - L - XL

F - 0303899 POLO DASLÖ FEMME
      MANCHES LONGUES         
Coupe près du corps, coton élasti-
que style “maille” pour un maximum 
d’aisance. Col officier broderie Daslö 
fermé par velcro réglable. 
Idéal sous les vestes de concours.
Couleur: blanc (01)
Taille: XS - S - M - L - XL
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A - 0904099 PLASTRON UNISEXE 100% coton.
Couleur: blanc (01)

B - 0904095 CRAVATE en coton piqué.
Couleur: blanc (01)

C - 0904199 CRAVATE en coton nid d’abeille
Couleur: blanc (01)

RESILLE POUR CHEVEUX avec épingle décoration équestre 
D - 9630399 Couleur: noir avec épingle or (10)
E - 9633599 Couleur: bleu avec épingle argent (09)

F - 0909600 BARRETTE nœud à résille 
Couleur: noir (10)

G - 0909599 RESIILE pour cheveux type épais
(2 résilles par conditionnement) 
Couleur: blond (03) - chatain (04) - noir (10)

H - 0403499 CHAUSSETTES TATTINI ECOSSAISES  
En coton élastique (95% coton et 5% lycra), poids moyen pour 
toutes les saisons, plante du pied renforcée. 
Couleur: marron (04) - bordeaux (05) - gris (08) - bleu (09)
 noir (10)  
Taille: S (32-36) - M (37-41) - L (42-46)

I - 0403599 CHAUSSETTES TATTINI EN TACTEL
En fil Tactel retors (95% Tactel et 5% lycra), hautement respi-
rant et anallergique, extrêmement résistant et élastique, partie 
interne du mollet, plante du pied et talon renforcés.
Couleur: bleu (09)
Taille: S (32-36) - M (37-41) - L (42-46)

L - 0403399 CHAUSSETTES TATTINI UNIES  
En coton élastique (95% coton et 5% lycra), léger pour les sai-
sons chaudes, avec mollet et plante du pied renforcés. 
Couleur: marron (04) - bleu (09) - noir (10)
Taille: S (32-36) - M (37-41) - L (42-46)



EPINGLES

A - 9612299 EPINGLE jumping, plaquée argent.
Dans un élégant coffret doublé velours rouge. 

B - 0906170 EPINGLE “têtes de cheval” plaquée argent ou or.
Dans un élégant coffret doublé velours rouge.
Couleur: argent (15) - or (16)

C - 0906160 EPINGLE 3 CHEVAUX plaquée argent ou or.
Dans un élégant coffret doublé velours rouge.
Couleur: argent (15) - or (16)

D - 0906030 EPINGLE fouet.

E - 0906010 EPINGLE double tête de cheval sur cravache.

F - 0906060 EPINGLE fer à cheval. 

G - 0906120 EPINGLE tête de cheval 

H - 0906020 EPINGLE mors. 

I - 0906280 PINS émaillés, motifs équestres assortis (25 pins). 

L - 9631299 EPINGLE avec cheval et tête de cheval.
Dans un élégant coffret en velours. 

M - 9632099  EPINGLE avec tête de cheval et strass bleus                                      

N - 9630199 EPINGLE fer à cheval avec strass, dans un gra-
cieux coffret en métal. Plaquée or ou argent.  
Couleur: argent (15) - or (16)      

O - 9631899 EPINGLE avec deux têtes de cheval et fer à cheval.           
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GANTS TATTINI
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A - 0602901 GANTS TATTINI
Matière façon suédine, ouvertures pour l’aération et doubles 
insertions lycra sur les doigts pour une liberté de mouvement 
maximale. 
Couleur: blanc (01) - noir (10) - bleu (09)
Taille: XS - S - M - L - XL - XXL 

B - 0601201 GANTS TATTINI
Bicolores, finitions peau de pêche souple et confortable, dessus de 
main à damiers contrastés, poignet ajustable par velcro, trous sur 
les doigts pour l’aération et broderie Tattini en contraste.  
Couleur: blanc/tourterelle (03) - blanc/noir (10)
Taille: XS - S - M - L - XL

C - 0601601 GANTS TATTINI
Paume de la main en polyuréthane en nid d’abeille antidérapant, 
dessus de main en tissu extensible souple et confortable, poignet 
ajustable par velcro et broderie Tattini en contraste. 
Couleur: bleu (09) - noir (10)
Taille: XS - S - M - L - XL

D - 0603101 GANTS TATTINI UNISEXE EN POLAIRE 
En polaire anti-peluches chaud et souple, renforcés en suédine syn-
thétique antidérapante et anti-usure. Logo Tattini brodé ton sur ton. 
Couleur: beige (02) - bleu marine (09) - noir (10)
Taille: XS - S - M - L - XL.        XXS seulement bleu 

E - 0602101 GANTS TATTINI GARÇON 
En micro-polaire souple anti-peluches, décorés avec broderie contrastée. 
Couleur: jaune avec broderie bleue (03)
Taille: XS (6 ans) - S (8) - M (10) - L (12)

F - 0602401 GANTS TATTINI FILLE
En micro-polaire souple anti-peluches, décorés avec broderie contrastée
Couleur: rose avec broderie bordeaux (11)
Taille: XS (6 ans) - S (8) - M (10) - L (12)

G - 0603001 GANTS TATTINI ENFANTS
En polaire anti-peluches souple, renforcés en tissu synthétique anti-
dérapante et anti-usure. Logo Tattini brodé ton sur ton. 
Couleur: bleu (09)
Taille: XS (6 ans) - S (8 ans) - M (10 ans) - L (12 ans)



GANTS TATTINI & DASLÖ 

A - 0600301 GANTS TATTINI
En fil de coton 100%, dessus de main crocheté pour une meil-
leure aération. Matière façon suédine pour la paume de la main, 
broderie motif Tattini en contraste pour le poignet. 
Couleur: chameau (03)
Taille: XS - S - M - L - XL

B - 0602301 GANTS DASLÖ
En coton, picots caoutchoutés antidérapants sur la paume et 
poignets ajustables par velcro. 
Couleur: blanc (01) - noir (10) - bleu (09) 
Taille: XXS - XS - S - M - L - XL - XXL

C - 0602201 GANTS DASLÖ 
En tissu extensible antidérapant, renforcés en cuir souple. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: XS - S - M - L - XL

D - 0601001 GANTS DASLÖ en AMARA
Souples et confortables, paume de la main en matériau Amara 
façon suédine, dessus de main en stretch. Poignets élastiques 
avec finitions Amara. 
Couleur: marron (04) - noir (10)
Taille: XS - S - M - L - XL
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ARTICLES POUR LA PROTECTION

A - 0992899 GILET DE PROTECTION ADULTES TATTINI 
Homologation CE EN 13158-2009 et BETA NIVEAU 3. Sa légè-
reté et sa flexibilité apportent un confort exceptionnel. Recou-
vert en tissu de coton avec bandes réfringentes sur le devant, 
les épaules et le dos et avec doublure maille de filet pour une 
meilleure aération. S’adapte très bien au corps grâce au régla-
ge des épaules et de la taille par velcro et à la ceinture élastique 
réglable avec fermeture à déclenchement rapide.
Composé de panneaux internes anatomiques en mousse PVC 
à deux couches. 
Couleur: noir/argenté (10)
Taille: XS - S - M - L - XL

B - 0908099 LUNETTES
Lunettes de course en plastique. 

C - PROTÈGE-DOS 
Homologué CE, protection, sécurité, légèreté, flexibilité et 
confort garantis. 
0993199 ENFANT 
Taille: S (32 cm) - M (37 cm) - L (42 cm)
0993299 ADULTE
Taille: S (48 cm) - M (54 cm) - L (60 cm)
Couleur: noir (10)

D - 0992299 GILET DE PROTECTION ENFANTS 
Homologation CE EN 13158-2009 et BETA NIVEAU 3. Léger et 
peu encombrant, réalisé en mousse PVC perforé pour la ven-
tilation, fermeture sur le devant par velcro, doublure maille de 
filet, épaules réglables par velcro. 
Couleur: bleu (09)
Taille: XS - S - M - L - XL 

A
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BOMBES TATTINI 

A - 0500252 BOMBE TATTINI PRO
Homologuée CE EN - 1384. Équipée du système de ventilation 
avant, de deux ouvertures d’évacuation arrière et d’une centrale in-
térieure. Coque en ABS recouverte de tissu microfi bre chamoisé de 
haute qualité, harnais de fi xation à 4 points avec clip de fermeture à 
déclenchement rapide et bandeau de protection de la nuque. 
Couleur: noir (10) - bleu (09) 
Taille: du 52 au 62

B - 0909399 HOUSSE PORTE BOMBE 
En microfibre souple façon suédine, fond en maille de filet pour 

la transpiration, fermeture à glissière à double satellite et porte-
étiquette. Impression logo Tattini. 
Couleur: gris (08)
Taille: M (51/58) - L (59/62)

C - 0500455 BOMBE TATTINI PRO BICOLORE
Homologuée CE EN -1384, équipée de toutes les particularités 
du Cap Pro basique, elle est agrémentée de plusieurs variétés 
de couleurs ce qui la rend très attrayante. 
Couleur: gris/noir (10) - gris/bleu (09) - chameau/marron (04)
Taille: du 52 au 62 54
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A - 0505852 BOMBE TATTINI SEGMENT “CARBON LOOK”         
Pourvue d’un système sophistiqué de ventilation, le passage 
de l’air est garanti de l’avant vers l’arrière à travers deux ouver-
tures spéciales qui offrent une aération efficace à l’intérieur de 
la bombe. Recouverte en tissu microfibre chamoisé et segment 
effet carbone. Ligne élégante, étroite, non volumineuse, ban-
deau de protection de la nuque, sangles avec boucle à déclen-
chement rapide. Avec housse porte bombe en tissu non-tissé. 
Homologuée CE EN 1384. Super légère.
Couleur: noir avec segment “carbon look” (10)
Taille: du 54 au 61

B - 0505552 BOMBE TATTINI SEGMENT ARGENT  
Pourvue d’un système sophistiqué de ventilation, le passa-
ge de l’air est garanti de l’avant vers l’arrière à travers deux 
ouvertures spéciales qui offrent une aération efficace à l’inté-
rieur de la bombe. Recouverte de tissu microfibre chamoisé et 
segment argenté. Ligne élégante, étroite, non volumineuse, 
bandeau de protection de la nuque, sangles avec boucle à dé-
clenchement rapide. Avec housse porte bombe en tissu non-
tissé. Homologuée CE EN 1384. Super légère.
Couleur: noir avec segment argenté (10)
Taille: du 54 au 61
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0505952 CASQUE DASLÖ BRILLANT FILLE   
Homologué CE EN-1384. Décoration petits chevaux et petits coeurs ou 
papillons multicolores, d’une légèreté exceptionnelle, avec ouvertures de 
ventilation, entretien très facile. Réglage postérieur par petite molette qui 
permet de régler la circonférence du casque. 
Couleur: rose dessin chevaux (11)
 rouge avec papillons multicolores (06)
Taille: S (48-52) - M (53-56)
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CASQUES & BOMBES DASLÖ 

A - 0505752 CASQUE DASLÖ
      BRILLANT 
Homologué CE EN-1384. D’une légè-
reté exceptionnelle, avec ouvertures 
de ventilation, entretien très facile. 
Réglage postérieur par petite molette 
qui permet de régler la circonférence 
du casque. Couleurs brillants. 
Couleur: rouge (06) - noir (10)
 bleu ciel (14) 
Taille:  S (48-52 cm)
 M (53-56 cm)
 L (57-61 cm) 

B - 0500552 BOMBE DASLÖ               
Harnais de fixation 3 points, homolo-
guée CE EN - 1384. Ligne étroite et 
peu volumineuse. Pourvue de systè-
me d’aération. Nouvelle matelassure 
interne avec doublure respirante et 
absorbante. 
Couleur: bleu (09) - noir (10) 
Taille: du 51 au 61

A

B
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BOTTES TATTINI LEVRIERO & POINTER
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Le Premier Système de Ventilation (Breveté) “Air Boost”
mis en application sur des bottes d’équitation  

L’air entre dans la chaussure et pénètre à l’intérieur jusqu’au bout, en pas-
sant par les trous de la semelle. Le système d’aération à pompe est compo-
sé d’alvéoles reliées à des petits conduits perforés à travers lesquels l’air 
peut circuler. Le mouvement du pied appuie sur la structure de pompage: 
l’air est ainsi propulsé dans les alvéoles, puis canalisé, arrive dans une 
valve à membrane et ressort par le trou situé à l’arrière du talon. Quand le 
pied est levé, les alvéoles reviennent dans leur position initiale et re-emma-
gasinent l’air. L’air qui sort comprime, dans la valve, un minuscule ressort 
qui actionne une membrane unidirectionnelle et empêche les éventuelles  
infiltrations d’eau dans le trou de sortie d’air. 

BOTTES TATTINI POINTER à système de ventilation “Air Boost“ exclusif. 
En cuir vachette naturel, avec laçage sur le coup de pied et fermeture à glissière arrière. 
Deux hauteurs de tige et quatre tailles de mollets par hauteur. Avec couture “Blake”. 
Couleur: noir (10)

BOTTES TATTINI LEVRIERO à système de ventilation “Air Boost“ exclusif. 
En cuir vachette naturel, avec fermeture à glissière arrière. Deux hauteurs de tige et quatre 
tailles de mollets par hauteur. Avec couture “Blake”. 
Couleur: noir (10)

Modèle Standard               

Codes du 36 au 45:
0408195 mollet 0
0408595 mollet 1
0408695 mollet 2
0408495 mollet 3 

Codes du 36 au 45:

0407295 mollet 0
0407395 mollet 1
0407595 mollet 2
0407495 mollet 3

 

Modèle Haut 

Codes du 37 au 46:
0408795 h. extra mollet 0
0408895 h. extra mollet 1
0408995 h. extra mollet 2
Code du 39 au 44:
0409095 h. extra mollet 3

Codes du 37 au 46:

0407695 mollet 0
0407795 mollet 1
0407895 mollet 2
Code du 39 au 44:
0407995 mollet 3

TABLEAU DES MESURES DE BOTTES TATTINI
HAUTEUR DE BOTTE  (Talon exclu) – Modèle standard

code code pointure 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46  

  hauteur modèle 
STANDARD 41,5 42 42,5 43 43,5 44 44,5 45 45,5 46  --- cm.

Pointer Levriero
0408195 0407295 mes. du mollet 0 33 33,5 34 34,5 35 35,5 36 36,5 37 37,5  ---- cm.
0408595 0407395 mes. du mollet 1 34,3 34,8 35,3 35,8 36,3 36,8 37,3 37,8 38,3 38,8  cm.
0408695 0407595 mes. du mollet 2 36 36,5 37 37,5 38 38,5 39 39,5 40 40,5  cm.
0408495 0407495 mes. du mollet 3 37,7 38,2 38,7 39,2 39,7 40,2 40,7 41,2 41,7 42,2  cm.

HAUTEUR DE BOTTE (Talon exclu) – Modèle haut
code code pointure 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46

  hauteur modèle  
haut  ---- 44,5 45 45,5 46 46,5 47 47,5 48 48,5 49

Pointer Levriero
0408795 0407695 mes. du mollet 0  --- 33,5 34 34,5 35 35,5 36 36,5 37 37,5 38 cm.
0408895 0407795  mes. du mollet 1  --- 34,8 35,3 35,8 36,3 36,8 37,3 37,8 38,3 38,8 39,3 cm.
0408995 0407895  mes. du mollet 2  --- 36,5 37 37,5 38 38,5 39 39,5 40 40,5 41 cm.
0409095 0407995  mes. du mollet 3    39,2 39,7 40,2 40,7 41,2 41,7    
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A - 0404299 BOTTES TATTINI de travail
     DOUBLÉES EN SYMPATEX
En cuir pleine fleur de haute qualité, struc-
ture «IDEAL» et doublure en Sympatex im-
perméable et respirant à la fois. Semelle 
anti-dérapante pour un maximum d’aisan-
ce. Lacets et soufflets sur les côtés de la 
tige pour une meilleure adaptation à tous 
les tours de mollets. Couture «blake». Pre-
mière en nylon imperméable maintenant la 
cambrure sans cambrion en acier. 
Couleur: marron (04) 
Pointure: du 36 au 46

B - BOTTES DASLÖ EN CAOUTCHOUC
      “slush mould”
Entièrement doublées et imperméables 
100%. Plusieurs mesures du mollet. Semel-
les anti-dérapantes avec renfort en acier. 
Couleur: noir (10)
0405199 mollet XS du 29 au 38
0405499 mollet. S du 32 au 41
0405599  mollet M du 35 au 46
0405699 mollet L du 36 au 46
0405799 mollet XL du 36 au 42

C - 0409002 SUR-BOTTES  
En caoutchouc imperméable
Couleur: noir (10)
Pointure: XS - S - M - L 

D - 2501699 SAC À BOTTES TATTINI
      en nylon
Avec poche sur le côté et deux poi-
gnées renforcées. 
Couleur: bleu (09)

E - 0970299 TIRE BOTTES en plastique
      anti-dérapante 

F - 0970199 TIRE BOTTES en bois 

A B

C D E

F

Pointures
cm 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46

0405199 
XS

H 28.5 29.5 30.5 31.5 32.5 33.5 35.0 36.5 37.5 39.5 39.5 40.0
W 27.5 28.0 28.0 28.5 29.0 29.5 30.0 31.5 32.0 32.0 32.5 33.0

0405499 
S

H 38.5 39.0 39.5 40.0 40.5 41.0 41.5
W 32.5 33.0 34.0 34.5 35.0 35.5 36.0

0405599 
M

H 31.2 32.0 32.8 38.5 39.0 39.5 40.0 40.5 41.0 41.5 42.0 42.5 43.0
W 30.0 31.0 31.5 34.0 34.5 35.0 35.5 36.0 36.5 37.0 38.0 38.5 39.0

0405699 
L

H 41.0 41.5 42.0 42.5 43.0 44.0 44.3 44.5 44.7 45.0 45.5
W 35.5 36.5 37.0 38.0 38.5 39.5 40.0 40.5 41.0 41.5 42.5

0405799 
XL

H 43.3 43.8 44.3 45.1 45.9 46.6 47.3 47.7 48.1
W 37.5 38.0 38.5 39.0 39.5 40.0 40.5 41.0 41.5

BOTTES DASLÖ EN CAOUTCHOUC - Hauteur de tige H (talon exclu) et tour de mollet W 
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A - 0407134 BOOTS TATTINI DOGO
Pourvus du système exclusif de ven-
tilation “Air Boost”, tout comme les 
bottes Tattini, avec les mêmes perfor-
mances d’aération, d’aisance, de lé-
gèreté et de flexibilité. Cuir vachette 
naturelle, fermeture éclair arrière, 
cuir élastique sur les côtés. 
Couleur: marron (04) - noir (10)
Pointure: du 35 au 46

B - 0407195 BOOTS TATTINI
      LABRADOR
Pourvus du système exclusif de ven-
tilation “Air Boost”, tout comme les 
bottes Tattini, avec les mêmes perfor-
mances d’aération, d’aisance, de lé-
gèreté et de flexibilité. Cuir vachette 
naturelle, cuir élastique sur les côtés. 
Couleur: marron (04) - noir (10)
Pointure: du 35 au 46

B

A
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A - BOOTS DASLÖ CUIR
En cuir huilé, soufflets latéraux élasti-
ques, doublure en cuir souple, semelle 
interne et sous-pied très confortables, 
semelle de marche de qualité en caout-
chouc antidérapant. 
Coueur: marron (04) - noir (10)
0400443 Pointure: du 26 au 30
0400899 Pointure: du 31 au 46

B - BOOTS DASLÖ NUBUK  
En nubuk, soufflets latéraux élastiques, 
doublure en cuir souple, semelle interne 
et sous-pied très confortables, semelle 
de marche de qualité en caoutchouc an-
tidérapant. 
Couleur: marron (04)
0400733 Pointure: du 26 au 30
0400933 Pointure: du 31 au 46

C - BOOTS EN CAOUTCHOUC DASLÖ
     “slush mould”
Entièrement doublés et 100% imperméa-
bles. Soufflets latéraux, semelle antidéra-
pante en caoutchouc renforcée en acier. 
Couleur: marron (04) - noir (10)
0404899 Pointure: du 28 au 35
0404999 Pointure: du 36 au 42
0405099 Pointure: du 43 au 46

A

C B
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A - 0902301 MINI-CHAPS TATTINI EN CUIR DOUBLÉS 
En cuir lisse de qualité, doublés, parfaitement galbés avec  
soufflets latéraux élastiques pour une coupe très ajustée. Déco-
rés avec broderie et bouton Tattini. 
Couleur: marron (04) - noir (10)
Taille: XS - S - M - L - XL

B - 0902395 MINI-CHAPS TATTINI DÉDOUBLÉS 
En cuir imprimé de qualité, parfaitement galbés avec  soufflets 
latéraux élastiques pour une coupe très ajustée. Décorés avec 
broderie et bouton Tattini. 
Couleur: marron (04) - noir (10)
Taille: XS - S - M - L- XL

C - 0901201 MINI-CHAPS DASLÖ EN CUIR
En cuir, fermeture à glissière, soufflets latéraux élastiques pour être 
très ajustés à la jambe. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: XS - S - M - L - XL - XXL

D - 0901302 MINI-CHAPS DASLÖ EN AMARA 
En matière souple façon suédine Amara, fermeture glissière YKK, 
soufflets élastiques latéraux passepoil contrasté, broderie logo 
Daslö
Couleur: noir passepoilé gris (10) - marron passepoilé beige (04)
Taille: XS - S - M - L- XL - XXL
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A

C

B

D

A - 0901402 MINI-CHAPS TATTINI FILLE
En matière souple façon suédine Amara. Fermeture à glissière 
sous rabat à pois. Décoration avec petit cheval Tattini à pois. 
Soufflets latéraux élastiques
Couleur: bleu ciel / vert clair (12) - bleu / rose (29)
Taille: 8 - 10 - 12 ans

B - 0901399 MINI-CHAPS TATTINI GARÇON 
En matière souple façon suédine Amara. Fermeture à glissière 
sous rabat contrasté. Soufflets latéraux élastiques
Couleur: bleu / blau clair (29) - rouge / beige (06)
Taille: 8 - 10 - 12 ans

C - 0901202 MINI-CHAPS DASLÖ EN AMARA ENFANT
En matière souple façon suédine Amara, fermeture à glissière YKK 
et soufflets latéraux élastiques contrastés. Décoration joli petit che-
val brodé. 
Couleur: noir avec soufflets gris clair (10)
 marron avec soufflets beige (04)
Taille: 8 - 10 - 12 - 14 ans

D - 0901401 MINI-CHAPS 
Cuir retourné avec velcro. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: S - M - L - XL - XXL 
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EPERONS TATTINI 

A - 0800355 EPERONS TATTINI AVEC 
STRASS
En acier inox, décorés avec strass. 
Couleur strass:  blanc (01) - bleu ciel (12) 
Taille:  unique 

B - 0801999 EPERONS TATTINI en acier 
inox, à molette.

C - EPERONS TATTINI en acier inox, 
tige 20 mm. 
0800472 HOMME
0800452 FEMME 

D - EPERONS TATTINI en acier inox, 
tige 30 mm.
0800499 HOMME
0800399 FEMME 

E - EPERONS TATTINI en acier inox, 
Polo, tige 20 mm. 
0809899 HOMME
0809699 FEMME 

F - 0808699 EPERONS TATTINI en acier 
inox, Prince de Galles.

G - EPERONS TATTINI en acier inox, 
compensés, gainé caoutchouc, tige 20 mm. 
0800152 HOMME
0800153 FEMME

H - EPERONS TATTINI en acier inox, 
compensés, gainé caoutchouc, tige 30 mm. 
0800154 HOMME
0800172 FEMME 

I - EPERONS TATTINI en acier inox, gainé 
caoutchouc, tige 20 mm. 
0800173 HOMME
0800174 FEMME
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A - 0800252 EPERONS 
Polo, boucle colorée 
interchangeable, avec courroies et 
5 boucles de rechange. Couleurs 
assorties. 

B - EPERONS DASLÖ en nickel 
antioxydant, tige courte. 
0800772 HOMME 20 mm
0800752 FEMME 15 mm
0800712 ENFANTS 15 mm 

C - EPERONS DASLÖ en nickel 
antioxydant, Polo. 
0804399 HOMME 25 mm
0804299 FEMME 25 mm
0804499 ENFANTS 15 mm 

D - EPERONS DASLÖ en nickel 
antioxydant, tige moyenne.
0800773 HOMME 30 mm
0800753 FEMME 20 mm

E - EPERONS DASLÖ en nickel 
antioxydant, tige longue.
0800774 HOMME 40 mm
0800754 FEMME 30 mm

F - EPERONS DASLÖ en nickel 
antioxydant, à passants obliques, 
Polo. 
0802399 HOMME
0801499 FEMME

G - 0930099 COURROIES
pour éperons, en nylon tressé.
Couloir:  noir (10) 

H - 0930799 COURROIES
pour éperons, en nylon lourd 
tressé.
Couleur:  noir (10) 

I - 0930299 COURROIES
pour éperons en cuir. 
Couleur:  noir (10) - marron (04) 
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A- 0701972 CRAVACHE anglaise, gainée 
cuir tressé. 
Couleur: marron (04)

B - 0700565 CRAVACHE anglaise, gainée 
lin, poignée en cuir et dragonne. 
Couleur: naturel (03)

C - 0701863 CRAVACHE 
Anglaise, gainée cuir tressé et dragonne. 
Couleur: marron (04)

D - 0701365 CRAVACHE 
Anglaise, gainée laqué noir, poignée cuir 
blanc, et dragonne. 
Couleur: noir (10)

E - 0701469 CRAVACHE 
Anglaise, gainée cuir synthétique et 
dragonne. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 

F - 0700150 CRAVACHES TOOWOOMBA 
made in Australia.
Couleur: blanc (01) - rouge (06) - vert (07)   
 bleu ciel (09) - noir (10) 
Longueur: 50 - 65 cm 

G - 0700768 CRAVACHE DASLÖ 
Gainée nylon tressé uni, poignée caoutchouc 
antidérapant en spirale et claquette fermée. 
Couleur: vert (07) - bordeaux (05) 
 bleu (09) - blanc (01) 
Longueur: 55 cm 

H - 0704099 CRAVACHE DASLÖ 
Gainée nylon, poignée recouverte cuir 
véritable, dragonne. 
Couleur:  marron (04) - noir (10) - noir à  
 poignée blanche (20) 
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A - 0700665 CRAVACHE DASLÖ 
Gainée nylon tressé uni, dragonne tressée et 
poignée caoutchouc antidérapant en spirale. 
Couleur: vert (07) - bordeaux (05)
 bleu  (09) - noir (10) 
Longueur: 65 cm 

B - 0701165 CRAVACHE DASLÖ 
fl uorescentes.
Nylon tressé fi ls fl uo en spirale. 
Couleur: bleu (09) - rose (11) 
 bleu clair (12) - lavande (17)
 menthe (44) 

C - 0704999 STICK DE DRESSAGE DASLÖ 
Gainé nylon, élégante poignée recouverte de 
velours lisse en spirale et culot en métal. 
Couleur: noir (10)
Longueur: 100 - 110 - 120 - 130 cm 

D - 0700465 STICK DE DRESSAGE DASLÖ 
Gainé de matière brillante, poignée 
antidérapante et culot en métal. 
Couleur:  gris (08)
Longueur: 90 - 100 -110 - 120 cm 

E - 0703599 STICK DE DRESSAGE DASLÖ 
Gainé en matière synthétique bicolore, 
dragonne, poignée anatomique en souple 
mousse antidérapante. 
Couleur: vert/jaune (07) - bleu/rouge (09) 
 noir/blanc (10) - rouge/blanc (06) 

F - 0704399 STICK DE DRESSAGE 
WESTFIELD 
Américain, gainé en lin. 
Couleur: noir (10) 
Longueur: 90 - 100 -110 cm 

G - 0705199 STICK DE DRESSAGE DASLÖ 
Poignée plastique.
Couleur: noir (10) 
Longueur: 100 -110 - 120 -130 -140 cm 
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A - 0701065 CRAVACHE DASLÖ 
En nylon tressé avec dragonne, culot métallique. 
Couleur:  marron (04) - noir (10) - rouge (06) - bleu (09)

B- 0703699 CRAVACHE DASLÖ 
Multicolore avec dragonne et poignée striée.
Couleur:  bleu ciel/bleu (09) - bleu ciel/rouge (06) 
                 vert menthe/vert bois (07) - rose/noir (10) 

C - 0703799 CRAVACHE DASLÖ ENFANTS 
Nouvelles couleurs brillantes, dragonne et culot métal. 
Couleur:  rose (11) - vert pomme (44) - lavande (17) - violet (26) 
 bleu clair (12) 

D - 0706099 CRAVACHE DASLÖ
Avec « petite main », en nylon tressé, dragonne et claquette cuir 
en forme de main avec fi nitions parfaites. 
Couleur:  rouge/noir (06) - noir/blanc (01) - noir (10) 
Longueur:  65 cm 

E - 0703499 CRAVACHE DASLÖ
Gainée matière synthétique, dragonne, poignée mousse antidérapante 
très souple. 
Couleur:  marron (04) - noir (10) - rouge (06) - vert (07) - jaune (03) 
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A - 0708799 FOUET D’ATTELAGE 
En nylon tressé.
Couleur: noir (10) 
Longueur: 180 cm 

B- 0708699 STICK DE TROT en nylon. 
Couleur:  noir (10) - bleu/blanc (09)
  rouge/blanc (06)
Longueur:  135 cm 

C - 0708316 CHAMBRERIE WESTFIELD
Américaine d’entraînement. 
Couleur:  blanc/rouge (06) blanc/vert (07)
  noir (10)
Longueur: 180 cm 

D - 0708216 CHAMBRERIE 
 D’ENTRAINEMENT Démontable. 
Couleur: noir (10)
Longueur: 180 cm 
 
E - CHAMBRERIE D’ENTRAINEMENT 
 DASLÖ
En nylon tressé avec poignée en mousse. 
Couleur:  rouge (06) - vert (07) - noir (10) 
0708116 Longueur 160 cm 
0708118 Longueur 180 cm 

F - 0708099 FOUET WESTFIELD 
Américain d’attelage. 
Couleur: noir (10)
Longueur: 180 cm 

G - 0705099 STICK WESTFIELD 
Américain, de trot en nylon. 
Couleur: blanc/rouge (06) - blanc/vert (07) 
 blanc/bleu (09) - noir (10) 
Longueur: 48’’

H - 0705799 STICK WESTFIELD 
Américain, de trot, en lin naturel. 
Longueur:  48’’

I - MECHE pour FOUET en nylon.
Couleur:  rouge (06) - vert (07) - bleu (09) 
0909914 Longueur: 30 cm 
0909940 Longueur: 40 cm 
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A - 9602199 CHAÎNE A PENDITIF COULEUR CHANGEANTE
tête de cheval. 
Couleur:  unique 

B - 9630699 CHAÎNE A PENDITIF
tête de cheval plaquée or/argentée.

C - 9602299 BRACELET COULEUR CHANGEANTE tête de 
cheval. 

D - 9631399 CHAÎNE A PENDITIF tête de cheval et cheval dans 
une boîte en velours

E - 9621999 BRACELET SILICONE à lettres en métal 
interchangeables décorées avec strass. Ensemble de 3 pièces, 1 
par couleur. 

F - 9625099 BAGUES AVEC PONEY ET STRASS ensemble de 
24 pièces. 

G - 9625699 BRELOQUE POUR PORTABLE 
avec petits cubes et fer à cheval. 

H - 0941099 BARRETTE métallique trois têtes de chevaux. 

I - 0940899 BARRETTE 
métallique, percée d’une tête de cheval. 

L - 9622299 CHAINETTE POUR PORTABLE AVEC STRASS
en métal lourd avec strass, avec son écrin. 
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A - 9629799 TASSE AVEC COUVERCLE ET CUILLIERE 
avec son conditionnement.

B - 9629899 BLOC-NOTES AVEC STYLO BILLE 
ensemble de 12 pièces. 

C - 9632299 PORTE-CLEFS « WARM BLOOD » 

D - 9632399 PORTE-CLEFS TETE DE CHEVAL « PINTO » 

E - 9211499 PORTE-CLEFS EN METAL 3D

F - 9103899 PORTE-CLEFS avec Poney Welsh en PVC avec 
mousqueton.
Couleur:  assorties

G - 9631499 PORTE LUNETTES 
Couleur:  marron (04) - noir (10) 

H - 9630099 ELASTIQUES POUR CRINIERE 
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CADEAUX 
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A - 9330499 TATOUAGES BLANC/NOIR ensemble de 5 pièces. 

B - 9630599 TATOUAGES COLORES ensemble de 5 pièces. 

C - 9630899 GOMMETTES A EFFET METALLIQUE 

D - 9630799 GOMMETTES BRILLANTES 
Couleur:  bleu (09) - argent (15) 

E – 9629999 PETIT CHEVAL « LUDMILLA » à ressort. 

F - 9210399 MINI-CAVALIER en action, amuse aussi bien les 
petits que les grands. 
Couleur:  assorties 

G - 9629699 PELUCHE AVEC ECHARPE ensemble de 6 pièces. 
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A – 1005494 SELLE TATTINI CARDIFF 
Close contact. En cuir martelé premier choix. Troussequin carré, 
coussins en latex anatomiques, taquets avant et arrière, couteaux 
d’étrivières en acier. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: 16’’ - 16,5’’ - 17’’ - 18’’ 

B - 1035699 SELLE TATTINI BRISTOL 
Close contact. Quartiers et petits quartiers doublés cuir souple 
et cuir martelé premier choix. Arçon bois, siège semi creux pour 
confort extra, parfait maintien par les taquets avant et arrière, 
coussins en mousse anatomique, couteaux d’étrivières en acier. 
Couleur: chocolat (04) - noir (10) 
Taille: 16,5’’ - 17’’ - 17,5’’ 

A

B

SELLES D’OBSTACLES 
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SELLES DE DRESSAGE 

A

C

D

B

A - 1047199 SELLE DE DRESSAGE TATTINI STUTTGART 
Quartiers doublés cuir souple et cuir martelé premier choix, arçon en 
bois, siège très creux, taquets extérieurs sur les quartiers et couteaux 
d’étrivières en acier. 
Couleur: noir (10) 
Taille: 16,5 ‘’ - 17’’ - 17,5’’ 

B - 1047299 SELLE DE DRESSAGE TATTINI FRANKFURT 
Cuir excellente qualité, arçon en bois, siège creux, coussins rembour-
rés laine et couteaux d’étrivières en acier. 
Couleur: noir (10) 
Taille: 16,5 ‘’ - 17’’ - 17,5’’ 

C - 1046299 SELLE DE DRESSAGE DASLÖ
En cuir synthétique, équipée d’arcade d’arçon interchangeable permet-
tant d’adapter la selle au garrot de chaque cheval. Siège et avancées de 
quartiers revêtement chamoisé antidérapant, arçon synthétique fl exible, 
extrêmement légère et d’entretien facile. Contre-sanglons en cuir de buf-
fl e, bananes repositionnables par velcros et coussins rembourrés laine. 
Couleur: noir (10)
Taille: 16,5’’ - 17’’ - 17,5’’ 

D - 1933199 ARCADE D’ARÇON INTERCHANGEABLE 
POUR SELLE DASLÖ
Couleur/Taille:  rouge/étroit 26 cm (06) - bleu/médium étroit 28 cm (09)
  noir/médium 30 cm (10) - vert/large 32 cm (07) 
  jaune/très large 34 cm (03)

 26”     28”      30”    32”     34”
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SELLES MIXTES 

D
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A - 1046799 SELLE TATTINI mod. MILANO 
Cuir doublé, coussins rembourrés en laine, anneaux d’attaches. 
Couleur: noir (10) - cognac/fi nitions contrastées (03) 
Taille: 17’’ - 18’’ 

B - 1046099 SELLE DASLÖ CHAMOISÉE AVEC ARCADE D’ARÇON 
 INTERCHANGEABLE
En cuir synthétique, siège et avancées de quartiers revêtement chamoisé 
antidérapant, arçon synthétique fl exible, extrêmement légère et d’entretien 
facile. Contre-sanglons en cuir de buffl e, bananes avec velcros et coussins 
rembourrés laine. 
Couleur:  noir (10) 
Taille: 15’’ - 16’’ (taille arcade 30 cm - noir/médium) 
   17’’ - 18’’ (taille arcade 28 cm - bleu/médium étroit) 

C - 1933199 ARCADE 
(voir page 76/D) 

D - 1002860 SELLE mod. MILANO 
En cuir, arçon en bois et coussins en laine, collection économique. 
Couleur: noir (10) 
Taille: 17’’ - 18’’ 

 26”    28”    30”    32”    34”
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A

B

SELLES DE TREKKING 

A - 1045399 SELLE TATTINI COVENTRY de TOURISME 
 EQUESTRE 
Confectionnée en cuir de premier choix, le matelassage de son siège 
apporte un confort maximum. Arçon en bois et avancées de quartiers 
matelassées à même le quartier. Coussins rembourrés en laine 
synthétique, couteaux d’étrivières en acier. 
Couleur: noir (10) 
Taille: 17’’ - 18’’

B - 1042299 SELLE de TOURISME EQUESTRE 
En cuir, siège matelassé et surpiqué, série économique. 
Couleur: noir (10) 
Taille: 18’’
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A

B

C

SELLES DE PONEY 

A - 1005494 SELLE TATTINI CARDIFF PONEY 
D’obstacles close contact, en cuir martelé de premier choix. 
Troussequin carré, coussins latex anatomiques, taquets avant 
et arrière, couteaux d’étrivières en acier.
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: 16’’ 

B - 1046099 SELLE DASLÖ CHAMOISÉE AVEC ARCADE 
 D’ARÇON INTERCHANGEABLE
En cuir synthétique, siège et avancées de quartiers revêtement 
chamoisé antidérapant, arçon synthétique fl exible, extrême-
ment légère et d’entretien facile. Contre-sanglons en cuir de 
buffl e, bananes avec velcros et coussins rembourrés laine. 
Couleur: noir (10) 
Taille: 15’’ - 16’’ (taille arcade 30 cm - noir/médium) 
 
C - 1933199 ARCADE 
(voir page 76/D) 

 26”    28”   30”   32”    34”
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A- 1047399 SELLE DASLÖ CHAMOISÉE BICOLORE 
 BRODÉE 
Chamoisée antidérapante bicolore, avec petit cheval Tattini 
brodé à pois. Arcade d’arçon interchangeable, arçon synthéti-
que fl exible, extrêmement légère et d’entretien facile. Contre-
sanglons en cuir de buffl e, bananes avec velcros et coussins 
rembourrés laine. 
Couleur: rose/gris foncé (11) - bleu ciel/bleu (12) 
Taille: 15’’ - 16’’ 

B - 1933199 ARCADE 
(voir page 76/D) 

C - 1002993 NOUVELLE SELLE mod. MILANO PONEY 
En cuir, arçon en bois et coussins en laine, collection éco-
nomique. 
Couleur: noir (10) 
Taille: 14’’ - 15’’ - 16’’ 

D - 1024695 BARDETTE en polypad. 
Pourvue de sangle, fi xation de croupière et poignée avant. 
Couleur: marron (04)
Taille: unique 

E - 1013293 BARDETTE FEUTRE ET CUIR. 
Avec poignée centrale, sangle et étrivières. 
Couleur: marron (04)
Taille: unique 

C

  26”   28”   30”   32”    34”
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SELLES DE COURSE ET D’ENTRAINEMENT 

ACCESSOIRES DE SELLES 

C - 1914099 COUVRE-SELLE en souple polaire, décoration logo 
Tattini brodé. 
Couleur: bleu (09) - bordeaux (05) 

D - 2501199 SAC A SELLE TATTINI
En nylon surpiqué et rembourré, avec bandoulière. Broderie Tattini 
gris perle sur les deux côtés et bords assortis. 
Couleur: bleu (09)
Taille: full 

E - 1915999 COUVRE-SIEGE DASLÖ en mouton synthétique 
avec velcro. 
Couleur: écru (02) 

A - 1001560 SELLE D’ENTRAINEMENT DASLÖ
      EN CUIR
Arçon en bois, couteaux d’étrivières intégrés dans 
l’arçon. 
Couleur: marron (04)
Taille: unique 

B - SELLE DE COURSE DASLÖ en cuir bicolore. 
Couleur: (toutes tailles) rouge/noir (06)
 blanc/rouge (01) - bleu/jaune (09)
1000342 Poids:  500 gr (taille S) 
1000343 Poids:  650 gr (taille M)
1000348 Poids:  850 gr (taille L) augmentation de 
poids possible (par poches à plombs) 
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A - 1100899 SANGLE DASLÖ
En cuir d’excellente qualité, avec élastiques 
doubles et boucles à rouleaux en acier inox. 
Couleur: marron avec élastique marron (04) 
 noir avec élastique noir (10) 
Taille: de 110 à 145 cm 

B - 1122299 SANGLE DASLÖ
En cuir d’excellente qualité, modèle demi-
bavette, avec élastiques doubles et boucles 
à rouleaux en acier inox et 3 anneaux en D. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: de 110 à 140 cm 

C - 1122099 SANGLE DASLÖ
En cuir rembourré avec élastiques d’une part, 
boucles inox et passage de martingale. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: de 110 à 145 cm 

D - 1121299 SANGLE DASLÖ
En néoprène anatomique, renforts en nylon 
et élastique. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: de 70 à 145 cm 

E - 1126199 SANGLE DASLÖ
Modèle bavette, en cuir rembourré d’ex-
cellente qualité, avec élastiques de part et 
d’autre, boucles à rouleaux en acier inox et 
passage de martingale. 
Couleur: marron foncé (04) - noir (10) 
Taille: de 110 à 135 cm 

F - 1101221 SANGLE DASLÖ
En toile matelassée avec élastique. Boucles 
à rouleaux. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: de 70 à 140 cm 
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A - SANGLE DASLÖ
En tissu matelassé. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
1124699 Taille:  de 70 à 100 cm 
1124695 Taille:  de 110 à 145 cm 

B - 1101017 SANGLE DE DRESSAGE
      DASLÖ
En cuir, élastiques de part et d’autre. 
Matelassée et anatomique, boucles à 
rouleaux en acier inox. 
Couleur: noir avec élastiques noirs (10) 
Taille: de 45 à 65 cm 

C - 1125599 SANGLE DASLÖ
En polyuréthane pour selle à contresan-
glons longs. 
Couleur: noir (10) 
Taille: de 45 à 75 cm 

D - 1100716 SANGLE DE DRESSAGE
      DASLÖ avec élastique. 
Couleur: noir (10) 
Taille: de 45 à 65 cm 

E - 1107299 SANGLE 
Pour selles Wintec enfant.
Couleur: noir (10) 
Taille: cm 30 - 40 - 50 

F - 1909314 FOURREAU DE SANGLE
      TATTINI 
En mouton véritable d’excellente qualité, 
anti-allergique et anti-blessures. Souple, 
respirant et lavable. 
Couleur: écru (02) 
Taille: 80 cm x 12 cm 

G - 1909299 FOURREAU DE SANGLE 
en mouton synthétique. 
Couleur: blanc (01) 
Taille: 85 x 14 cm 

H - 1909199 FOURREAU DE SANGLE 
en néoprène. 
Couleur: blanc (01) - noir (10) 
Taille: 85 x 12 cm 
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A - 1154899 ETRIVIERES DASLÖ
De dressage, rigides, bouclerie cousue. Bande intérieure recouverte 
en cuir avec renfort en nylon. 
Couleur: noir (10) 
Taille: 160 cm 

B - 1151999 ETRIVIERES DASLÖ
Rigides, bouclerie cousue. Bande intérieure recouverte en cuir avec 
renfort en nylon. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Cob 140 cm - Full 150 cm 
1154999 ETRIVIERES DASLÖ PONEY 
Rigides, bouclerie cousue. Renfort intérieur en nylon. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Poney 125 cm 

C - ETRIVIERES DASLÖ
En cuir d’excellente qualité et bouclerie inox. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
1155399 Taille:  Cob 140 cm - Full 150 cm 
1154099 Taille:  Poney 130 cm - Poney Shetland 120 cm 

D - ETRIVIERES 
En cuir, série économique. 
1150499 Taille: Full 150cm 
Couleur: cuir naturel (03) - marron (04) - noir (10) 
1150599 Taille:  Poney 125 cm 
Couleur: marron (04) - noir (10) 

E - 1150786 ETRIVIERES
Pour selles de course, intérieur renforcé nylon. 
Couleur: noir (10) 
Taille:  19 mm 
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MARTINGALES

A

C

B

D

A - MARTINGALE DASLÖ COLLIER 
En cuir d’excellente qualité, bouclerie ronde en laiton doré, 
fourchette en cuir bombé et coutures blanches. 
1178499 Taille:  Full 
Couleur: cuir naturel (03) - marron foncé (04) - noir (10) 
1171299 Taille:  Poney 
Couleur: marron foncé (04) - noir (10) 
MARTINGALE DASLÖ COLLIER 
Bouclerie ronde en acier inox. 
1170899 Taille:  Full 
Couleur: cuir naturel (03) - marron foncé (04) - noir (10) 
1171295 Taille:  Poney 
Couleur:  marron (04) - noir (10) 
 

B - 1580699 COLLIER DE CHASSE DASLÖ 
En cuir d’excellente qualité, bouclerie ronde en laiton doré.
Couleur: marron foncé (04) - noir (10) 
Taille: Full 

C - 1580499 MARTINGALE DASLÖ EMPIECEMENT
      TRIANGULAIRE 
En cuir d’excellente qualité, bouclerie ronde en laiton doré.
Couleur: cuir naturel (03) - marron foncé (04) - noir (10) 
Taille: Full 

D - 1170399 FAUSSE MARTINGALE DASLÖ
En cuir d’excellente qualité, anneaux en acier inox. 
Couleur: cuir naturel (03) - marron foncé (04) - noir (10) 



M
O

N
TE

 A
N

G
LA

IS
E 

86

MARTINGALES 

A B

D

E

C

F

G

A - MARTINGALE A COLLIER 
En cuir, bouclerie inox, série économique. 
1170699 Taille:  Full
Couleur: marron (04) - noir (10) 
1170999 Taille:  Poney 
Couleur: marron (04) - noir (10) 

B - 1580799 MARTINGALE A COLLIER 
Fixe, de poney, bouclerie acier inox, série 
économique. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Poney 

C - 1171099 COLLIER DE CHASSE 
En cuir, bouclerie inox, série économique. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Full

D - 1170199 MARTINGALE DASLÖ 
De chasse en PVC, souple, fl exible et très 
solide, renforcée à l’intérieur par une bande 
en nylon. Entretien facile, disponible en 
couleurs brillants. 
Couleur: noir (10) - bleu ciel (14)
 rouge (06) - vert (07)
 (assortie au bridon 1401425) 
Taille: Full

E - 1918399 STOP DE MARTINGALE 
En caoutchouc.
Couleur: blanc (01) - caoutchouc (04)
 noir (10) - jaune (03)
 rouge (06) - bleu (09) 

F - 2209899 FIXATION 
Fixation de croupière en acier inox. 

G - CROUPIERE 
En cuir, bouclerie inox, série économique. 
2209299 Taille:  Full 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
2209699 Taille:  Poney - Poney Shetland 
Couleur: marron (04) - noir (10) 



M
O

N
TE

 A
N

G
LA

IS
E 

87

COLLIERS DE CHASSE 

A

B C

A - COLLIER DASLÖ EN Y 
Avec courroies longues élastiques en cuir d’excellente qualité, 
martingale réglable et bouclerie en laiton doré. 
1195599 Taille:  Full
Couleur: cuir naturel avec elastiques verts/jaunes (03)
 marron avec elastiques marron/beige (04) 
 noir avec elastiques noirs/gris (10) 
1193799 Taille:  Poney 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
COLLIER DASLÖ EN Y 
Bouclerie en acier inox. 
1195699 Taille:  Full
Couleur: cuir naturel (03) - marron (04) - noir (10) 
1193795 Taille:  Poney 
Couleur: marron (04) - noir (10) 

B - 1194199 FOURCHETTE DASLÖ 
De rechange de collier en Y.
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Full 

C - 1187299 COLLIER DE CHASSE
En cuir matelassé, avec martingale, série économique.
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Full 
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CHABRAQUES ET BONNETS 

A

B

A - 1203099 CHABRAQUE TATTINI AVEC PAPILLON
Coton 100%, surpiquée losanges, avec matelassage bi-couche 
polyfi ll et mousse, pattes d’attaches réglables par velcro. Broderie 
avec logo glitter et papillon brodé. 
Assortie au bonnet crocheté 2707299, au licol 2008399 et à la 
longe 2101499. 
Couleur: noir avec passementerie argent/noir/rouge (10)
 blanc avec passementerie blanc/argent/or (01)
 bordeaux avec passementerie argent/bordeaux/or (05)
Taille: Full 

B - 2707299 BONNET CHASSE-MOUCHES TATTINI CROCHETÉ
     AVEC PAPILLON 
En coton crocheté, assorti à la chabraque 1203099. Décoration 
papillon et logo brodé en contraste. 
Couleur: noir avec tresse argent/noir/rouge (10)
 blanc avec tresse blanc/argent/or (01)
 bordeaux avec tresse argent/bordeaux/or (05)
Taille: Full 

Pour licol et longe voire la section « Licols et Longes » 
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CHABRAQUES ET BONNETS 

B

A

C

A - 1202999 CHABRAQUE TATTINI
      PETITS COEURS 
Coton 100%, surpiqûres diagonales, avec 
matelassage bi-couche polyfi ll et mousse, 
pattes d’attaches réglables par velcro et 
passepoil contrasté. Décorée avec logo et 
petits cœurs brodés en contraste. Assortie 
au bonnet crocheté avec petits cœurs 
2706199. 
Couleur: rose avec passepoil bordeaux (11)
 vert lime avec passepoil vert
 foncé (07) 
Taille: Poney 

B - 2706199 BONNET
     CHASSE-MOUCHES TATTINI 
     CROCHETE AVEC PETITS COEURS 
En coton crocheté, assorti à la chabraque 
1202999. Décoration petits cœurs et 
inscription « Pony Riding » brodée en 
contraste.
Couleur: rose/bordeaux (11)
 vert lime/vert foncé (07) 
Taille: Poney

C - CHABRAQUE TATTINI AVEC PETITS
      CHEVAUX BRODES
Coton 100%, matelassage en mousse 8 
mm et 300 gr polyester. Surpiquée losanges 
grandes. 
Petits chevaux multicolores brodés en 
contraste. 
1210499 Taille:  Full
Couleur: marron avec double passepoil
 beige/orange (04) 
 crème avec double passepoil
 vert pastel/orange (19) 
 bleu ciel avec double passepoil
 jaune/rose (12) 
1210799 Taille:  Poney 
Couleur: crème (19) - bleu ciel (12) 
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A - CHABRAQUE TATTINI AVEC FLEURS 
Coton 100%, surpiqué fl eurs, avec matelassage bi-couche polyfi ll 
et mousse, pattes d’attaches réglables par velcro et passepoil 
contrasté, broderie avec logo et fl eurs contrastés. Assortie au 
bonnet crocheté avec fl eurs 2706299, au licol avec fl eurs 2008199 
et à la longe 2101499. 
Couleur: bleu avec passementerie bleu ciel (09)
 gris avec passementerie rose (08)
1202822 Taille:  Full 
1202760 Taille:  Poney

B - 2706299 BONNET CHASSE-MOUCHES TATTINI CROCHETE
     AVEC FLEURS
En coton crocheté, assorti à la chabraque avec fl eurs 
1202822/1202760. Décoration fl eurs et logo brodés en contraste. 
Couleur: bleu avec passementerie bleu ciel (09) 
 gris avec passementerie rose (08)
Taille: Poney - Full 

Pour licol et longe voire la section « Licols et Longes » 

A

B
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A - 1214499 CHABRAQUE TATTINI DOUBLEE EN NID
      D’ABEILLE 
Coton 100%, garrot anatomique, surpiquée losanges. Doublure 
respirante en nid d’abeille, bord contrasté et tresse multicolore. 
Assortie au bonnet crocheté 2706899, au licol avec polaire 2008499 
eu à la longe 2101899. 
Couleur: bleu aviateur (29) - gris (08) - marron (24) - vert (07)
 bleu (09) - beige (02) 
Taille: Full 

B - 2706899 BONNET CHASSE-MOUCHES TATTINI A CORDON
      DE PASSEMENTERIE BICOLORE 
En coton crocheté avec oreilles en tissu élastique. Assorti à la 
chabraque 121449. Décoration logo Tattini brodé en contraste. 
Couleur: bleu aviateur (29) - gris (08) - marron (24) - vert (07)
 bleu (09) - beige (02) 
Taille: Full 

Pour licol et longe voire la section « Licols et Longes »

A

B

CHABRAQUES ET BONNETS 
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A - 1223599 CHABRAQUE TATTINI 
Surpiqûre grands losanges, double passepoil 
contrasté. Doublure 100% coton et double ma-
telassage en « polyfi ll » et mousse. 
Taille: Full
Couleur: bordeaux (05) - bleu ciel (12)
 vert forêt (07) - rose (11) - beige (02) 
 noir (10) - bleu (09) 
Taille: Poney 
Couleur: vert forêt (07) - bleu (09)
 rose (11) - bleu ciel (12)

B - 2708299 BONNET CHASSE-MOUCHES
      TATTINI CROCHETE 
En coton 100% crocheté avec couvre-oreilles, 
passementerie contrastée. Assorti à la chabra-
que 1223599/1223699. 
Couleur: blanc avec passementerie bleu ciel
 et bord blanc (01) 
 vert foncé avec passementerie or et
 bord beige (07) 
 rouge brique avec passementerie
 beige et bord rouge brique (33) 
 rouge avec passementerie blanc et
 bord noir (06) 
 bordeaux avec passementerie or et
 bord bordeaux (05) 
Taille: Poney - Taille 

C - 2708499 BONNET CHASSE-MOUCHES 
TATTINI CROCHETE 
En coton 100% crocheté avec couvre-oreilles, 
double passementerie contrastée. Assorti à la 
chabraque 1223599
Couleur: bleu avec double passementerie
 bleu ciel et argent et bord bleu (09) 
 noir avec double passementerie
 blanc et argent et bord noir (10) 
 rose avec double passementerie or
 et bleu ciel et bord rose (11) 
 bleu ciel avec double passementerie
 rose et argent et bord bleu ciel (12) 
 crème avec double passementerie
 bleu ciel et argent et bord crème (19) 
Taille: Poney - Taille 
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A - 1223699 CHABRAQUE TATTINI 
Surpiqûres en spirales, passepoil unique contrasté. Doublure 100% 
coton et double matelassage polyfi ll et mousse. 
Couleur: bleu (09) - rouge vif (06) - noisette (02) - vert forêt (07)
 bordeaux (05) - blanc (01) - orange (33) 
Taille: Full - Poney 

B - 1223899 CHABRAQUE TATTINI 
Surpiqûres vagues verticales, passepoil bicolore contrasté. Doublure 
100% coton et double matelassage polyfi ll et mousse. 
Couleur: vert d’eau avec passepoil vert foncé/vert clair (07) 
 bleu ciel avec passepoil bleu/bleu ciel (12) 
 blanc avec passepoil blanc/noir (01)
 noisette avec passepoil marron/or (02)
 gris avec passepoil blanc/noir (08) 
 bleu national avec passepoil blanc/bleu ciel (14) 
Taille: Full 

C - 2708299 BONNET CHASSE-MOUCHES TATTINI CROCHETE 
(voir description à la page 92/B)

D - 2708399 BONNET CHASSE-MOUCHES TATTINI CROCHETE 
En coton 100% crocheté avec couvre-oreilles, double passementerie 
bicolore contrastée. Assorti à la chabraque 1223899. 
Couleur: blanc avec passementerie bicolore noir/blanc (01) 
 écru avec passementerie bicolore marron/or (02) 
 vert eau avec passementerie bicolore vert foncé/vert clair (07) 
 gris moyen avec passementerie bicolore noir/blanc (08) 
 bleu ciel avec passementerie bicolore bleu/bleu ciel (12) 
 bleu national avec passementerie bicolore bleu/blanc (14) 
Taille: Full
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A - 1213899 CHABRAQUE TATTINI 
En coton, à bec couvrant le garrot, surpiqûres 
façon écailles. Doublure anti-transpiration en 
nid d’abeille. Finissions bords et passepoil 
bicolore contrasté. 
Couleur: marron (04) - bleu (09)
noir avec bord blanc/gris (10)
noir avec bord rouge/violet (20) - jaune (03) 
Taille: Poney - Full 

B - 1213699 CHABRAQUE TATTINI 
En coton surpiqué losanges, fi nitions zigzag. 
Matelassage polyfi ll et mousse, passementerie 
tressée et logo Tattini brodé en contraste. 
Couleur: blanc avec tresse or/argent (01)
turquoise avec tresse argent/turquoise (14)
bordeaux avec tresse bordeaux/caramel (05)
fuschia avec tresse noir/fuschia (65)
bleu avec tresse bleu/argent (09) 
Taille: Poney - Full 

C - 1212699 CHABRAQUE TATTINI EN
      MICROFIBRE 
En microfi bre peau de pêche très souple, 
doublure interne en coton. Broderie logo 
Tattini avec fi nitions passementerie et bord 
contrastés. 
Couleur: bleu (09) - crème (02)
rouge brique (13) 
Taille: Full

D - 2706899 BONNET CHASSE-MOUCHES
     TATTINI A CORDON DE
     PASSEMENTERIE BICOLORE 
En coton crocheté avec oreilles en tissu 
élastique. Assorti à la chabraque 1213899. 
Décoration logo Tattini brodé en contraste. 
Couleur: marron (04) - bleu (09)
noir cordon noir/gris/blanc (10)
noir cordon rouge/violet/noir (20) - jaune (03) 
Taille: Full 

E - 2706499 BONNET CHASSE-MOUCHES
     TATTINI AVEC TRESSE 
En coton crocheté avec oreilles en tissu 
élastique. Assorti à la chabraque 1213699. 
Décoration logo Tattini brodé en contraste. 
Couleur: blanc avec tresse or et fi nitions 
argent (01) 
turquoise avec tresse argent/turquoise (14) 
bordeaux avec tresse bordeaux/caramel (05) 
fuchsia avec tresse noir/fuchsia (65) 
bleu avec tresse bleu/argent (09) 
Taille: Full 

F - 2706099 BONNET CHASSE-MOUCHES
     en MICROFIBRE 
Doublure fi let. Assortis aux chabraques Tattini 
en microfi bre 1212699. 
Couleur: bleu (09) - rouge brique (13)
crème (02) 
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A - 1223999 CHABRAQUE TATTINI DE
      DRESSAGE 
Surpiqûres grands losanges, fi nition double-
passepoil couleurs contrastées. Doublure 
100% coton et double matelassage polyfi ll et 
mousse. 
Couleur: beige (02) - blanc (01)
 noir (10) - bleu (09) 
Taille: Full

B - 1224099 CHABRAQUE TATTINI DE
      DRESSAGE 
Surpiqûres spirales. Doublure 100% coton et 
double matelassage polyfi ll et mousse. 
Couleur: bleu passepoil argent (09) 
 blanc passepoil bleu ciel (01)
 bordeaux passepoil or (05) 
Taille: Full 

C - 1224199 CHABRAQUE TATTINI DE
      DRESSAGE 
Surpiqûres vagues verticales, fi nitions double 
passepoil bicolore contrasté. Doublure 100% 
coton et double matelassage polyfi ll et 
mousse.
Couleur: blanc passepoil blanc/noir (01) 
 gris passepoil blanc/noir (08) 
Taille: Full

D - 1213999 CHABRAQUE TATTINI DE
      DRESSAGE 
Coton surpiqué écailles. Doublure anti-
transpiration nid d’abeille. 
Couleur: noir avec bord blanc/gris (10) 
 bleu avec bord blanc/rouge (09) 
 marron avec bord crème/caramel (04) 
Taille: Full

E - 1222099 CHABRAQUE TATTINI DE
      DRESSAGE 
En coton surpiqué. 
Couleur: blanc (01) - bleu (09) 
Taille: Full
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A - CHABRAQUE TATTINI 
Entière, en coton surpiqué, découpe bien 
haute au garrot pour éviter toute pression. 
Avec pattes d’attache réglables par velcro. 
1205599 Taille:  Full
Couleur: rouge (06) - vert (07) - jaune (03)
 noir (10) - bleu (09) - blanc (01) 
1217199 Taille:  Poney 
Couleur: blanc (01) - rouge (06) - vert (07)
 bleu (09)

B - TAPIS DE SELLE TATTINI 
Galbé, en coton surpiqué, découpe bien 
haute au garrot pour éviter toute pression. 
Avec pattes d’attache réglables par velcro.
1212199 Taille: Full 
Couleur: rouge (06) - vert (07) - jaune (03) 
 noir (10) - bleu (09) - blanc (01) 
1212899 Taille:  Poney 
Couleur: blanc (01) - rouge (06) - vert (07)
 bleu (09)

C - 1212799 CHABRAQUE TATTINI
      ULTRA-REMBOURREE
En coton matelassage 600 gr, pour un 
confort optimal et une meilleure absorption 
de la transpiration. Réversible, selon les 
associations de couleurs. Logo Tattini brodé 
en contraste. 
Couleur: bordeaux/beige (05) 
 bleu/bleu aviateur (09) 
 gris acier/aigue-marine (08) 
Taille: Full
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CHABRAQUES ET AMORTISSEURS DE DOS 

A - 1216099 CHABRAQUE TATTINI 
Coton surpiqué avec poches isolées du tapis par une doublure en 
PVC adéquate. 
Couleur: vert (07) - blanc (01) - rouge (06) - bleu (09) 
Taille: Full

B - 1222599 CHABRAQUE DASLÖ
Entièrement surpiquée, excellent rapport qualité/prix. 
Couleur: vert (07) - blanc (01) - rouge (06) - bleu (09) 
Taille: Full

C - 1208499 TAPIS DE SELLE en mouton synthétique.
Couleur: écru (02) - noir (10) 
Taille: Full

D - 1208199 AMORTISSEUR DE DOS TATTINI 
Bords et intérieur en mouton véritable d’excellente qualité, absorbant 
et antiallergique. Extérieur en coton surpiqûres losanges, pattes 
d’attaches réglables par velcro. Lavable. 
Couleur: blanc (01) - noir (10) 
Taille: Full

E - 1205199 AMORTISSEUR DE DOS THERAPEUTHIQUE 
En mouton véritable d’excellente qualité. Thérapeutique avec 
découpe centrale. 
Couleur: blanc 
Taille: unique 

F - 1213199 TAPIS DE SELLE TATTINI 
Taille: Full 
Couleur: blanc (01) - noir (10) 
Taille: Full 97
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A - 1213799 AMORTISSEUR DE DOS 
En polyuréthane garni de gel à haut pouvoir d’absorption de chocs. 
Couleur: noir 

B - 1211599 AMORTISSEUR DECOUPE ANATOMIQUE 
En mouton synthétique. 
Couleur: écru (02) 

C - 1215999 PAD REHAUSSEUR DE TROUSSEQUIN DASLÖ
En forme de raquette intérieur, extérieur mouton synthétique. 
Couleur: blanc (01) 

D - 1221799 AMORTISSEUR DE DOS EN GEL
Transparent et perforé. 

E - 1208899 AMORTISSEUR DE DOS 
En polyuréthane préformé. 
Couleur: noir (10) 

F - 1208399 PAD DE GARROT 
En mouton synthétique. 
Couleur: écru (02) 

G - 1208999 AMORTISSEUR DE DOS EN GEL AVEC MOUTON 
Troussequin et garrot doublées en mouton véritable d’excellente 
qualité. Réalisé avec un gel spécial, très souple, confortable et 
résistant à la fois, avec trous pour la transpiration du cheval. 
Couleur: naturel (03) - noir (10) 
Taille: unique 
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A - 1302395 ETRIERS 
En aluminium vide. 
Taille: 11 - 12 cm 

B - 1306699 ETRIERS 
En aluminium à plancher large. Semelles caoutchouc à picots 
noir, interchangeables avec des semelles métalliques à picots non 
inclues. 
Taille: 12 cm 

C - 1302495 ETRIERS 
En acier inox à strass, avec semelles. Assortis aux éperons avec 
strass. 
Couleur: blanc (01) - bleu ciel (12) 
Taille: 11 cm 

D - 1902406 SEMELLES 

Semelles de rechange à picots pour les étriers 1306699. 
E - 1302493 ETRIERS 
Étriers de sécurité en acier inox à articulation multiple. Un système 
de mouvement spécial permet aux étriers de suivre les mouvements 
dans tous les sens, en avant, en arrière et latéralement. Fournies de 
semelles en caoutchouc interchangeables avec semelles métalliques 
à picots antidérapantes, inclues dans le lot. 
Taille: 11 - 12 cm 

F - 1300476 ETRIERS 
En acier inox avec semelles. 
Taille: 10 - 11 - 12 cm 

G - 1300676 ETRIERS 
Étriers de sécurité, inox, avec semelles. 
Taille: 10 - 11 - 12 cm 
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A - 1301275 ETRIERS 
En fer nickelé avec semelles. 
Taille: 10 - 12 cm 

B - ETRIERS 
Synthétiques, légers, pour adulte. Avec 
semelles. 
Couloir: noir (10) 
1308399 ADULTE Taille: 12 cm 
1308599 ENFANT Taille: 10 cm 

C - 1301524 ETRIERS 
D’entraînement en aluminium. 
Taille: 9,5 cm 

D - 1303099 ETRIERS 
Étriers de course en aluminium peint, plancher 

gainé cuir. 
Couleur: bleu ciel (14) - rouge (06) 
Taille: 9,5 cm 

E - 1902407 SEMELLES 
Antidérapantes à picots, acier inox. 
Taille: 12 cm 

F - 1902306 SEMELLES
En caoutchouc antidérapant. 
Couleur: blanc (01) 
Taille: 12 cm 

G - 1902206 SEMELLES 
Compensées, en caoutchouc. 
Couleur: blanc (01) - noir (10) 
Taille: 12 cm 

H - 1902106 SEMELLES 
En caoutchouc à picots. 
Couleur: blanc (01) - noir (10) 
Taille: 11 - 12 cm 

I - 1902005 SEMELLES 
En caoutchouc strié. 
Couleur: noir (10) 
Taille: 10 - 12 cm 

L - 1903099 ANNEAUX 
Élastiques pour étriers de sécurité. 
Couleur: marron (04) 

M - 1903199 ATTACHES 
En cuir pour étriers de sécurité. 
Couleur: cuir naturel (03) 
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A - 1404133 BRIDON TATTINI 
En cuir italien de haute qualité 
avec frontal et muserolle tressés et 
bord contrasté, rembourrage marron 
foncé, bouclerie laiton doré, coutures 
contrastées, muserolle avec noseband, 
rênes gainées souple caoutchouc et nylon 
à l’intérieur, montants avec boucles. 
Couleur: cognac (03) 
Taille: Cob et Full avec rênes de 5/8’’

B - 1404213 BRIDON TATTINI 
En cuir italien de haute qualité avec 
frontal et muserolle surpiquées 
en contraste, rênes gainées souple 
caoutchouc et nylon à l’intérieur, muserolle 
avec noseband, bouclerie en laiton doré, 
montants avec boucles. 
Couleur: new market (05) - noir (10) 
Taille: Poney avec rênes de 1/2’’ 
 Cob et Full avec rênes de 5/8’’

C - 1404233 BRIDON TATTINI 
En cuir italien de haute qualité 
avec frontal et muserolle bombés, 
coutures blanches, rênes gainées 
souple caoutchouc et nylon à l’intérieur, 
noseband amovible, bouclerie acier, 
montants avec boucles. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Poney avec rênes de 1/2’’ 
 Cob et Full avec rênes de 5/8’’
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A - 1404313 BRIDON TATTINI 
En cuir italien de haute qualité avec 
rosette en strass et double bombage sur 
frontal et muserolle, coutures blanches, 
muserolle avec noseband, rênes gainées 
souple caoutchouc et nylon à l’intérieur, 
bouclerie en laiton doré, montants avec 
boucles. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Poney avec rênes de 1/2’’ 
 Cob et Full avec rênes de 5/8’’ 

B- 1404333 BRIDON TATTINI 
En cuir italien de haute qualité, avec 
frontal et muserolle galbés en relief, 
coutures ton sur ton, rênes gainées 
souple caoutchouc et nylon à l’intérieur, 
muserolle avec noseband et réglage 
rembourré, bouclerie en acier inox, 
montants avec boucles. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Cob et Full avec rênes de 5/8’’ 

C- 1404634 BRIDON TATTINI 
En cuir italien de haute qualité avec 
frontal en V rembourré et décoré 
avec petit cœur en strass. Muserolle 
allemande, coutures blanches, bouclerie 
en laiton doré, rênes gainées souple 
caoutchouc et nylon à l’intérieur. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Poney avec rênes de 1/2’’ 
 Cob et Full avec rênes de 5/8’’ 
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A - 1401424 BRIDON DASLÖ
En PVC souple et solide, bords contrastés, rênes en caoutchouc 
couleurs contrastées. 
Couleur: noir (10) - bleu ciel (12) - bleu (14) - rouge (06) 
Taille: Poney - Cob - Full  

B - 1401425 BRIDON/LICOL DASLÖ
D’endurance en PVC souple et solide, rênes doublées 
caoutchouc. 
Couleur: rouge (06) - noir (10) - bleu ciel (14) - vert (07) 
Taille: Cob - Full 

C - 1421699 BRIDON/LICOL 
En nylon. 
Couleur: marron (04) 
Taille: Full 

D - 1489999 BRIDON 
De course en PVC. 
Couleur: jaune (03) - rouge (06) - noir (10) 
Taille: Full 

E - 1543999 RÊNES
En PVC, doublées caoutchouc, assorties au bridon de course. 
Couleur: jaune (03) - rouge (06) - noir (10) 
Taille: Full 

A B

C D E
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A - 1426799 BRIDON DASLÖ
En cuir, frontal bombé et galbé, avec 
muserolle allemande, rênes caoutchouc 
ton sur ton, bouclerie arrondie acier inox. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Poney - Cob - Full - Xfull 
(seulement version noire)

B - 1494499 BRIDON DASLÖ
En cuir, frontal bombé carré rembourré, 
fi nition coutures blanches. Bouclerie 
arrondies en laiton doré. 
Couleur: cuir naturel (03) - marron (04)
 noir (10) 
Taille: Poney - Cob - Full 

145099 BRIDON DASLÖ
Bouclerie acier inox. 
Couleur: cuir naturel (03) - marron (04)
 noir (10) 
Taille: Cob - Full 

C - 1494699 BRIDON DASLÖ
Cuir orné de surpiqûre décorative au 
frontal et à la muserolle, sans rênes. 
Montants à mousquetons et bouclerie 
arrondie en laiton doré. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Poney - Cob - Full 

1494899 BRIDON DASLÖ
Bouclerie acier inox. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Poney - Cob - Full 
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A - 1400225 BRIDE DASLÖ
En cuir, pour mors et fi let, muserolle 
rembourrée et ajustable. Montants à ardillons, 
double-rênes lisses et bouclerie en acier 
inox. 
Couleur: noir (10) 
Taille: Cob - Full 

B - 1494799 TÊTIERE DASLÖ
En cuir, de type allemand, rembourrage 
épais, muserolle rembourrée réglable, sans 
rênes. Bouclerie arrondie en acier inox. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Cob - Full - Extra Full 

C - 1425199 MONTANT DASLÖ 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Full

D - 1572599 MUSEROLLE DASLÖ 
Pour fi let, bouclerie acier inox. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Full

E - 1400624 SOUSGORGE DASLÖ 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Full

F - 1491199 MONTANTS DASLÖ 
De rechange. Bouclerie acier inox. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Full

G - 1400214 ALLIANCE DE MUSEROLLE 
  DASLÖ 
Pour noseband. 

Couleur: naturel (03) - marron (04) - noir 
(10) 
H - 1907999 PASSANTS DASLÖ 
En cuir, pour mors et aiguilles. 
Couleurs: marron (04) - noir (10)

I - 1400215 LANIERE DE MUSEROLLE 
 DASLÖ 
De rechange pour noseband, bouclerie en 
laiton doré. 
Couleur: naturel (03) - marron (04) - noir 
(10) 
Taille: Full 
1400615 LANIERE DE MUSEROLLE 
DASLÖ 
Pour noseband, bouclerie en acier inox. 
Couleur: naturel (03) - marron (04) - noir 
(10) 105
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A - 1403932 BRIDON 
En cuir, frontal et muserolle allemande avec 
liseré, rênes en toile, bouclerie acier inox. 
Série économique. 
Couleur: marron frontal ton sur ton (04) 
noir frontal ton sur ton (10) 
noir frontal liseré blanc (20) 
Taille: Poney - Cob - Full 

B - 1403912 BRIDON 
Frontal et muserolle allemande en cuir plat 
et rênes en toile, bouclerie acier inox. Série 
économique. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Mini Mini Poney - Poney Shetland 
 Poney - Cob - Full 

C - 1403913 BRIDON 
En cuir, frontal et muserolle allemande avec 
liseré, rênes caoutchouc ton sur ton, bouclerie 
acier inox. Série économique. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Poney - Cob - Full 

D - 1572799 MUSEROLLE TATTINI 
Croisée en cuir italien bombé de haute 
qualité, bouclerie laiton doré. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Full 

E - 1507399 MUSEROLLE 
Allemande en cuir, série économique. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 

F - 1507299 MUSEROLLE 
Croisée en cuir, série économique. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 

G - 1901599 FOURREAU DE MUSEROLLE 
TATTINI 
En mouton véritable d’excellente qualité, anti-
allergique et anti-frottements. Fermeture par 
velcro, lavable. 
Couleur:  écru (02)
Dimensions:  30 x 4 cm 

H - 1901499 FOURREAU DE MUSEROLLE 
En mouton synthétique. 
Couleur:  blanc (01) 
Dimensions:  30 x 4 cm 
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A - 1545399 RÊNES TATTINI 
En cuir italien de haute qualité, gainées caout-
chouc et renforcement nylon à l’intérieur qui les rend 
souples et confortables, bouclerie en laiton doré. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Full 5/8’’

1545599 RÊNES TATTINI
Avec bouclerie en acier inox. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Full 5/8’’

B - RÊNES DASLÖ
En cuir, gainées souple caoutchouc et renforce-
ment nylon à l’intérieur. Bouclerie en laiton doré. 
Couleur: cuir naturel (03) - marron (04) - noir (10) 
1540799 Taille: Full 16 mm - 5/8’’ 
1540899 Taille: Poney 13 mm - 1/2’’ 

RÊNES DASLÖ
En cuir, gainées souple caoutchouc et renfor-
cement nylon à l’intérieur. Bouclerie en acier 
inox. 
Couleur: cuir naturel (03) - marron (04) - noir (10) 
1541099 Taille: Full 16 mm - 5/8’’ 
1541199 Taille: Poney 13 mm - 1/2’’ 

C- 1543099 RÊNES DASLÖ
Caoutchouc d’une part et cuir de l’autre. Bou-
clerie acier inox. 
Couleur: marron foncé (04) - noir (10) 
Taille: Full 16 mm - 5/8’’ 

D - RÊNES DASLÖ
En cuir et toile, bouclerie ronde en laiton 
doré, arrêtoirs de cuir tous les 5 cm. 
Couleur: cuir naturel (03) - marron (04) - noir (10) 
1541999 Taille: Full 19 mm - 3/4’’
1541899 Taille: Poney 16 mm - 5/8’’
RÊNES DASLÖ
En cuir et toile, bouclerie ronde en acier inox, 
arrêtoirs de cuir tous les 5 cm.
Couleur: cuir naturel (03) - marron (04) - noir (10) 
1542099 Taille: Full 19 mm - 3/4’’

E - 1543299 RÊNES DASLÖ
De rechange pour bridon, pour mors et fi let, en 
cuir lisse avec ardillons en acier inox. Le  lot 
d’un paire de 1/2’’ et d’un paire de 5/8’’.
Couleur: noir (10) 
Taille: Full 
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A - 1533203 RÊNES 
En cuir gainé caoutchouc ton sur ton, 
bouclerie acier inox. Série économique. 
Taille: Full 16 mm - 5/8’’
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Poney 13 mm - 1/2’’
Couleur: marron (04) - noir (10)
 marron mains caoutchouc 
 multicolores (98) 

B - 1544599 RÊNES 
Cuir en chevron, bouclerie acier inox. Série 
économique. 
Couleur: noir (10) 
Taille: Full 19 mm - 2/4’’ 

C - 1536499 RÊNES 
En cuir lisse. Série économique.
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Full 16 mm - 5/8’’ 

D - RÊNES 
En cuir et toile, bouclerie acier inox. Série 
économique. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
1503899 Taille: Full 19 mm - 3/4’’
1533103Taille: Poney 13 mm - 5/8’’
1533003Taille: Poney Shetland 5/8’’ 
  Longueur 95cm 

E - RÊNES 
En toile caoutchoutée antidérapante. Série 
économique. 
1539199 Taille: Full 19 mm - 3/4’’
Couleur: marron (04) - noir (10) 
1539099 Taille: Poney 16 mm - 5/8’’
Couleur: marron (04) - noir (10) 

F - 1901664 ARRÊTOIRS 
Pour rênes en caoutchouc. 
Couleur: noir (10) - caoutchouc (04)
 bleu (09) - rouge (06)
 jaune (03) - blanc (01) 
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A - 1600137 FILET 
En «D», brisé, canons fi ns, acier inox. 
Taille: 12,5 - 13,5 - 14,5 cm 

B - 1600307 FILET 
En «D», brisé, avec rouleaux de cuivre sur 
les canons. 
Taille: 12,5 - 13,5 cm 

C- 1600807 FILET 
En «D», brisé, recouvert en caoutchouc, 
acier inox. 
Taille: 13,5 cm 

D- 1600187 FILET 
En «D», brisé, gros canons, en acier inox. 
Taille: 10,5 - 11,5 - 12,5 - 13,5 - 14,5 cm 

E - 1622299 FILET 
À olives, brisé, acier inox à canons cuivre. 
Taille: 12,5 - 13,5 - 14,5 cm 

F - 1601477 FILET 
À olives, brisé, acier inox. 
Taille: 10,5 - 11,5 - 12,5 - 13,5 - 14,5 
cm 

G - 1601027 FILET 
Brisé à canons fi ns, en métal chromé. 
Taille: 10,5 - 11,5 - 12,5 - 13,5 cm 

H - 1600957 FILET 
Brisé, gros canons, en acier inox. 
Taille: 10,5 - 11,5 - 12,5 - 13,5 - 14,5 cm 

I - 1600947 FILET 
Brisé, à canons moyens, en acier inox. 
Taille: 9,5 - 10,5 - 11,5 - 12,5 - 13,5 - 14,5 cm 

L - 1627299 FILET 
Brisé, en inox à canons cuivre plein. 
Taille: 11,5 - 12,5 - 13,5 cm 

M - 1602107 FILET 
Brisé à palette, en acier inox. 
Taille: 12,5 - 13,5 cm 

N - 1614399 FILET 
Brisé, à jouet, en acier inox. 
Taille: 12,5 - 13,5 cm 
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A - 1601307 FILET 
Entier fl exible, en acier inox gainé 
caoutchouc. 
Taille: 13,5 cm 
1601207 FILET 
Entier rigide, en acier inox gainé 
caoutchouc. 
Taille: 10,5 - 11,5 - 12,5 - 13,5 cm 

B - 1624999 FILET A ANNEAUX
À double-brisure, ellipse centrale, en acier 
inox. 
Taille: 11,5 - 12,5 - 13,5 cm 

C - 1602007 FILET 
Brisé à canons torsadé, en acier inox. 
Taille: 13,5cm 

D - 1601807 FILET A ANNEAUX 
Brisé à canons pleins, acier inox. 
Taille: 11,5 - 12,5 - 13,5 - 14,5 cm 

E- 1609599 FILET 
Brisé releveur, en acier inox. 
Taille: 11,5 - 12,5 - 13,5 cm 

F- 1622199 FILET 
Brisé à canons à trous, en acier inox. 
Taille: 12,5 - 13,5 cm 

G - 1627199 FILET 
Brisé à aiguilles, en acier inox. 
Taille: 11,5 - 12,5 - 13,5 - 14,5 cm 

H - 1602207 FILET AIGUILLES 
En acier inox à canons cuivre pleins. 
Taille: 11,5 - 12,5 - 13,5 - 14,5 cm 

I - 1627499 FILET 
Releveur à aiguilles brisé. 
Taille: 12,5 - 13,5 - 14,5 cm 

L - 9980184 MONTANTS 
En nylon, pour fi let releveurs. 
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A - 1601707 FILET 
3 anneaux, type Pessoa, à canons 22 mm, 
acier inox. 
Taille: 11,5 - 12,5 - 13,5 - 14,5 cm 

B - 1608399 FILET 
3 anneaux, type Pessoa, à canons cuivre 19 
mm, acier inox. 
Taille: 11,5 - 12,5 - 13,5 - 14,5 cm 

C - 1629499 FILET 
4 anneaux, type Pessoa, acier inox. 
Taille: 11,5 - 12,5 - 13,5 - 14,5 cm 

D - 1602487 PELHAM 
En acier inox, à canons cuivre pleins. 
Taille: 11,5 - 12,5 - 13,5 - 14,5 cm 

E - 1602437 PELHAM 
Brisé, canons fi ns, avec gourmette et crochets, 
en acier inox. 
Taille: 12,5 - 13,5 - 14,5 cm 

F - 1619999 PELHAM 
Branches courtes, avec gourmette et crochets, 
en acier inox. 
Taille: 10,5 - 11,5 - 12,5 - 13,5 cm 

G - 1641899 PELHAM 
Brisé à canons creux 22 mm, avec gourmette 
et crochets, acier inox.
Taille: 12,5 - 13,5 - 14,5 cm 

H - 1619299 PELHAM 
Droit recouvert caoutchouc fl exible, avec 
gourmette et crochets, acier inox.
Taille: 12,5 - 13,5 cm 

I - 1602707 PELHAM 
Brisé, recouvert caoutchouc, branches 10,5 
cm, avec gourmette et crochets, acier inox.
Taille: 12,5 - 13,5 - 14,5 cm 

L - 1626899 PELHAM 
En fer nickelé, brisé avec gourmette et 
crochets. 
Taille: 12,5 - 13,5 cm

M - 1603207 CENTAURO 
En acier inox. 
Taille: 12,5 - 13,5 - 14,5 cm 
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A - 1603607 MORS 
Sarde brisé en acier inox. 
Taille: 13,5 cm 

B - 1603707 MORS 
Brisé, pour bride type « maremma », en 
acier inox. 
Taille: 13,5 cm 

C - 1604209 HACKAMORE 
En acier inox recouvert de caoutchouc.

D - 1602307 MORS 
Espagnol brisé à passes, en acier inox. 
Taille: 11,5 - 12,5 - 13,5 - 14,5 cm 

E - 1627099 MORS 
Espagnol à passes droit avec passage de 
langue, en acier inox. 
Taille: 13,5 cm 

F - 1642099 MORS 
Type ‘’Français’’ de poste, brisé en acier 
inox. 
Taille: 12,5 - 13,5 cm 

G - 1603809 HACKAMORE MORS
Branches courtes, gourmette chaîne, en 
métal chromé. 

H - 1604309 CHIFNEY 
En acier inox. 

I - 1572599 MONTANT DASLÖ
En cuir, pour fi let et chifney. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Full

112



A

D

G

L

B

E

H

M

C

F

I

N

MORS 

A - 1602807 MORS IRLANDAIS 
À fort passage de langue et branches fi xes. 
Taille: 12.5 - 13,5 - 14,5 cm 

B - 1603107 MORS DE FILET A OLIVES 
Modèle Bradoon. 
Taille: 12,5 - 13,5 - 14,5 cm 

C - 1603007 MORS IRLANDAIS
À passage de langue, léger. Branches fi xes 
10 cm, avec gourmette et crochet. 
Taille: 12,5 - 13,5 - 14,5 cm 

D - 1603307 MORS IRLANDAIS
À passage de langue, branches mobiles, 
avec gourmette et crochet, en acier inox. 
Taille: 13,5 - 14,5 cm

E - 1603507 PETIT FILET 
Brisé, acier inox. 
Taille: 12,5 - 13,5 - 14,5 cm 

F - 1608499 MORS IRLANDAIS 
À passage de langue, léger. Branches 12,5 cm, 
canons 22 mm, avec gourmette et crochet. 
Taille: 12,5 - 13,5 - 14,5 cm 

G - 1604109 MORS LIVERPOOL 
Branches mobiles à double anneau porte-
rênes et canon cintré en German Silver avec 
gourmette et crochet. 
Taille: 11,5 cm 

H - 1642499 MORS LIVERPOOL
Branches mobiles, avec gourmette et cro-
chet, en acier inox. 
Taille: 12,5 - 13,5 - 14,5 cm 

I - 1608299 MORS D’ATTELAGE 
En acier pour guides, branches mobiles 
avec gourmette et crochet. 
Taille: 13,5 cm 

L - 1602607 FILET 4 ANNEAUX PLATS 
Taille: 13,5 - 14,5 cm 

M - 1642199 MORS D’ATTELAGE 
Droit, en acier inox. 
Taille: 13,5 - 14,5 cm 

N - 1603909 MORS D’ATTELAGE
Branches à 2 anneaux, en acier inox. 
Taille: 12,5 - 13,5 - 14,5 cm
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F - 1918999 RONDELLE
En caoutchouc pour mors. 
Couleur: blanc (01) - caoutchouc (04)
 noir (10) - bleu (09) - rouge (06)
 jaune (03) 
1904399 RONDELLES
En caoutchouc pour poney. 
Couleur: blanc (01) - caoutchouc (04)
 noir (10) - rouge (06) 

G - 1908899 PROTEGE-GOURMETTE EN
      GEL 
Couleur: noir (10) 

H - 1905299 CROCHETS 
Pour gourmette, acier inox. 

I - 1905199 PROTEGE-GOURMETTE 
En caoutchouc. 
Couleur: marron

L - 1919099 MUSEROLLE AUTRALIENNE 
En caoutchouc. 

M - 1904299 RONDELLE 
En caoutchouc souple avec picots. 
Couleur: noir (10) 

N - 1904599 ABAISSE-LANGUE 
En caoutchouc.

O - 1904699 GOURMETTE 
En acier inox. 
1904799 GOURMETTE 
En métal chromé. (non illustré) 

P - 1905599 ALLIANCES DE PELHAM TATTINI 
En cuir italien de haute qualité avec anneau. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 

Q - 1908599 ALLIANCES 
Pour Pelham DASLÖ en cuir, bouclerie inox. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 

R - 1905999 ALLIANCES 
Pour Pelham en cuir, bouclerie inox. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 

A - 1605499 FILET
Brisé, de trot, en acier 
inox. 
Taille: 12,5 cm 

B - 1614099 FILET
Brisé de trot, gainé 
caoutchouc, en acier 
inox.
Taille: 13,5 cm 

C - 1605899 STRICK
Droit, cintré, en acier 
inox. 

D - 1613499
      DEBRAQUEUR 
Droit, gainé caout-
chouc, en acier inox. 
Taille: 13 cm 

E - 1613599
      DEBRAQUEUR 
Brisé, gainé cuir, en 
acier inox. 
Taille: 13 cm 
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D - 0406734 BOOTS ROPER BRAD REN’S 
Empeigne en cuir très résistante type tatou, tige en cuir vieilli et sur-
piqué, semelle première en cuir et semelle de marche en caoutchouc 
antidérapant longue durée. Doublure cuir souple façon pécari. 
Couleur: marron (04)   Pointure: du 36 au 46 

E - 0406634 BOOTS BRAD REN’S SURPIQUES 
En cuir surpiqué uni, semelle première en cuir et semelle de marche an-
tidérapante. Doublure en cuir souple façon pécari. Modèle Roper 13’’. 
Couleur: café (04)   Pointure: du 36 au 45 

F - 0406134 BOOTS BRAD REN’S SURPIQUES BICOLORES 
Cuir surpiqué bicolore, semelle première en cuir et semelle de mar-
che en matériau noir antidérapant. Doublure en cuir souple façon 
pécari 
Couleur: cuir naturel/marron tête de nègre (03)   Pointure: du 37 au 45
 marron tête de nègre/cuir naturel (24)   Pointure: du 35 au 46 

A - 0406099 BOOTS DE TRAVAIL BRAD REN’S 
En cuir gras effet vieilli, semelle première en cuir et semelle de marche 
en matériau antidérapant. Doublure en cuir souple façon pécari. 
Couleur: marron vieilli (04)   Pointure: du 36 au 46 

B - 0406434 BOOTS BRAD REN’S BICOLORE 
En cuir lisse bicolore, avec semelle première en cuir et semelle de mar-
che en matériau antidérapant. Doublure en cuir souple façon pécari.  
Couleur: café/cognac (04)   Pointure: du 35 au 46 

C - 0406034 BOOTS BRAD REN’S EN CUIR LISSE
En cuir lisse de haute qualité, semelle première en cuir et semelle de 
marche en matériau antidérapant longue durée et doublé en cuir souple 
façon pécari. Modèle Roper.
Couleur: cèdre (04)   Pointure: du 37 au 45
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A - 0808599 EPERONS WESTERN 
En métal canon de fusil gravé German Sil-
ver, petite mollette. Attaches de courroies 
amovibles pour passants. 

B - 0808499B - 0808499 EPERONS
      WESTERN 
Couleur bronze, gravures obliques en 
German Silver.

C - EPERONS WESTERN 
En métal noir, décoration trois étoiles en 
German Silver et molette en laiton. 

D - 0805099 EPERONS WESTERN 
En métal noir satiné, décorations géomé-
triques German Silver. Hauteur de bran-
che: 1-3/4”, molettes 6 pointes. 

E - 0804099 EPERONS WESTERN 
En acier inox, hauteur de branche 3/4” et 
tige à boule 1-1/2”. 

F - 0807699 EPERONS WESTERN 
De roping, en métal noir avec gravures en 
German Silver et molette en laiton. 

G - 0808799 EPERONS WESTERN 
En acier inox, hauteur de branche 1-1/8”, 
gravure en German Silver et molette 14 
pointes. 

H - 0805799 EPERONS WESTERN 
En acier satiné, décorations fl orales en 
German Silver. 

I - 0807299 EPERONS WESTERN 
De roping, branche haute, tige inclinée, 
acier inox.
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A - 0808099 EPERONS WESTERN 
De roping en métal noir à branche haute, 
gravures en German Silver, cheval et cava-
lier en laiton. 

B - 0803199 EPERONS WESTERN 
Gravés, avec molette, acier inox. 

C - 0802999 EPERONS WESTERN 
De reining en métal noir avec motif ‘’sliding 
reiner’’. 

D - 0800999EPERONS WESTERN 
Avec molette, acier inox. 

E - 0804999 EPERONS WESTERN 
De reining, en métal noir satiné, décorations 
fl orales en German Silver. Hauteur de bran-
che 1-1/4” et molette 10 pointes. 

F - 0800899 EPERONS WESTERN 
Avec tête de cheval, métal chromé. 

G - 0810099 EPERONS WESTERN 
Molette et décorations dorées, métal noir. 

H -0808899 EPERONS WESTERN 
En acier inox, tige inclinée, molette et déco-
rations fl orales en laiton. 

I - 0930399 COURROIES WESTERN 
Pour éperons, en cuir gras.
Couleur: cuir naturel (03)

L - 0930199 COURROIES WESTERN
Pour éperons, galbées basket.
Couleur: marron (04) 

M - 0930999 COURROIES WESTERN
Pour éperons fi nitions en rawhide.
Couleur: marron (04) 

N - 0930899 COURROIES WESTERN
Pour éperons, galbées basket. 
Couleur: cuir naturel (03) - marron (04)

O - 0932799 COURROIES WESTERN 
Pour éperons, basket droit. 
Couleur: cuir naturel (03) - marron (04) 

P - 0930699 COURROIES WESTERN 
Pour éperons, en cuir.
Couleur: marron (04) 
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SELLES WESTERN BRAD REN’S

A - 1011493 SELLE BRAD REN’S de REINING 
Nr. 2073. Arçon en bois recouvert en rawhide, cuir avec fi nitions à la main 
«basket» et motifs fl oraux. Rosettes et fi nitions argentées. Siège en cuir plei-
ne fl eur rembourré pour un confort extra. Panneau «close contact» pour un 
contact optimal. 
Couleur: rosewood (05) 
Taille: 16’’ 

B - 1011593 SELLE BRAD REN’S de REINING 
Nr. 2074. Arçon en bois recouvert en rawhide, Cuir Hermann Oak gravé à la 
main avec fi nitions «basket» et motifs fl oraux. Rosettes argentées et bronzées 
vieillies. Siège en cuir pleine fl eur rembourré pour un confort extra. Panneau 
«close contact» pour un contact optimal. 
Couleur: honey (03) 
Taille: 16’’ 

C - 1011395 SELLA BRAD REN’S REINING 
Nr. 2072. Arçon en bois recouvert en rawhide. Cuir Hermann Oak gravé à la 
main avec fi nitions «basket» et motifs fl oraux avec rosettes argentées et bron-
zées vieillies. Siège en cuir rembourré pour un confort extra. Panneau «close 
contact» pour un contact optimal. 
Couleur: honey (03) 
Taille: 16’’ 
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SELLES WESTERN BRAD REN’S

A - 1011293 SELLE BRAD REN’S CUTTER 
Nr. 2071. Arçon en bois recouvert en fi berglass. Cuir renversé 
avec fi nitions à la main, rosettes gravées et laquées, siège en 
cuir pleine fl eur pour un confort et un contact optimaux. Étriers 
en aluminium avec semelles en cuir.  
Couleur: rosewood (05) 
Taille: 16’’ 

B - 1011093 SELLE BRAD REN’S de BARREL 
N°2070. Arçon en bois recouvert en rawhide. En cuir Hermann 
Oak avec fi nitions à la main et motifs géométriques. Rosettes gra-
vées et laquées turquoise. Siège noir chamoisé, fenders dont la po-
sition garantit l’assiette centrale de la selle. Étriers en aluminium avec 
semelles en caoutchouc. 
Couleur: honey (03) 
Taille: 15,5’’

C - 1011693 SELLE BRAD REN’S de TRAIL 
N°2075. Arçon rigid fl ex, cuir gravé à la main, rosettes argentées. Siè-
ge souple en cuir rembourré. Fenders à boule en cuir double. Étriers 
recouverts en cuir. 
Couleur: coffee (04) 
Taille: 16’’ 
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SELLES WESTERN BRAD REN’S

C

A - 1001031 SELLE BRAD REN’S SHOW
Nr. 2304. En cuir américain d’excellente qualité, motifs basket, déco-
rations argentées. Arçon en bois recouvert en rawhide et siège en cuir 
renversé. 
Couleur: light oil, siège noisette (03) 
Taille: 16’’ 

B - 1000711 SELLE BRAD REN’S de REINER
Nr. 2301. En cuir américain d’excellente qualité, motifs basket. Arçon 
en bois recouvert en rawhide et siège en cuir. 
Couleur: light oil, siège noisette (03) 
Taille: 15’’ - 16’’ 

C - 1001329 SELLE BRAD REN’S de REINER
Nr. 2306. En cuir américain d’excellente qualité, motifs basket, déco-
rations argentées. Arçon en bois recouvert en rawhide et siège en cuir 
renversé. 
Couleur: light oil, siège beige (03) 
Taille: 15’’ - 16’’ 

A

B
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SELLES WESTERN BRAD REN’S

A - 1009891 SELLE BRAD REN’S de TRAIL
Nr. 4001. En cuir américain avec arçon en bois recouvert en rawhide. 
Couleur: golden brown (05)
Taille: 15’’ - 16’’

B - 1005793 SELLE BRAD REN’S
Nr. 2032. Arçon en bois recouvert en rawhide. Pommeau et étriers en 
rawhide tressé. 
Couleur: golden brown, siège brun roux (05) 
Taille: 15,5’’ - 16’’ 

C - 1006092 SELLE BRAD REN’S de PLEASURE
Nr. 2035. En cuir américain avec arçon en bois recouvert en rawhide. 
Pommeau et troussequin finis en rawhide. Fournie de deuxième 
sangle. 
Couleur: golden brown (05) 
Taille: 15’’ - 16’’
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A - 1009893 SELLE BRAD REN’S TEAM PENNER
Nr. 2050
En cuir américain avec arçon en bois recouvert en rawhide. Fournie de 
deuxième sangle.
Couleur: acajou (04)
Taille: 16’’

B - 1010291 SELLE BRAD REN’S CUTTER
Nr. 2045
En cuir américain avec arçon en bois recouvert en rawhide. Pommeau, 
troussequin et étriers en rawhide. Fournie de deuxième sangle.
Couleur: light oil (03)
Taille: 16’’
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A - 1003395 SELLE BRAD REN’S de ROPER
Nr. 2034. En cuir américain avec arçon en bois recouvert en rawhi-
de et contre-sanglons en cuir. Fournie de deuxième sangle.
Couleur: golden brown (05) 
Taille: 16’’

B - 1009693 SELLE BRAD REN’S de TRAVAIL 
Nr. 4000. Pommeau recouvert en latigo, fi nitions en rawhide. Arçon 
en bois recouvert en rawhide. 
Couleur: golden brown (05)
Taille: 16’’ - 17’’ 

C - 1008695 SELLE BRAD REN’S de BARREL
Nr. 2041. En cuir américain avec arçon recouvert en rawhide. 
Pommeau, troussequin et étriers fi nis en rawhide.
Couleur: light oil, siège vert (03) 
Taille: 15’’ - 16’’ 
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A - 1008691 SELLE BRAD
      REN’S de BARREL
Nr. 2040. En cuir américain avec 
arçon recouvert en rawhide. Pom-
meau, troussequin et étriers fi nis 
en rawhide.
Couleur: light oil (03)
Taille: 15” - 16”

B - 1004893 SELLE BRAD
      REN’S de BARREL
Nr. 2058. En cuir américain 
avec arçon recouvert en rawhi-
de. Pommeau, troussequin et 
étriers fi nis en rawhide.
Couleur: light oil (03) 
Taille: 15” - 16”

C - 1028899 SELLE BRAD
      REN’S de PLEASURE
En cuir lisse américain, siège 
en cuir bien rembourré. Bou-
clerie acier inox, rosettes ar-
gentées, contre-sanglons en 
latigo.
Couleur: golden brown (05)
Taille: 15” - 16

D - 1037999 SELLE
      BRAD REN’S de
      PLEASURE
En cuir américain et 
cordura, panneaux 
doubles et arrondis, 
siège en peau cha-
moisée très conforta-
ble grâce à son rem-
bourrage anti-chocs, 
bouclerie acier, contre-
sanglon nylon, fenders 
renforcés, poids 8 kg 
environ. 
Couleur: marron (04) 
Taille: 15” - 16”
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A - 1037099 SELLE
      NATOWA GOLD de
     REINING
Nr. 504. En cuir gravé 
à motifs basket, siè-
ge chamoisé. Arçon 
en bois recouvert en 
rawhide, contre-san-
glons en latigo et étriers 
en rawhide. 
Couleur: light oil, siège
 beige (03)
Taille: 15“ - 16”

C - 1026099 SELLE
      NATOWA
Nr. 701. En cuir gra-
vé à motifs basket, 
siège peau souple, 
ornements argen-
tés. 
Couleur: light oil (03) 
Taille: 15“ - 16”

B - 1036099 SELLE
      NATOWA GOLD
      de REINING
Nr. 503. En cuir gravé 
à motifs basket, siège 
en cuir. Arçon en bois 
recouvert en rawhi-
de, contre-sanglons 
en latigo et étriers 
en rawhide. Modèle 
close contact. 
Couleur: marron 
 foncé, siège
 clair (04)
Taille: 15“ - 16”

D - 1027299 SELLE NATOWA
      de REINING
Nr. 2207. Décorée avec motifs 
basket et bouclerie en étoile. 
Siège en cuir.
Couleur: marron (04)
Taille: 16”
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A - 1047899 SELLE
      NATOWA
Nr 116. Décoration 
en étoile, siège cha-
moisé surpiqué. 
Couleur: marron
 (04) 
Taille: 16’’ 

B - 1047799 SELLE
      NATOWA
Nr. 115. Décorations fl ora-
les, siège chamoisé surpi-
qué. 
Couleur: golden brown
 (05) 
Taille: 16’’ 

C - 1026399 SELLE
      NATOWA
Nr. 707. De reining, avec 
pommeau et fi nitions en 
rawhide, siège en cuir. 
Couleur: marron (04) 
Taille: 15’’ - 16’’ 

D - 1021499 SELLE
      NATOWA
Nr. 703 . De pleasure, 
gravures feuille de 
chêne, siège cha-
moisé. 
Couleur: marron (04) 
Taille: 16’’ 
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A - 1047699 SELLE NATOWA
Nr. 114. Siège en cuir. 
Couleur: golden brown (05)
Taille: 16’’ . 

B - 1027099 SELLE NATOWA
Nr. 708. De barrel, panneaux 
carrés, gravures basket. Siège 
chamoisé. 
Couleur: light oil (03) 
Taille: 15,5’’ 

C - 1025299 SELLE NATOWA
Nr. 706. De barrel, fender et pan-
neaux en cuir retourné, siège cha-
moisé bleu. 
Couleur: marron (04) 
Taille: 15’’ - 16’’ 

D - 1023599 SELLE NATOWA
Nr. 704 De barrel, fender et pan-
neaux en cuir retourné, siège 
rouge brique. 
Couleur: light oil (03) 
Taille:  15’’ - 16’’ 
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A - 1014480 SELLE NATOWA SYNTHETIQUE 
N. 111. Avec fi nitions en cuir motif basket. Légère et confortable. 
Siège chamoisé et sanglons en nylon. Avec sangle avant. 
Couleur: marron applications cuir naturel (04) 
Taille: 16’’

B - 1024699 SELLE NATOWA DE PLEASURE 
N. 705. En cuir, décorations basket et siège chamoisé. 
Couleur: golden brown (05) 
Taille: 16’’

C - SELLE NATOWA 
En cuir gras, siège cuir lisse, sangles avant et arrière. 
1037799 Nr. 112 Taille:  15’’
Couleur: marron (04) 
1037899 Nr. 113 Taille:  16’’
Couleur: marron (04) - noir (10) 
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A - 1030699 SELLE NATOWA Junior 
Nr. 104. Cuir lisse avec insertions mo-
tif basket, pommeau en rawhide, siège 
rembourré et surpiqué. Sangle avant. 
Couleur: marron (04) 
Taille: 13’’
1047099 SELLE NATOWA PONEY 
Nr. 108. Cuir lisse avec insertions mo-
tif basket, pommeau en rawhide, siège 
rembourré et surpiqué. Sangle avant. 
Couleur: marron (04)
Taille: 10’’ 

B - SELLE NATOWA SYNTHETIQUE 
En nylon, fi nitions en cuir motif basket. 
Légère et confortable. Siège chamoisé et 
sanglons en nylon. Avec sangle avant. 
Couleur: marron insertions cuir naturel 
(04) 
1014283 Nr. 109 Taille 8’’
1014381 Nr. 110 Taille 12’’

C - 1046199 SELLE WESTERN PONEY 
En cuir avec décoration fl orale, siège en 
cuir, sangle avant et arrière. 
Couleur: marron (04) 
Taille: 10’’ 

D - 1034499 TAPIS DE MONTE A CRU 
Toile jeans, poignée à l’avant, sangle et 
étriers. 
Couleur: bleu 
Taille: Full  
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A - 1306499 ETRIERS 
      BRAD REN’S 
En aluminium, gravés mo-
tifs fl oraux sur les côtés, 
planchers recouverts en 
cuir. 

B - 1303699 ETRIERS 
      BRAD REN’S 
En bois, plancher large. 

C - 1303199 ETRIERS 
      NATOWA 
Recouverts en rawhide.
Couleur: marron (04) 

D - 1307899 ETRIERS 
      BRAD REN’S 
Recouverts en cuir, côtés 
tressés. 

E - 1903299 LANIERES   
En cuir pour étriers wes-
tern. 
Couleur: marron

F - 1914999 COUVRE 
     SELLE 
Pour selle western, en 
nylon imperméabilisé, se 
referme par coulisse inté-
rieure et devient un prati-
que sac.
Couleur: vert (07) 

G - 1924899 ROSETTE 
Argentée pour selle wes-
tern. 
Taille: 1’’

H - 1924699 ROSETTE 
Argentée pour selle wes-
tern. 
Taille: 1 - 1/2’’

I - 1916213 BOUCLES 
Pour étrivières western à 
trous verticaux. 

L - 0910199 LASSO 
En nylon fi nitions cuir. 

M - 1920006 ANNEAUX 
      D’ATTACHE 
Avec attache en ‘’D’’.
Taille: 1 - ¼’’

N - 1930299 LANIERE 
En cuir pour selles. 
Taille: 1/2’’ x 60’’

ETRIERS & ACCESSOIRES POUR SELLES
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A - 1121099 SANGLE NATOWA POS
      TERIEUR 
En cuir, avec contre-sanglons. 
Couleur: cuir naturel (03)
 marron (04) 

B - 1108999 SANGLE BRAD REN’S 
Deux couches superposées unies par 
velcro. La face en néoprène à contact 
avec le cheval peut être détachée de 
celle avec bouclerie pour être lavée. 
Couleur: noir (10) 
Taille: 28’’ - 30’’ - 32’’ - 34’’ 

C - 1103318 SANGLE BRAD REN’S 
En néoprène nid d’abeille, bouclerie 
acier inox. 
Couleur: noir (10) 
Taille: 28’’ - 30’’ - 32’’ - 34’’ 

D - 1122199 SANGLE WESTERN 
En néoprène lisse antI-frottement, ren-
forcé nylon à l’intérieur. 
Couleur: noir (10) 
Taille: 24’’ - 26’’ - 28’’ - 30’’ - 32’’ - 34’’ 

E - 1106199 SANGLE BRAD REN’S 
En nylon doublé mouton synthétique. 
Couleur: marron (04) 
Taille: 30’’ - 32’’ - 34’’ 

F - 1106399 SANGLE WESTERN 
Cordons à brins, bouclerie nickelée. 
Couleur: blanc (01) 
Taille: 10’’ - 24’’ - 28’’ - 30’’ - 32’’ - 34’’ 

G - 1918799 CONTRE - SANGLON 
De rechange, gauche, en latigo. 

H - 1918699 CONTRE - SANGLON 
De rechange, droit, en latigo. 

I - 1141499 CONTRE - SANGLON 
En nylon, gauche. 

L - 1141299 CONTRE - SANGLON 
En nylon, droit. 
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A - 1190199 COLLIER DE CHASSE 
      NATOWA 
En cuir gravé motifs basket.
Couleur: cuir naturel (03) 
 marron moyen (05) 
 marron foncé (04) 
Taille: Full 

B - 1190699 COLLIER DE CHASSE 
      NATOWA 
En cuir lisse. 
Couleur: cuir naturel (03) 
 marron moyen (05) 
 marron foncé (04) 
Taille: Full 

C - 1193299 COLLIER DE CHASSE 
      NATOWA
De travail, en cuir, décorations motifs 
basket. 
Couleur: marron moyen (05) 
 marron foncé (04) 
Taille: Full 

D - 1180499 COLLIER DE CHASSE 
      BRAD REN’S 
En néoprène, avec velcro pour un entretien 
plus facile de la doublure amovible. 
Couleur: marron (04)
Taille: Full 

E - 1581799 MARTINGALE NATOWA 
Courte, fourchette en cuir. 
Couleur: cuir naturel 

F - 1190599 COLLIER DE CHASSE 
      NATOWA 
Recouvert cuir rawhide, avec rosettes. 
Couleur: cuir naturel (03) 
 marron foncé (04) 
Taille: Full 
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A - 1181499 COLLIER DE CHASSE 
      NATOWA PONEY 
Assorti à la selle n.104. 
Couleur: marron (04) 

B - 1192899 COLLIER DE CHASSE 
      WESTERN 
En cuir lisse. 
Couleur: cuir naturel (03) - marron (04)
 noir (10) 
Taille: Full

C - 1182599 COLLIER DE CHASSE 
      NATOWA
Assorti à la selle n. 115. 
Couleur: marron moyen (05) 
Taille: Full 

D - 1182499 COLLIER DE CHASSE 
      NATOWA
Assorti à la selle n. 114. 
Couleur: marron moyen (05) 
Taille: Full 

E - 1182699 COLLIER DE CHASSE 
      NATOWA
Décoration en étoile. Assorti à la selle 
n.116.
Couleur: marron (04) 
Taille: Full 

F - 1182299 COLLIER DE CHASSE 
      WESTERN 
En cuir avec décorations en rawhi-
de blanc et noir. Assorti à la bride n. 
1481799. 
Couleur: marron (04) 
Taille: Full 
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A - 1216399 TAPIS DE SELLE BRAD REN’S 
En laine et feutre doublé cuir pour une lon-
gue durée. La coupe réduit la pression sur les 
épaules du cheval et en réduit l’effort muscu-
laire en garantissant plus de liberté de mou-
vement et donc de meilleures performances. 
Fourni d’inserts amovibles conçus pour remplir 
tout espace vide au garrot.
Ils offrent un meilleur contact avec l’arçon et 
donc une meilleure assiette. 
Couleur: bordeaux (05) - tabac (03)
 noir (10) 
Dimensions: 32’’ x 29’’ x 1’’

B - 1223299 HORSE PAD BRAD REN’S 
Revêtement extérieur feutre, revêtement néo-
prène anti-frottement à l’intérieur, renforcé cuir 
synthétique. Ouvertures sur le milieu pour une 
meilleure évacuation de la transpiration. 
Couleur: noir
Dimensions: 32’’ x 30’’
C - 1204999 HORSE PAD BRAD REN’S 
En tissu respirant recouvert de feutre, mate-
lassage latéral décalé, couche intérieure en 
nid d’abeille pour la transpiration. Découpe de 
garrot et renforcements latéraux en cuir. 
Couleur: noir
Dimensions: 32’’ x 30’’

D - 1205099 HORSE PAD BRAD REN’S 
En néoprène et feutre avec grandes ouvertu-
res pour la transpiration. Découpe de garrot et 
renforcements latéraux en cuir. 
Couleur:  noir (10)
Dimensions: 32’’ x 30’’
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A - 1203222 HORSE PAD BRAD REN’S
En tissu respirant, matelassage latéral dé-
calé, couche intérieure en nid d’abeille
Couleur: beige/marron (02)
 bleu/vert (09) 
Dimensions: 31’’ x 31’’

B - 1213499 TAPIS DE SELLE BRAD
      REN’S 
Navajo en laine, matelassage et doublure 
à quartiers en mouton synthétique, côtés 
et garrot renforcés cuir. Disponible en plu-
sieurs couleurs à motifs géométriques as-
sortis. 
Couleur: noir (10) - marron (04)
 beige (02) - bleu (09)
 rouge (06) 
Dimensions: 32’’ x 34’’

C - 1205799 TAPIS DE SELLE BRAD
      REN’S 
Navajo en laine néo-zélandaise épaisse et 
résistante, renforcements latéraux en cuir 
cousus et à motifs décoratifs basket. 
Couleur: rouge (06) - écru (02)
 bordeaux (05) 
Dimensions: 32’’ x 34’’

B
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A - 1202460 TAPIS DE SELLE NATOWA 
Navajo en laine à chevrons, renforcé sur les côtés. 
Couleur: marron/bleu ciel (04) - écru/marron (02)
 bleu/blanc/rouge (09) - bleu ciel (14) 
Dimensions: 30’’ x 32’’ 

B - 1201530 TAPIS DE SELLE NATOWA 
Doublure et rebords en mouton synthétique, renforcé sur les 
côtés. 
Couleur: noir/rouge (06) - écru/marron (02) - bleu ciel/bleu (12) 
Dimensions: 30’’ x 30’’ 

C - 1202560 TAPIS DE SELLE NATOWA 
Tapis à quartiers, doublure et rebords en mouton synthétique, ren-
forcé sur les côtés. 
Couleur: bleu ciel/bleu (12) - noir/rouge (06) - écru/marron (02) 

D - 1202130 TAPIS DE SELLE NATOWA 
Navajo, renforcé sur les côtés. 
Couleur: rouge/écru (06) - bleu/vert (09) 
Dimensions: Poney 24’’ x 52’’ 

E - 1204330 TAPIS COUVERTURE NATOWA 
En coton, applications chamoisées sur les côtés. 
Couleur: écru/bleu (09) - écru/rouge (06) 
Dimensions: 30’’ x 60’’ 
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BRIDONS

A - 1420399 BRIDON WESTERN NATOWA 
En cuir avec décorations motif basket. Fourni de rênes. 
Couleur: marron moyen (03) 
Taille: Full 

B - 1420397 BRIDON WESTERN NATOWA 
Frontal plat gainé rawhide. Fourni de rênes.
Couleur: cuir naturel (03) 
Taille: Full 

C - 1400625 BRIDON WESTERN NATOWA 
En cuir gras, frontal plat. Fourni de rênes.
Couleur: cuir naturel (03) 
Taille: Full 

D - 1400626 BRIDON WESTERN NATOWA 
En cuir, frontal rond avec rawhide. Fourni de rênes.
Couleur: cuir naturel (03) 
Taille: Full 
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A - 1420398 BRIDON WESTERN NATOWA 
En cuir avec passage d’oreille argenté. Fourni de rênes. 
Couleur: cuir naturel (03) 
Taille: Full 

B - 1420899 BRIDON WESTERN NATOWA 
En cuir avec passage d’oreille motif basket. Fourni de rênes. 
Couleur: marron moyen (04) 
Taille: Full 

C - 1401124 BRIDON WESTERN NATOWA 
En cuir gras avec passage d’oreille. Fourni de rênes. 
Couleur: cuir naturel (03) 
Taille: Full 

D - 1400616 BRIDON WESTERN NATOWA 
En cuir avec frontal noué. Fourni de rênes. 
Couleur: cuir naturel (03) - marron (04) 
Taille: Full 

E - 1420499 BRIDON WESTERN NATOWA 
Frontal en V. Fourni de rênes. 
Couleur: cuir naturel (03) - marron (04) 
Taille: Full 

139



A

D

B

E

C

F

BRIDONS
M

O
N

TE
 W

ES
TE

RN

140

A - 1406702 BRIDON NATOWA 
En cuir lisse gras. Fourni de rênes. 
Couleur: marron (04)
Taille: Poney Shetland - Poney - Full 
Couleur: noir (10) 
Taille:  Full 

B - 1481799 BRIDON NATOWA 
En cuir avec décorations en rawhide 
blanc et noir. Fourni de rênes. Assorti 
au collier de chasse 1182298. 
Couleur: marron (04) 
Taille: Full 

C - 1425999 BRIDON NATOWA 
En cuir lisse, de travail. Fourni de 
rênes. 
Couleur: marron (04) 
Taille: Full 

D - 1480399 BRIDON NATOWA 
En cuir lisse, décorations en rawhide. 
Couleur: marron (04) 
Taille: Full 

E - 1426499 BRIDON NATOWA 
En cuir lisse, frontal noué. Fourni de 
rênes. 
Couleur: marron (04) 
Taille: Full 

F - 1482199 BRIDON NATOWA 
En cuir, décoration étoiles. Assorti à la 
selle n. 116. Fourni de rênes. 
Couleur: marron (04) 
Taille: Full 
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A - 1482099 BRIDON NATOWA 
Assorti à la selle n. 115. Fourni de rênes. 
Couleur: marron moyen (05) Taille: Full 

B - 1481999 BRIDON NATOWA 
Assorti à la selle n. 114. Fourni de rênes. 
Couleur: marron moyen (05) Taille: Full 

C - 1481299 BRIDON NATOWA 
Assorti à la selle n. 104. Fourni de rênes. 
Couleur: marron (04)         Taille: Poney 

D - 1573999 CAVECON NATOWA 
Avec muserolle en rawhide. 
Couleur: cuir naturel (03) Taille: Full 

E - 1573499 MUSEROLLE NATOWA 
En cuir gras rond. 
Couleur: cuir naturel (03) Taille: Full 

F - 1571299 MUSEROLLE BRAD REN’S 
En corde paraffi née, anneau en acier. 
Couleur: cuir naturel (03) Taille: Full 

G - 1570699 MUSEROLLE BRAD REN’S 
En latigo, anneau d’attache pour la 
martingale. 
Couleur: marron (04) Taille:  Full

H - 1573399 MUSEROLLE NATOWA 
Corde en cuir gras et anneaux sur les 
côtés. 
Couleur: cuir naturel (03) Taille:  Full

I - 1571099 MUSEROLLE NATOWA 
En nylon avec ‘’tie-down’’ (queue de 
martingale). 
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A - 1536899 MECATE NATOWA
      en crin 

B - RÊNES BRAD REN’S 
En cuir lisse gras d’excellente qualité. 
Couleur: cuir naturel (03) 
1534803 
Taille: 5/8’’
1534804 
Taille: 3/4’’ 

C - 1910006 VIS pour têtière et rênes. 
Taille: 5/16’’ 
Conditionnement 12 pièces 

D - 1910007 VIS pour têtière et rênes. 
Taille: 3/8’’ 
Conditionnement 12 pièces 

E - 2106504 MOUSQUETON 
En métal chromé pour rênes. 
Taille: 3/4’’ 
Conditionnement 12 pièces 

F - 1543599 RÊNES NATOWA 
En cuir gras 5/8’’.
Couleur: cuir naturel (03) 

G - 2203399 TIE -DOWN BRAD REN’S 
En cuir gras, 48,5’’. 

H - 2202299 TIE -DOWN NATOWA 
Couleur: marron moyen (05) 
 marron (04) 
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A - 1642999 FILET BRAD REN’S 
À anneaux en D, en fer doux et 
inclusions en cuivre. 
Taille: 12,5 cm 

B - 1635999 FILET BRAD REN’S EN D 
En acier inox, canons en cuivre 12 mm. 
Taille: 13 cm 

C - 1639699 FILET BRAD REN’S 
En fer doux fi nitions German Silver à 
étoile. 
Taille: 13 cm 

D - 1630599 FILET NATOWA 
Brisé en acier inox, canons en cuivre. 
Taille: 13 cm 

E - 1622599 FILET NATOWA 
En D, brisé, en acier inox. 
Taille: 13,5 cm 

F - 1639899 FILET BRAD REN’S EN D 
En acier inox, canons en cuivre torsadé, 
fi l 10 mm. 
Taille: 13 cm 

G - 1641699 FILET NATOWA 
Brisé, en fer bruni et inclusions en 
cuivre sur les canons. 
Taille: 13,5 cm 

H - 1641099 FILET BRAD REN’S
En acier inox, à canons fi l noir torsadé 
et protections sur les côtés. 
Taille: 13 cm 

I - 1639199 FILET BRAD REN’S 
En acier inox à canons torsadés en fer 
doux 6 mm. 
Taille: 13,5 cm

L - 1643499 FILET BRAD REN’S 
En acier inox, canons torsadés et 
anneaux en D, acier inox. 
Taille: 13,5 cm



A

D F

I

M

G

L

C

B

E

H

MORS
M

O
N

TE
 W

ES
TE

RN

144

A - 1643399 MORS BRAD
      REN’S 
Brisé, en acier inox, canons en 
cuivre, longueur de branches 8’’. 
Taille: 12,5 cm 

B - 1643099 MORS BRAD
      REN’S 
Brisé en acier inox à inclusions en 
cuivre, longueur de branches 7’’. 
Taille: 12,5 cm 

C - 1643199 MORS BRAD 
      REN’S 
Brisé en acier inox à inclusions 
en cuivre sur les canons, lon-
gueur de branches 8’’. 
Taille: 13 cm 

D - 1638699 MORS BRAD 
      REN’S ‘’CORRECTION’’ 
En acier avec passage de lan-
gue en cuivre, longueur de bran-
ches 7’’. 
Taille: 13 cm 

E - 1636099 MORS BRAD 
      REN’S ‘’CORRECTION’’ 
Branches de 6-3/4’’ en fer doux. 
Taille: 13 cm 

F - 1607799 MORS BRAD
     REN’S 
Correcteur à passage de langue, 
avec rouleaux de cuivre sur les 
canons, branches en fer bruni. 
Taille: 12,5 cm

G - 1641299 MORS BRAD 
      REN’S ‘’CORRECTION’’
Branches acier inox en S et ca-
nons en cuivre. 
Taille: 13 cm 

H - 1641199 MORS BRAD
      REN’S 
En acier bruni marron, branches 
7’’ décorées d’étoiles et petits 
clous, canons à passage de lan-
gue articulé et rouleau. 
Taille: 13 cm

I - 1638499 MORS BRAD 
     REN’S DE BARREL 
En acier inox, canons à 3 pièces, 
rouleaux en cuivre, branches 
brunies en S.
Taille: 12,5 cm

L - 1641399 MORS BRAD 
      REN’S
En acier à fort passage de lan-
gue, avec rouleau en cuivre et 
branches en S avec fi nitions en 
German Silver de 8-3/4’’. 
Taille: 12,5 cm

M - 1638599 MORS BRAD 
       REN’S ‘’CORRECTION’’
En fer doux avec insertions en 
cuivre et branches décorées en 
Silver. 
Taille: 13 cm 
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A - 1638299 MORS BRAD REN’S 
En acier bleu et passage de langue, bran-
ches recouvertes en German Silver. 
Taille: 12,5 cm 

B - 1641799 MORS BRAD REN’S 
En acier bruni marron, fi nitions branches en 
‘’German Silver’’, passage de langue et rou-
leau central avec insertions en cuivre. 
Taille: 12,5 cm 

C - 1639499 MORS BRAD REN’S 
A faible passage de langue, rouleau en cui-
vre et applications en German Silver. 
Taille: 13 cm 

D - 1638799 MORS BRAD REN’S 
En acier cintré partiellement et avec rouleau 
central. Branches 8-3/4’’ recouvertes en Ger-
man Silver. 
Taille: 12,5 cm 

E - 1643599 MORS BRAD REN’S 
Cintré partiellement, insertions en cuivre, 
rouleau central, longueur de branches 7’’. 
Taille: 12,5 cm 

F - 1640999 MORS BRAD REN’S
 CORRECTION’’ 
Fort en acier inox, branches recouvertes en 
German Silver. 
Taille: 12,5 cm 

G - 1638399 MORS BRAD REN’S 
Embouchure fer doux, cintré partiellement, 
rouleau central et branches 6-3/4’’.
Taille: 12,5 cm 

H - 1638999 MORS BRAD REN’S 
En acier bleu avec branches courtes 5-1/2’’ 
recouvertes en German Silver. Canon cintré 
partiellement. 
Taille: 13 cm 
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A - 1639099 MORS BRAD REN’S        
      CATHEDRAL 
En fer noir, branches de 9-1/2’’ pla-
quées German Silver. 
Taille: 12,5 cm 

B - 1636299 MORS HACKAMORE    
      BRAD REN’S 
Muserolle recouverte en rawhide et 
branches avec incisions en German 
Silver. 

C - 1643299 MORS BRAD REN’S 
En acier inox, passage de langue, in-
sertions cuivre, branches de 8-1/2’’
Taille: 12,5 cm 

D - 1642699 MORS NATOWA 
En métal noir avec fort passage 
de langue et insertions en cuivre. 
Taille: 13 cm 

E - 1639299 MORS BRAD REN’S 
DE SHOW
En fer noir avec branches pla-
quées German Silver. 
Taille: 12,5 cm 

F - 1642899 MORS NATOWA 
En métal noir à faible passage de 
langue et insertions cuivre. 
Taille: 13 cm 

G - 1642399 MORS NATOWA
En métal noir à passage de lan-
gue carré en U pouvant pivoter 
et insertions en cuivre sur les ca-
nons. 
Taille: 13 cm 

H - 1639399 MORS BRAD 
REN’S 
En acier inox brisé avec insertions 
cuivre et rosettes sur les côtés. 
Branches 8-1/2’’.
Taille: 12,5 cm 

I - 1639799 MORS BRAD REN’S 
Brisé en acier inox avec insertions 
cuivre. Avec branches gravées 
7-1/2’’. 
Taille: 13,5 cm 

L - 1639599 MORS HACKAMO-
RE
     BRAD REN’S 
Muserolle en corde de nylon et fi -
let torsadé. Branches 7-1/2’’.
Taille: 13,5 cm 
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A - 1642799 MORS
      BRAD REN’S 
Branches en aluminium gravées 
7-1/2’’, canons torsadés. 
Taille: 12,5 cm 

B - 1607199 MORS NATOWA 
Brisé canons cuivre, acier inox. 
Taille: 12,5 cm 
1606599 - Idem - en métal chro-
mé. 
Taille: 12,5 cm 

C - 1606999 MORS NATOWA 
Brisé, branches courtes, en acier 
inox. 
Taille: 12,5 cm 

D - 1622499 MORS NATOWA 
Brisé, en acier inox. 
Taille: 13 cm 
1615699 - Idem - en métal chro-
mé. 
Taille: 12,5 cm 

E - 1607299 MORS NATOWA 
Brisé, petits cylindres en cuivre 
et acier sur les canons.
Taille: 12,5 cm 

F - 1612799 MORS NATOWA 
Passage de langue, canon cui-
vre, branches latérales gravées, 
en acier inox. 
Taille: 12,5 cm 

G - 1641499 MORS NATOWA 
Canons cuivre incurvés. 
Taille: 12,5 cm 

H - 1637599 MORS NATOWA 
Brisé, en fer bruni et insertions 
cuivre sur les canons. 
Taille: 12,5 cm 

I - 1606099 MORS 
Western à passage de langue, 
métal chromé. 
Taille: 13 cm 

L - 1637499 MORS NATOWA 
Passage de langue, fer bruni et 
canon insertions cuivre. 
Taille: 12,5 cm 
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A - 2400399 SACOCHE DOUBLE   
      ‘’TATTINI TREK’’ 
En tissu cordura d’excellente qualité, deux 
sacs fermés par des rabats. 
Couleur: marron (04) - rouge (06)
 noir (10) 

B - 2401999 SACOCHE TRIPLE ‘’TATTINI    
     TREK’’ 
En tissu cordura d’excellente qualité, consti-
tué de 3 grands sacs à fermeture à glissière 
avec rabat à velcro anti-pluie. 
Couleur: marron (04) - rouge (06)
               noir (10) 

C - 2400599 SACOCHE ‘’TATTINI TREK’’ 
Banane, en cordura d’excellente qualité. 
Couleur: marron (04) - rouge (06)ì
 noir (10)

D - 1907599 GOURMETTE NATOWA 
Cuir gras. 
Couleur: marron moyen (05) - marron 
(04) 

E - 1904899 GOURMETTE 
Lanières en nylon ajustables et chaînette en 
métal chromé. 
Couleur: noir (10) 

F - 1907699 GOURMETTE 
En nylon, chaînette double. 
Couleur: rouge (06) 

G - 1908299 GOURMETTE 
En acier inox, chaînette maillons simples et 
lanières cuir. 
Couleur: marron (04) 

H - 1908399 GOURMETTE 
En acier inox avec chaînette maillons dou-
bles et lanières cuir. 
Couleur: marron (04) 

I - 1690699 MONTANT DE MUSEROLLE    
    NATOWA 
Pour bosal. 
Couleur: marron moyen (04) 

L - 1691299 BOSAL NATOWA 5/8’’ 
Couleur: marron 

M - 1691399 BOSAL NATOWA 3/3’’
Couleur: light oil 
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LICOLS & LONGES  
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A - 2008499 LICOL TATTINI EN NYLON 
Rembourré polaire et nylon double épaisseur, bouclerie et mousque-
ton en métal argent satiné d’excellente qualité. Décoration logo Tattini 
brodé en contraste. Assorti au tapis 1214499. 
Couleur: aviateur (59) - marron (24) - gris (08) - marine (29)
 vert (07) beige (02) 
Taille: Cob - Full 

B - 2101899 LONGE TATTINI 
En nylon tressé trois couleurs, mousqueton en métal argent satiné 
d’excellente qualité assorti au licol M008499. 
Couleur: marron (24) - marine (29) - vert (07) - beige (02) assorti au  
 licol (02) et (59) 
2101499 LONGE TATTINI 
Couleur: gris (08) assorti au licol 2008499 (08) 
 

C - 2004599 LICOL TATTINI AVEC TREFLE A QUATRE 
FEUILLES 
En nylon double épaisseur souple et solide, bouclerie et mous-
queton en métal satiné d’excellente qualité. Finition double ligne 
contrastée. 
Couleur: vert/jaune/bleu (07) - bordeaux/rose/or (05)
 marron/noisette/orange (04) - bleu/bordeaux/blanc (09) 
Taille: Cob - Full 

D - 2101199 LONGE TATTINI 
En ruban tressé uni, mousqueton en métal satiné d’excellente qua-
lité. Très souple et solide, assortie au licol 2004599. 
Couleur: vert (07) - bordeaux (05) - marron (04) - bleu (09) 
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(10)
(10) (25) (15)

(08)

(05)

(09)

(28) (09)

(15)

A - 2008399 LICOL TATTINI AVEC PAPILLONS 
En nylon double épaisseur, doublé polaire, bouclerie et mousque-
ton en métal argent satiné d’excellente qualité. Décoration logo 
Tattini et papillon brodés en contraste. Assorti à la chabraque 
1203099 et au bonnet crocheté 2707299.
Couleur: noir (10) - bordeaux (05) - gris argent (15) 
Taille: Cob - Full 

B - 2101499 LONGE TATTINI 
En nylon tressé trois couleurs, mousqueton métal argent satiné 
d’excellente qualité, assortie au licol 2008399. 
Couleur: noir /argent/rouge (10) - bordeaux/argent/or (25) 
 blanc/argent/or (15) 

C - 2008199 LICOL TATTINI AVEC FLEURS 
En nylon double épaisseur, doublé polaire, bouclerie et mous-
queton en métal argent satiné d’excellente qualité. Décoration 
logo Tattini et fl eurs brodées en contraste. Assorti à la chabraque 
à fl eurs 1202822/1202760 et au bonnet crocheté 2706299.
Couleur: gris/rose (08) - bleu/bleu ciel (09) 
Taille: Poney - Cob - Full 

D - 2101499 LONGE TATTINI 
En nylon tressé trois couleurs, mousqueton métal argent satiné 
d’excellente qualité, assorti au licol 2008199. 
Couleur: gris/rose (28) - bleu/bleu ciel (09) 



LICOLS & LONGES 

A - 2010399 LICOL TATTINI 
En nylon double épaisseur d’excellente qualité, bords en cou-
leurs contrastées, bouclerie et mousqueton en métal argent sa-
tiné, léger et résistant à la fois. 
Couleur: bleu/bleu ciel (09) - rose/bleu ciel (11) - noir/argent (10) 
 bordeaux/or (05) - beige/marron (02) 
 orange/beige (33) - vert beige (27) - fuchsia/noir (65) 
 rouge/noir (06) - noir/violet/rouge (20) 
Taille: Poney - Cob - Full 

B - 2002899 LICOL TATTINI MULTICOLORE 
Pour poulain, en nylon double épaisseur, avec boucle de régla-
ge. 
Couleur: multicolore (98) 
Taille: poulain 
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LICOLS & LONGES 

A - 2101499 LONGE TATTINI 
En nylon tressé bicolore, mousqueton de 12 cm en métal ar-
gent satiné, d’excellente qualité. Assortie au licol 2010399 et 
2010299. 
Couleur: gris argent/noir (08) 
 bleu ciel/bleu (12) - bordeaux/or (05) 
 vert foncé/beige (27) - noisette/marron (04) 
 vert pastel/vert foncé (07) 
 rose/bleu ciel (11) - rouge/noir (06) 
 noir/rouge/violet (20) 
 fuchsia/noir (65) 
 bleu national/blanc (14) 
 orange/beige (33) 

B - 2010299 LICOL TATTINI 
En nylon double de haute qualité, cordonnet bicolore, bouclerie 
et mousqueton en métal argent satiné, léger et solide. 
Couleur: noisette (04) - bleu ciel (12) - vert pastel (07) 
 gris foncé (08) - bleu national (14) 
Taille: Poney - Cob - Full 
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LICOLS & LONGES 

A - 2008599 LICOL DASLÖ
En nylon double épaisseur doublé néoprène, décoré avec ruban à 
petits chevaux.
Couleur: vert (07) - rouge vif (06) - bleu ciel (12) - noir (10)
 bleu (09) - bordeaux (05) 
Taille: Poney - Cob - Full 

B - 2006799 LICOL DASLÖ
En nylon double épaisseur, doublé en mouton synthétique, boucle-
rie en nickel. 
Couleur: noisette (04) - vert (07) - bleu (09) - rouge (06) 
Taille: Poney - Cob - Full 

C - 2001003 LICOL DASLÖ
En nylon double épaisseur, doublé en nubuck, bouclerie, oeillets et 
mousqueton en métal cuivré avec réglage double. 
Couleur: bleu ciel (12) - rouge (06) - jaune (03) - bleu (09)  
 vert (07) - rose (11) 
Taille: Poney - Cob - Full 
 Extra Full (seulement bleu et rouge) 

D - 2100399 LONGE 
En coton tressé, mousqueton laiton. 
Assorti au licol 2001003. 
Couleur: bleu ciel (12) - rouge (06) - jaune (03) - bleu (09) 
 vert (07) - rose (11) 
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A - 2102299 LONGE 
En nylon torsadé. 
Couleur: bleu (09) - rouge (06) - vert (07) - jaune (03) 

B - 2006099 LICOL DASLÖ
En nylon, bouclerie métal doré plein, boucle de réglage sur la 
têtière et mousqueton à la sous-gorge. 
Couleur: vert (07) - jaune ( 03) - rouge (06) - bleu (09) 
Taille: Poney Small - Poney - Cob - Full 

C - 2007999 LICOL NYLON 
Mousqueton et réglage à la têtière, bouclerie à embout. 
Taille: Poney Small - Poney - Cob - Full 
Couleur: vert (07) - jaune ( 03) - rouge (06) - bleu (09)
 noir (10) bleu ciel (12) 
La version multicolore éducative (98) est disponible également 
dans les tailles Poney Small et Poney. 

D - 2010799 LICOL NYLON 
Pour poulains. 
Taille: bleu (09) - rouge (06) - bleu ciel (12) 
Taille: unique 
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A - 2000803 LICOL 
En cuir double épaisseur. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Cob - Full 

B - 2003099 LICOL 
En cuir de présentation. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Cob - Full 

C - 2000602 LICOL 
En cuir doublé peau. 
Couleur: cuir naturel (03)
 marron (04) - noir (10) 
Taille: Poney - Cob - Full 

D - 2100699 LONGE 
En nylon avec chaîne.
Couleur: bleu (09) - rouge (06)  
 noir (10) 

E - 2107799 MOUSQUETON 
Grand, tirette à œil tournant en 
laiton. 

F - 2106199 MOUSQUETON 
En nickel, de sécurité à ressort. 

G - 2106504 MOUSQUETON 
En métal chromé pour les rênes.
Dimensions: 3/4’’ Conditionne-
 ment 12 pièces. 

H - 2107099 MOUSQUETON 
En nickel. 
Taille: 3/4’’ Conditionnement
 12 pièces

I - 1916404 AGRAFE 
Pour longe. 
Dimensions: 3/4’’ Conditionnement
 12 pièces. 

L - 1916503 AGRAFE 
Pour longe. 
Dimensions: 5/8’’ Conditionnement
 12 pièces. 

M - 2103899 LONGE A DAMIERS 
En coton tressé souple, avec mous-

queton de sécurité en nickel. 
Couleur: noir (10) - bordeaux (05)
 vert (07) - marron (04)   
 bleu (09) 

N - 2101399 LONGE EN PVC 
Câble ressort en acier, avec 
mousqueton panique. S’étire de 
30 à 150 cm selon les besoins. 

O - 2100799 LONGE 
En nylon tressé épais, mousque-
ton laiton. 
Couleur: bordeaux (05) - bleu  
 ciel (12) - bleu (09) 
 vert forêt (07)
 rouge vif (06) - noir (10) 
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A - 2007002 CAVECON DE LONGE 
De dressage en nylon, triple réglage, 2 
frontaux interchangeables Cob et Full. 
Couleur: marron (04) 
Taille: unique Cob/Full 

B - 2203899 CHAMBON DASLÖ
En cuir et nylon avec bouclerie en laiton 
doré. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Poney - Full 

C - 2202099 CHAMBON 
En cuir et nylon, série économique. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Full 

D - RÊNES DASLÖ 
Allemandes, avec mousquetons, cordon 
tubulaire et attache la sangle. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
1547199 Taille: Full 
1540999 Taille: Poney 

E - 2202195 GOGUE DASLÖ 
En cuir avec courroies en nylon. Avec bou-
clerie et 4 anneaux en laiton doré sur la 
courroie reliée à la sangle. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Full - Poney 
2202199 GOGUE DASLÖ 
Bouclerie acier inox. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Full 
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A - 1542499 RÊNES DASLÖ 
Allemandes, en toile avec mousqueton en 
acier et attache de sangle. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 

B - 1541299 RÊNES DASLÖ 
Allemandes, en cuir avec élastique à l’ex-
trémité et attache de sangle. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 

C - 1544199 ENRÊNEMENT ELASTI-
QUE 
D’entraînement avec réglage. L’élastique 
passe à travers le mors s’attachant à la 
sangle ou aux contre-sanglons. 

Couleur: noir 
D - 1504099 RÊNES 
Fixes, de dressage en cuir avec anneaux 
en caoutchouc et bouclerie en acier inox, 
série économique. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 

E - 1504299 RÊNES 
Fixes de dressage en cuir avec tirants 
longs en caoutchouc, série économique. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Poney - Full 

F - 1507199 RÊNES 
Allemandes en cuir, bouclerie acier inox, 
série économique. 
Couleur: marron (04) 

G - 1504720 RÊNES 
Allemandes en toile, bouclerie acier inox, 
série économique. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 
Taille: Poney - Full 
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A - SURFAIX 
De dressage et de travail en néoprène anti-
fatigue renforcé de nylon, bouclerie inox. 
Couleur: noir 
2704099 Taille: Poney 
2701399 Taille: Full 

B - 1540599 ENRÊNEMENT 
De dressage. 

C - 2205099 LONGE DE TRAVAIL 
En sangle matelassé bicolore. 
Couleur: rouge/blanc (06) 
 bleu/blanc (09) 
 noir/blanc (10) 
 vert/blanc (07) 

D - SURFAIX 
En sangle avec coussins en cuir, série éco-
nomique. 
2700799 Taille: 185 - 195 - 205 cm 
Couleur: assortis (98) - noir (10) 
2700899 Taille: 165 cm 
Couleur: noir (10) 

E - 2700999 SURFAIX 
De voltige à poignées recouvertes en 
caoutchouc, avec sangle. 
Couleur: noir (10) 
Taille: Full - Cob 

F - 2204499 LONGE DE TRAVAIL 
En sangle non matelassée, mousqueton 
tournant, série économique. 
Couleur: marron (04) - noir (10) 

G - 2205199 ALLIANCE 
Pour longe de travail en nylon. 
Couleur: marron (04) 
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A - 1800304 HARNAIS 
Cuir gras renforcé nylon et bouclerie en 
laiton. 
Couleur: marron (04) 
Taille: Full 

B - HARNAIS 
Harnais de calèche complet, en cuir dou-
ble épaisseur solide renforcé nylon aux 
endroits les plus sollicités. 
1800104 Taille:  Cob - Full 
Couleur: noir avec rênes noir (10) 
 noir avec rênes cuir naturel 
(20) 
1800102 Taille:  Poney
Couleur: noir avec rênes noir (10) 
1801099 HARNAIS 
Harnais à bricole, cuir double épaisseur. 
Couleur: noir avec rênes cuir naturel (10) 
Taille: Cob - Full 

C - 1804099 HARNAIS 
Harnais pour voiture à 4 roues, à bricole 
anatomique et rembourré. Renforcé ny-
lon. 
Couleur: noir avec rênes cuir naturel 
(10) 
Taille: Cob - Full 
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A - 1801499 COLLIER DE 
      CHASSE 
Pour harnais de calèche. 
Couleur: noir (10) 
Taille: Full 

B - 1805799 ENSEMBLE 
      DE PRESENTOIRS 
      POUR HARNAIS
En fer plastifi é, composé 
de 4 éléments.
Adaptable à tout type de 
harnais.

C - 1489299 TETIERE
Assortie au harnais de ca-
lèche 1806499, bouclerie 
laiton.
Couleur: noir (10) 
Taille: Full 
1801599 TETIERE
Assortie au harnais de ca-
lèche 1806399, bouclerie 
laiton.
Couleur: noir (10) 
Taille: Poney 

D - 1804299 HARNAIS 
Pour Poney Shetland. 
Couleur: noir (10) 
Taille: Poney Shetland 

E - HARNAIS 
Harnais de calèche com-
plet en cuir, bouclerie lai-
ton.
Couleur: noir (10) 
1806499 Taille: Full
1806399 Taille: Poney 
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A - 1803099 COLLIER
Pour harnais double et simple.
Couleur: noir (10) 
Taille: Full (58) - XFull (62) 

B - 1801299 TETIERE
Pour harnais de calèche.
Couleur: noir (10) 
Taille: Full 

C - 1801399 RÊNES 
Pour harnais de calèche.
Couleur: noir (10) 
Taille: Full 

D - 1805299 TRAITS
Pour harnais de calèche.
Couleur: noir (10) 
Taille: Full 

E - 9980164 VOITURE 2 ROUES 
      POUR PONEY
En acier tubulaire, équipée de roues 
pneumatiques, siège en simili cuir rem-
bourré, suspensions à ressorts et toile 
de protection contre la poussière.
Longueur des brancards: 125 cm.
Couleur: noir (10)

F - 1923099 MOUSQUETON 
      D’ATTELAGE
En acier inox.

G - 1920105 ANNEAUX LATERAUX
Pour harnais. 

H - 1920108 CROCHET DE 
      SELLETTE CENTRAL AVEC PALET
Pour harnais.
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A - 2707499 COUVRE OREILLES
En caoutchouc.
Couleur: caoutchouc (04) 

B - 1800602 HARNAIS
En cuir pour le trot attelé équipé du système d’attache rapide 
« Quick Hitch » et bouclerie en acier inox. Finitions de couleur 
rouge et rênes en cuir naturel.
Couleur: noir (10) 
Taille: Full 

C - 1918200 ANNEAU
En caoutchouc pour martingale de trot.
Couleur: caoutchouc (04) 

D - 1804499 GUIDES à poignées.

E - HARNAIS
En cuir pour le trot attelé à bricole longue, rênes à poignées, 
sangle en caoutchouc.
Couleur: noir (10)
1805199 Taille: Full 
1801699 Taille: Poney (mêmes caractéristiques que pour la 
taille Full, mais guides à une poignée)

F - 1124899 SANGLE 
De trot en caoutchouc. 
Couleur: noir 
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2602302 COUVERTURE 
D’ECURIE DASLÖ by TAT-
TINI
Bien enveloppante et confec-
tionnée dans des matériaux 
de haute qualité, les moindres 
détails techniques sont parti-
culièrement soignés.
Surpiqûres horizontales avec 
découpe d’encolure allon-
gée pour éviter la pression 
au garrot; poids matelassure 
330 gr, sursangles croisées 
en couleur contrastée à ga-
lons assortis; courroies de fer-
meture de poitrail avec deux 
mousquetons, anneaux en D 
et boucles pour une meilleure 
régulation. Courroies de cuis-
ses, protection de garrot en 
mouton synthétique, rabat de 
queue et souffl ets d’aisance 
pour un maximum de liberté 
de mouvement. Décoration 
logo Tattini phosphorescent.
Couleur: gris (08)
 rouge vif (06)                 
 bleu national (14) 
Taille: 165 - 175 - 180
 185 - 190 - 195
 200 - 210 cm (lon-
gueur totale du poitrail jusqu’à 
la queue) 

LONGUEUR GARROT QUEUE EN CM

LONGUEUR POITRAIL QUEUE EN CM



2605399 COUVERTURE D’ECURIE DASLÖ by TATTINI
Poids matelassure 330 gr, surpiqûres en losanges, coupe parfaite. Confectionnée avec matériaux 
de haute qualité, les moindres détails techniques sont particulièrement soignés. Pourvue de rabat 
de queue, souffl ets d’aisance pour un maximum de liberté de mouvement, deux courroies de fer-
meture de poitrail avec deux mousquetons et anneaux en D et boucles pour ajustage complémen-
taire. Sursangles croisées en couleur contrastée à galons assortis, courroies de cuisses, protection 
de garrot en mouton synthétique. Décoration logo Tattini phosphorescent.
Couleur: marron (04) - bleu (09) - noir (10) 
Taille: 160 - 165 - 175 - 180 - 185 - 190 - 195 - 200 - 210 cm (longueur totale du poitrail jusqu’à la queue) 
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2606199 « COUETTE » (DOUDOUNE) D’ECURIE DASLÖ BY TATTINI
Surpiqûres internes et ultra matelassure (500 gr), garantissant une protection optimale des grands 
froids. Bien enveloppante et confectionnée avec matériaux de haute qualité, les moindres détails 
techniques sont particulièrement soignés. Pourvue de souffl ets d’aisance pour un maximum de 
liberté de mouvement, deux courroies de fermeture de poitrail avec deux mousquetons et anneaux 
en D et boucles pour ajustage complémentaire. Pourvue de rabat de queue, courroies de cuisses, 
sursangles croisées en couleur contrastée à galons assortis et protection de garrot en mouton 
synthétique. Brodée avec logo Tattini
Couleur: vert (07) - bordeaux (05) - bleu (09) 
Taille: 175 - 180 - 185 - 190 - 195 - 200 - 210 cm (longueur totale du poitrail jusqu’à la queue) 
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COUVERTURES DE PADDOCK

A

D

B
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A - 2604299 COUVERTURE DE PADDOCK LUXURY/
     JACQUARD TATTINI
En nylon jacquard 840 D très résistant, imperméable et respi-
rant, avec surpiqûre interne polyfi ll 220 gr. Pourvue de rabat 
de queue, souffl ets d’aisance pour un maximum de liberté 
de mouvement, deux courroies de fermeture de poitrail avec 
deux mousquetons et anneaux en D et boucles pour ajustage 
complémentaire. Sursangles personnalisées contrastées à 
galons assortis, courroies de cuisses. Décoration logo Tattini 
sur étiquette en caoutchouc.
Couleur: marron foncé/or (16)
Taille: 175 - 180 - 185 - 190 - 195 - 200 - 210 cm
 (longueur totale du poitrail jusqu’à la queue) 

B - 2604399 COUVERTURE DE PADDOCK A CARREAUX 
     TATTINI
En matériel très résistant 600 D imperméable et respirant. 
Pourvue de rabat de queue, souffl ets d’aisance pour un maxi-
mum de liberté de mouvement, deux courroies de fermeture 
de poitrail avec deux mousquetons et anneaux en D et bou-
cles pour ajustage complémentaire. Sursangles personnali-
sées contrastées, courroies de cuisses. Décoration logo Tat-
tini sur étiquette en caoutchouc.
Couleur: partie supérieure à carreaux noir/crème avec  
 bande inférieure unie crème (10)
Taille: 165 - 175 - 180 - 185 - 190 - 195 - 200 - 210 cm
 (longueur totale du poitrail jusqu’à la queue) 
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COUVERTURES DE PADDOCK
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2605699 COUVERTURE DE PADDOCK COUVRE-COU TATTINI
Couvre - cou amovible pourvu de fermetures velcros, boucles et deux mousquetons. En nylon 
très résistant 600 D à double rip stop imperméable, coupe-vent, respirant et matelassé avec sur-
piqûre 300 gr. Pourvue de rabat de queue, souffl ets d’aisance pour un maximum de liberté de 
mouvement, deux courroies de fermeture de poitrail avec deux mousquetons et anneaux en D 
et boucles pour ajustage complémentaire. Sursangles personnalisées contrastées, courroies de 
cuisses. Décoration broderie logo Tattini contrasté, fi nition avec couronne de feuilles.
Couleur: marron (04) - bleu (09) - gris (08) 
Taille: 165 - 175 - 180 - 185 - 190 - 195 - 200 - 210 cm (longueur totale du poitrail jusqu’à la queue) 



COUVERTURES PONEY

A - 2600202 COUVERTURE D’ECURIE PONEY TATTINI
Surpiquée intérieurement, matelassée 330 gr. Décoration 
à joli motif imprimé de part et d’autre, sursangles contras-
tées, possède toutes les caractéristiques techniques. Pour-
vue de deux courroies de fermeture de poitrail avec deux 
mousquetons et anneaux en D et boucles pour ajustage 
complémentaire. 
Couleur: bleu/bleu ciel passepoils contrastés (12)
 bleu/rouge passepoils contrastés (06) 
Taille: 130 - 135 - 140 - 145 - 150 - 155 - 160 - 165
 (longueur totale du poitrail jusqu’à la queue) 

B - 2600702 COUVERTURE D’ECURIE PONEY TATTINI
Surpiquée intérieurement, matelassée 330 gr. Décoration à 
motif « I love Tattini » et poney imprimé de part et d’autre, 
sursangles contrastées. Pourvue de deux courroies de fer-
meture de poitrail avec deux mousquetons et anneaux en 
D et boucles pour ajustage complémentaire. Possède tou-
tes les caractéristiques techniques. 
Couleur: vert passepoils contrastés (07) 
Taille: 130 - 135 - 140 - 145 - 150 - 155 - 160 - 165
 (longueur totale du poitrail jusqu’à la queue) 

A

B
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COUVERTURES PONEY

A - 2606699 COUVERTURE DE PADDOCK PONEY TATTINI
En nylon très résistant 600 D à double rip stop imperméable, cou-
pe - vent, respirant et matelassé avec surpiqûre 300 gr. Pourvue 
de deux courroies de fermeture de poitrail avec deux mousque-
tons et anneaux en D et boucles pour ajustage complémentaire. 
Décoration broderie « poney » multicolore assorti au logo Tattini.
Couleur: bleu (09) 
Taille: 105 - 115 - 125 - 135 - 145 - 155 cm 
 (longueur totale du poitrail jusqu’à la queue) 

B - 2605899 COUVERTURE D’ECURIE PONEY SHETLAND TATTINI
Matelassure interne 300 gr, double fermeture de poitrail, bords et 
courroies bicolores contrastés.
Couleur: bleu uni bords bleu ciel/blanc (09) 
Taille: 106 cm (longueur totale du poitrail jusqu’à la queue) 

C - 2607099 SOUS-COUVERTURE PONEY TATTINI
En coton matelassage ondulé double-fi l. A utiliser en complément 
des couvertures d’écurie ou seule, pour les saisons intermédiaires. 
Matelassure polyfi ll 220 gr. Sursangles croisées basses. Décoration 
logo Tattini réfringent.

Couleur: bleu (09) 
Taille: 130 - 135 - 140 - 145 - 150 - 155 - 160 cm 
 (longueur totale du poitrail jusqu’à la queue) 
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B

A

C

COUVERTURES

A - 2604199 COUVERTURE EN SOFTSHELL TATTINI 
En tissu stretch softshell d’excellente qualité, lamé fi let, hydro-
fuge. Double fermeture de poitrail avec deux mousquetons et 
anneaux en D et bouclerie pour ajustage complémentaire. Avec 
sangles réglables personnalisées impression contrastée et bords 
contrastés. 
Couleur: bleu aviateur bord gris perle (32) 
Taille: 165 - 175 - 180 - 185 - 190 - 195 - 200 - 210 cm
 (longueur totale du poitrail jusqu’à la queue) 

B - 2608099 COUVERTURE EN TISSU POLAIRE AVEC 
      RAYURES TATTINI
En tissu d’excellente qualité avec rayures contrastées. Avec mi-
sursangles et deux courroies de fermeture de poitrail.
Décoration broderie logo Tattini contrasté, fi nition avec couronne 
de feuilles.
Couleur: jaune rayures rouges/noires (03) 
Taille: 165 - 175 - 180 - 185 - 190 - 195 - 200 - 205 cm
 (longueur totale du poitrail jusqu’à la queue) 

C - 2606999 SOUS-COUVERTURE TATTINI 
En coton matelassage ondulé double-fi l. À utiliser en complément 
des couvertures d’écuries ou seule, pour les saisons intermédiai-
res. Matelassure polyfi l 220 gr. Sursangles croisées basses. Dé-
coration logo Tattini réfringent. 
Couleur: bordeaux (05) - bleu (09) 
Taille: 165 - 175 - 180 - 185 - 190 - 195 - 200 - 210 cm
 (longueur totale du poitrail jusqu’à la queue) 
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COUVERTURES EN TISSU POLAIRE
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2606399 COUVERTURE EN TISSU POLAIRE TATTINI
Pour les promenades en tissu polaire chaud, moel-
leux et « anti-peluches ».
Passepoils contrastés à trois couleurs. Décoration 
broderie logo Tattini contrasté, fi nition avec couron-
ne de feuilles.
Couleur: vert (07) - noir (10) - bleu national (14) 
 bordeaux (05) - bleu (09) - marron (04) 
Taille: 175 - 180 - 185 - 190 - 195 - 200 - 210 cm.
 La taille 165 est disponible seulement en
 bleu et en bordeaux.
 (longueur allant du poitrail jusqu’à la queue) 
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A - 2601902 COUVERTURE EN TISSU POLAIRE PONEY 
     TATTINI
Chaud et moelleux tissu polaire anti-peluche. Décorée d’un 
dessin brodé « poney et souris », bords contrastés.
Couleur: bleu/rouge (06) - bleu/bleu ciel (12) 
Taille: 105 - 115 - 125 - 135 - 145 - 155 - 165 cm 
 (longueur totale du poitrail jusqu’à la queue) 

B - 2602999 COUVERTURE EN TISSU POLAIRE PONEY 
     TATTINI
Chaud et moelleux tissu polaire anti-peluche. Décoration bro-
derie avec dessin «I love Tattini» et poney de part et d’autre. 
Passepoils contrastés à trois couleurs.
Couleur: vert (07) 
Taille: 105 - 115 - 125 - 135 - 145 - 155 - 165 cm 
 (longueur totale du poitrail jusqu’à la queue) 

C - 2601002 COUVERTURE TATTINI
Pour promenades en tissu polaire avec couvre-cou, passepoils 
contrastés à trois couleurs. Décoration broderie logo Tattini 
contrasté, fi nition avec couronne de feuilles.
Couleur: bleu marine (09) 
Taille: 175 - 180 - 185 - 190 - 195 - 200 - 210 cm  
 (longueur totale du poitrail jusqu’à la queue) 

A
UT

O
M

N
E/

H
IV

ER



A

C

D

B

CHEMISES & COUVRE - REINS 
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A - 2601702 CHEMISE DE PADDOCK 
      TATTINI 
Non doublée, pour printemps/été, imperméa-
ble, évacuation de la transpiration, en nylon 
rip stop. Double fermeture avec anneaux en D 
et mousquetons. Broderie contrastée du logo 
Tattini
Couleur: bleu passepoils contrastés (09) 
Taille: 165 - 175 - 180 - 185 - 190 - 195 - 
 200 - 210 cm 

B - 2604799 CHEMISE IMPERMEABLE 
      DASLÖ
Recouvre le cheval jusqu’à la tête, ouvertures 
latérales pour étriers et étrivières.
Couleur: bleu (09) 
Taille: S - M - L - XL 

C - 2607399 COUVRE - REINS DASLÖ
Imperméable.
Couleur: bleu (09) 
Taille: S - M - L 

D - 2607299 COUVRE - REINS EN TISSU 
      POLAIRE TATTINI
En souple et chaud polaire, passepoils 
contrastés. Logo Tattini brodé en contraste et 
décoré avec couronne de feuilles. 
Couleur: bleu (09) 
Taille: S - M - L 
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A - 2600502 CHEMISE TATTINI CHANVRE « PRINCE DE 
      GALLES »
En chanvre d’excellente qualité idéale pour la saison chaude, 
avec souffl ets d’aisance. Sursangles croisées contrastées, ra-
bat de queue, courroies de cuisses, deux fermetures de poitrail 
à double ancrage avec bouclerie et anneaux en D. Décoration 
insigne Tattini brodée contrastée. 
Couleur: écru (02) - gris anthracite (08) 
Taille: 175 - 180 - 185 - 190 - 195 - 200 - 210 cm 
 (longueur totale du poitrail jusqu’à la queue) 

B - 2600802 CHEMISE TATTINI CHANVRE
En chanvre unie d’excellente qualité idéale pour la saison 
chaude, avec souffl ets d’aisance. Sursangles croisées contras-
tées, courroies de cuisses, deux fermetures de poitrail à dou-
ble ancrage avec bouclerie et anneaux en D. Logo Tattini brodé 
contrasté. 
Couleur: bleu (29) - gris (08) 
Taille: 175 - 180 - 185 - 190 - 195 - 200 - 210 cm 
 (la taille 165 est disponible seulement en bleu) 
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A - CHEMISE TATTINI CHANVRE
En chanvre d’excellente qualité idéale pour la saison chaude, 
avec souffl ets d’aisance. Sursangles croisées personnalisées 
et bicolores, courroies de cuisses, deux fermetures de poitrail 
à double ancrage avec bouclerie et anneaux en D. Décoration 
insigne brodée contrastée. 
Couleur: bleu (09) 
2601502 Full Taille:  175 - 180 - 185 - 190 - 195 - 200 - 210 cm 
       (longueur totale du poitrail jusqu’à la queue) 
2602102 Poney Taille:  105 - 115 - 125 - 135 - 145 - 155 - 165 cm 
                                (longueur totale du poitrail jusqu’à la queue) 

B - 2604499 CHEMISE EPONGE
Absorbe et sèche parfaitement la transpiration, fi nitions bords 
contrastés. 
Couleur: rouge bord blanc/noir (06) 
 vert bord blanc/bleu (07)
 bleu bord blanc/rouge (09) 
 bleu national bord blanc/noir (14)
Taille: 165 - 175 - 185 - 190 - 195 - 200 - 210 cm 
 Taille 155 cm disponible seulement en bleu. 
 (longueur totale du poitrail jusqu’à la queue) 
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COUVERTURES D’ETE & MASQUES ANTI-MOUCHES

A - 2602002 CHEMISE FILET TATTINI 
Absorbe la transpiration et protège le cheval 
des mouches, en tissu à la fois souple et ré-
sistant. Double fermeture de poitrail et sur-
sangles croisées basses, bouclerie fi xation 
rapide de haute qualité, rabat de queue et 
souffl ets d’aisance pour une totale liberté de 
mouvement. Doublure tissu hi-tech pour une 
absorption maximale de la transpiration. 
Couleur: gris clair (08) - bleu ciel (12)
Taille: cm 175 - 185 - 190 - 195 - 200 - 210 

B - 2707999 MASQUE EN FILET
Bord élastique et attaches velcro pour un 
ajustage ultérieur.
Couleur: blanc (01) - noir (10) 
Taille: Poney - Cob - Full
C - 2707599 MASQUE EN FILET POUR LE 
      PADDOCK
Confectionné en polyester renforcé nylon 
pour le maximum de confort. Attaches velcro 
ajustables.
Couleur: noir (10) 
Taille: Poney - Cob - Full 

D - 2707699 BONNET
Crocheté à franges.
Couleur: noir (10) - rouge (06) - blanc (01) 
 marron (04) 
E - 2202602 CHEMISE FILET 
À fi nes mailles de fi let, en tissu souple et lé-
ger, double fermeture de poitrail et fi xations 
rapides. Idéale pour absorber la sueur, seule 
ou sous une couverture. 
Couleur: bleu (09) - bordeaux (05)
Taille: S - M - L - XL 
F - 2707399 FRONTAL CHASSE - MOU-
CHES
Couleur: bleu (09) - vert (07) - bleu ciel (12) 
 noir (10) - rouge (06)
Taille: Poney - Cob - Full 
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A - SURFAIX
En toile, coussins en cuir, série économique.
2700799 Taille: 185 - 195 - 205 cm 
Couleur:  assorties (98) - noir (10) 
2700899 Taille: poney de 165 cm 
Couleur:  noir (10) 

B - 2700399 SURFAIX
Bicolore, élastique et ajustable.
Couleur:  vert (07) - bordeaux (05) - gris foncé (08)  
  bleu (09) - bleu national (14) - marron (04) 

C - 2704299 PROTEGE - QUEUE
En coton matelassé, bords ton sur ton.
Couleur: vert (07) - bleu (09) - noir (10) 

D - 2704699 PROTEGE - QUEUE
En néoprène. 
Couleur: noir (10) - bleu ciel (14) 
Taille: unique 

E - 7400299 PANNEAU
« Transport d’Animaux Vivants».
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A - GUÊTRES
Guêtres de transport hautes. 
Réalisées en cordura, doublées 
polaire, trois larges fermetu-
res velcro assurent un meilleur 
maintien et découpe en forme 
pour protéger la couronne du 
pied. Partie basse renforcée cuir 
synthétique.
Lot de 4 pièces.
Couleur: bleu (09) - vert (07) 
3500399 Taille:  Full 
3500599 Taille:  Poney 

B - 3500195 GUÊTRES DE 
      TRANSPORT
Extérieur en nylon doublé mou-
ton synthétique, fermeture vel-
cro, bords contrastés. Lot de 4 
pièces.
Couleur: rouge (06) 
 bleu (09) 
 noir (10) 
Taille: Full 
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A - BANDES DASLÖ
Bandes de repos et de transport en po-
laire, attaches velcro. Lot de 4 pièces.
Couleur: rouge (06) - vert (07)
 bleu (09) - noir (10) 
 blanc (01) - bleu national (14) 
5600599 Taille:  Full (3 m)
5600499 Taille:  Poney (2 m)

B - 5601599 BANDE DASLÖ
Bande de travail cohésive jetable.
Couleur: jaune (03) - blanc (01)
 bleu ciel (14) - noir (10) 
 rouge (06) 

C - BANDES TATTINI
Bandes d’écurie, attaches velcro. Lot de 
4 pièces.
5601899 Taille:  Full (4 m) 
Couleur: blanc (01) - bleu ciel (12) 
 bleu national (14) 
 gris foncé (08) 
 bordeaux (05) - bleu (09)   
 noir (10) fuchsia (11) 
 rouge vif (06) - jaune (03)   
 marron (04) - vert (07) 
5601699 Taille:  Poney (2,5 m) 
Couleur: bleu (09) - rouge vif (06) 
 bleu ciel (12) - vert (07) 

D - 5601099 BANDES DASLÖ
Bandes de travail élastiques, attaches 
velcro. Lot de 4 pièces.
Couleur: bleu ciel (14) - vert (07) 
 jaune (03) - bleu (09) 
 rouge (06) - bordeaux (05)  
 blanc (01) - noir (10)

E - 5006699 BANDES DASLÖ
Bandes de travail en tissu élastique et 
polaire, s’utilisent même comme sous-
bandages. Attaches velcro. Lot de 4 
pièces.
Couleur: vert (07) - bleu (09) - rouge 
 (06) - noir (10) - blanc (01)  
 bleu ciel (14)
Taille: Poney (2 m) - Full (3 m)
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A - 5900199 SOUS-BANDAGES TATTINI
En coton surpiqué matelassé. Lot de 4 pièces. 
Couleur: blanc (01) - bleu (09) - bordeaux (05) 

B - 5901499 SOUS-BANDAGE
Sous-bandage de rechange en coton pour les guêtres 
3106199.
Couleur: bleu (09) 

C - 3106199 PROTEGE TENDONS TATTINI
En néoprène perforé respirant avec sous-bandages coton.
Couleur: noir et sous-bandages bleus (10)
Taille: M - L

D - 5901099 COTON
Rouleau de coton gaze hydrofuge. Hauteur 30 cm. 
Conditionnement 1 kg.
Couleur: blanc (01) 

E - 3107799 GUÊTRE REFROIDISSANTE
Délai maximum de 20 minutes avant que le soin soit effectif.
Couleur: bleu (09) 
Taille : unique

F - 5901399 SOUS - BANDAGE TATTINI
Coton surpiqué matelassé « polyfi ll ». Lot de 4 pièces.
Couleur: bleu (09) 181

SOUS–BANDAGES & AUTRES ACCESSOIRES 
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A - 3001399 CLOCHES FLUO TATTINI 
En caoutchouc siliconé d’excellente qualité, visibles la nuit. 
Fermetures velcro.
Couleur: blanc (01) - orange (33) - vert (07) - rose (11) 
Taille: M - L 

B - 3000602 CLOCHES
Cloches anglaises en caoutchouc lisse, poids standard.
Couleur: blanc (01) 
Taille: S - M - L 

C - 3001199 CLOCHES
Cloches ouvertes en caoutchouc striées, à fermeture velcro 
double très solide.
Couleur: noir (09) - blanc (01) 
Taille: S - M - L - XL 

D - 3000399 CLOCHES 
En caoutchouc, fermées.
Couleur: noir (09) - blanc (01) 
Taille: S - M - L - XL 
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A - CLOCHES TATTINI « HI-TECH »
En néoprène haut de gamme, elles assurent la meilleure pro-
tection possible au sabot et à la couronne.
Couleur: vert (07) - blanc (01) - noir (10) - rouge (06) - bleu (09) 
3002199 Taille:  S - M 
3002299 Taille:  L 

B - 3901299 ANNEAU EN CAOUTCHOUC
Pour la protection de la couronne.
Couleur: noir (10) 

C - 3000899 CLOCHES HYDRATANTES
Pour la guérison des sabots secs et fi ssurés. Ces cloches as-
surent la correcte hydratation, en maintenant les sabots hu-
mides et souples et évitant de les passer avec le jet. Il faut au 
préalable les tremper dans l’eau puis les laisser appliquées 
pendant 20 à 30 minutes.
Couleur: bleu (09) 
Taille: unique

D - 3001299 PROTEGE - QUARTIERS
En caoutchouc. 
Couleur: noir (10) 
Taille: S - M - L 
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A - 3201799 GUÊTRES OUVERTES 
      TATTINI HI-QUALITY
Coquille anatomique moulée et galbée pour 
une meilleure liberté de mouvement et pour 
éviter toute blessure. Doublées néoprène 
doux pour un maximum de confort, fermetu-
res velcros double face montées sur élasti-
que avec rabat de sécurité.
Couleur: marron (04) - noir (10) 
 blanc (01) 
Taille: Poney - Full 

B - 3400199 PROTEGE-BOULETS 
      TATTINI HI-QUALITY
Coquille anatomique moulée et galbée pour 
une meilleure liberté de mouvement et pour 
éviter toute blessure. Doublées néoprène 

doux pour un maximum de confort, fermetu-
res velcros double face montées sur élasti-
que avec rabat de sécurité.
Couleur: marron (04) - noir (10)  
 blanc (01) 
Taille: Poney - Full 

C - 3201599 GUÊTRES OUVERTES TATTINI
Grâce à la découpe anatomique en PU de 
leur coquille et à leur doublure en néoprène, 
elles garantissent une protection et un main-
tien extrêmes, tout en conservant une gran-
de fl exibilité pour la liberté de mouvement 
du cheval. Deux velcros double face montés 
sur élastiques avec rabat garantissent une 
fermeture parfaite éliminant tout point de 
pression.

Couleur: bleu ciel/bleu (12) - noir (10)  
 gris/noir (08) - blanc/noir (01)   
 marron/beige (02) 
 noisette/noir (04) 
Taille: Cob - Full 

D - 3300695 PROTEGE-BOULETS TATTINI
Découpe anatomique de la coquille et dou-
blure en néoprène. Fermeture par velcro 
double face montée sur élastique.
Couleur: bleu ciel/bleu (12) - noir (10) 
 gris/noir (08) - blanc/noir (01)  
 marron/beige (02) - noisette/noir (04)  
 bordeaux/noir (05) 
 bleu/bleu ciel (09) - bleu/noir (14)  
 rouge/noir (06) 
Taille: Cob - Full 
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PROTECTIONS

A - 3107099 GUÊTRES TATTINI POUR MINI PONEY
Doublées en néoprène, fermeture velcro.
Couleur: rose (11) - noir (10) 
Taille: Mini Poney (MMP)

B - 3103999 GUÊTRES TATTINI HI-QUALITY
En néoprène de haute qualité, elles garantissent une protection 
et un soutien extrêmes à tendons, nœuds et sésamoïdes, tout 
en gardant la liberté de mouvement.
Couleur: bordeaux (05) - noir (10) 
Taille: Mini Poney (S) - Poney (L)

C - 3200102 GUÊTRES OUVERTES TATTINI PONEY
Grâce à la découpe anatomique en PU de leur coquille et à leur 
doublure en néoprène, elles garantissent une protection et un 
soutien extrêmes, tout en gardant une grande fl exibilité pour 
la liberté de mouvement du cheval. Deux velcros double face 
montés sur élastiques avec rabat garantissent une fermeture 
parfaite éliminant tout point de pression.
Couleur: rose bébé (11) bleu national (14) - noir (10) 
Taille: XS 

D - 3300102 PROTEGE-BOULETS TATTINI PONEY 
Coquille anatomique doublée en néoprène. Doubles fermetures 
velcro montées sur élastique.
Couleur: rose bébé (11) bleu national (14) - noir (10) 
Taille: XS 
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PROTECTIONS

A - 3103799 GUÊTRES TATTINI A CLOCHES
En néoprène à velcro, renforcées cuir retourné aux endroits les plus sol-
licités.
Couleur: noir (10)     Taille:  unique 

B - 3106999 GUÊTRES TATTINI « HI-TECH »
En néoprène haut de gamme. Apportent le maximum de soutien et 
de protection aux tendons, boulets et sésamoïdes, tout en gardant la 
liberté de mouvement.
Couleur: blanc (01) - rouge (06) - vert (07) - bleu (09) - noir (10) 
Taille: S - M - L 

C - 3108299 GUÊTRES OUVERTES DASLÖ
Guêtres postérieures en néoprène à coquille en PVC et trois ferme-
tures velcro double face avec rabat.
Couleur: noir (10)     Taille:  Full 

D - 3201299 GUÊTRES OUVERTES DASLÖ
En néoprène moulées, fermetures velcros double face montées sur 
élastique avec rabat.
Couleur: noir (10)
Taille: Poney - Cob - Full 

E - 3301299 PROTEGE-BOULETS DASLÖ
En néoprène, fermetures velcros double face montées sur élastique.
Couleur: rouge (06) - noir (10) 
Taille: Poney (S) - Cob (M) - Full (L)

F - 3104099 GUÊTRES OUVERTES DASLÖ 
En néoprène, deux fermetures velcros double face montées sur élastique.
Couleur: rouge (06) - noir (10) 
Taille: Poney (S) - Cob (M) - Full (L)

A B

E

F

D

C

186

A
C

C
ES

SO
IR

ES

(10) (07)

(01)

(09)

(06)



D

E

A

B

C

F

H

G

I

L

ARTICLES POUR JEU DE PONEY

A - 4200799 PIQUET
Piquet en bois à pointe.

B - 4200699 TEMOIN
En bois. 

C - 6907699 EPEE
En bois.

D - 6908099 JONC
Jonc en bambou. Longueur : 1,20 m. 

E - 6907599 PIQUET
Base en fonte et palet ajustable en hau-
teur.

F - 1920199 CERCLE
En aluminium.

G - 6907799 CÔNE pour BALLON
En caoutchouc. 

H - 6801099 CÔNE pour DRAPEAU
En caoutchouc.

I - 9204499 TASSE
Émaillée.

L - 6907899 DRAPEAU
Avec manche.
Couleur: rouge (06) - bleu (09) 
 vert (07) - jaune (03)
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MANGEOIRES & AUTRES ACCESSOIRES
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A - 9301099 BALLON D’ECURIE
En caoutchouc avec poignée, excellent anti-stress et pour dis-
traire le cheval. Délicatement parfumé.
Couleur: rouge (parfumé à la pomme) (06)
 bleu (parfumé à la menthe) (09)

FLEXI BACS EN PLASTIQUE 
Utile pour le transport de la nourriture ou pour nettoyer les écuries.
B - 6301199 30 litres
Couleur: rouge (06) - vert (07) - noir (10) - bleu (09) 
C - 6301099 15 litres
Couleur: rouge (06) - vert (07) - noir (10) - bleu (09) 

D - 6100599 MANGEOIRE
Mangeoire à suspendre en caoutchouc indestructible.
Couleur: noir (10) 

E - 6100699 MANGEOIRE A POIGNEES
En caoutchouc fl exible et indestructible.
Couleur:  noir (10) 
Capacité:  30 litres.

F - 6205022 MANGEOIRE A POIGNEES
En caoutchouc fl exible et indestructible.
Couleur:  noir 
Capacité:  11 litres.

G - 6100299 MANGEOIRE
Mangeoire à suspendre en plastique, à crochets métalliques, 
qualité améliorée.
Couleur: blanc (01) - rouge (06) - vert (07) - bleu (09) 
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SEAUX, ABREUVOIRS & AUTRES ACCESSOIRES
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A - 6205217 SEAU
En caoutchouc indestructi-
ble, à paroi plate.
Couleur:  noir (10) 
Capacité: 17 litres.

B - 6908199 SEAU
Seau rond en caoutchouc 
indestructible avec anse 
métallique.
Couleur: noir
Capacité: 13 litres

C - 6808499 ANNEAU
En zinc, pour les boxes.

D - 6200999 ABREUVOIR
Abreuvoir en aluminium à 
niveau constant avec rac-
cord en laiton et fl otteur en 
plastique.

E - 6200699 ABREUVOIR
En aluminium à pression 
avec valve en laiton et fi xa-
tion pour arrivée d’eau.

F - 6100199 FILET 
Filet à foin en nylon épais, 
de grande contenance, avec 
anneaux métalliques.
Couleur: vert (07) 

G - 6100799 FILET 
Pour le foin.
Couleur: rouge (06) 
 bleu (09) 

H - 6201699 RACCORD
En laiton pour abreuvoir à 
niveau constant.

I - 6201399 VALVE
Pour abreuvoir automatique 
à pression.

L - 6201499 JOINT
Joint intérieur et extérieur 
pour abreuvoir automatique 
à pression.

M - 6201599 FLOTTEUR
Pour abreuvoir automatique 
à niveau constant.
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A - 6300399 FOURCHE
En plastique avec panier.

B - 6300699 MANCHE
Pour fourche avec panier.

C - 6301299 MANCHE
En aluminium avec poignée pour 
fourche « top quality » 6300499.

D - 6300499 FOURCHE
En polycarbonate « top quality ».
Couleur: vert (07) 

E - 6300299 FOURCHE
En plastique. 

F - 6301399 MANCHE
Télescopique en métal pour fourche 
6300299.

G - 6300199 PELLE A CROTTIN
Avec son râteau.
Couleur: noir (10)
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A - 6801599 MALLETTE DE PENSAGE 2000
En matériau incassable, avec couvercle 
renforcé et serrure très pratique avec 
système de verrouillage à cadenas. 
Équipée d’une paroi de séparation à deux 
positions, petit bac coulissant. 
Couleur: bordeaux (05) - bleu ciel (12)  
 bleu (09) - argent (15) 
 noir (10) 
Dimensions: 42 x 29,5 x 30 cm 

B - 6801299 MALLETTE DE PANSAGE-
      TABOURET 
Couvercle antidérapant et bac intérieur 
amovible. Très solide, pouvant servir 
de tabouret ou d’escabeau. Pourvu de 
cadenas.
Couleur: gris (08) 
Dimensions: 47 x 34 x 31 cm 

C - 6800499 MALLETTE DE PANSAGE 3000
Bac intérieur amovible et poignée 
anatomique. 
Couleur: rouge (06) - bleu (09) 
Dimensions: 31,5 x 21 x 20 cm 
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MUSELIERES, COLLIERS & AUTRES ACCESSOIRES 

A - 6808699 TENTURE DE BOX 
Pour porte de box en nylon lavable, 
avec attaches velcro. 
Couleur: bleu (09) 
Dimensions: 114 x 120 cm 

B - 6808799 TENTURE DE BOX 
Pour paroi entière de box, en nylon la-
vable, attaches velcro pour montage/
démontage rapide. 
Couleur: bordeaux (05) - bleu (09) 
Dimensions: 114 x 175 cm 

C - 4700299 MUSELIERE DASLÖ PONEY 
En toile. 
Couleur: noir (10) 
Taille: Poney 

D - 4700199 COLLIER 
En bois, à sanglons. 

E - 4600199 MUSELIERE 
En plastique avec têtière en nylon. 

F - 4700399 COLLIER 
Anti-tiqueur en nylon et aluminium. 
Couleur: bleu (09) 

G - 4600299 BAVETTE 
En plastique pour protection des 
couvertures, bandes, etc.
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A - 6500399 PORTE-SELLE 
En métal plastifi é, pliant, pour selle 
anglaise ou western. 
Couleur: rouge (06) 

B - 6500199 PORTE-SELLE 
En métal plastifi é, pour selle anglaise. 
Couleur: rouge (06) - noir (10) 

C - 9500799 PORTE-BRIDE 
Mobile, 4 branches. 
Couleur: rouge (06) - noir (10) 

D - 9500399 ANCRE DE SUSPENSION 
      POUR BRIDES 
Couleur: noir (10) 

E - 9500499 CROCHET 
Tête de cheval en relief, en laiton. 

F - 9500299 PORTE-BRIDE
Fer de cheval, en laiton. 

G - 6502599 PORTE-SELLE
Porte selle pliant, branche alliage zinc. 
Couleur: rouge (06)

H - 6808099 PORTE-BRIDE
En métal plastifi é.
Couleur: rouge (06) - noir (10)

I - 6503799 PORTE- SELLE 
Pliant, branche en métal zingué à 
chaud.
Couleur: rouge (06)

L - 6500699 PORTE-SELLE 
Pliant, 4 pieds à roulettes. 
Couleur: noir (10) 

M - 6500899 PORTE-SELLE 
2 branches, mobile, à suspendre à la 
porte du box, du van, etc. 
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A - 6808199 ECHELLE A SUSPENDRE LES COUVERTURES 
En métal chromé, 4 tubes métalliques. 

B - 6808399 PORTANT MURAL À COUVERTURES 
Six branches, en métal gris très solide. Se fi xe au mur. 

C - 6501199 SERVANTE D’ECURIE 
Pliant, en métal peint, équipée d’un porte-selle, 2 crochets porte-brides, support 
pour la cravache. Emplacement pour mallette de pansage. 

D - M000064 BAC PLASTIQUE 
En plastique pour la servante d’écurie.

E - 6400199 EMPORTE-PIECE 
En acier à embouts pivotants. 

F - 6500499 PORTE-SELLE 
En métal plastifi é portable et démontable. 
Couleur: noir (10) 

G - 7200199 ANNEAU 
Avec crochet multifonctions. 
Couleur: assorties 
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CHEVAUX
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A - 7100299 TÊTE DE CHEVAL 
En fi bre de verre. 
Couleur: noir (10) 
Taille: grandeur nature

B - 7100599 JAMBE CHEVAL 
Jambe avant en PVC avec base. 

C - 7100499 JAMBE CHEVAL 
Jambe arrière en PVC avec base. 

D - 5905299 TOISE 
En aluminium pour mesurer la hauteur 
du garrot du cheval. 

E - 7200999 CHEVAL 
Quarter-horse en fi bre de verre. 
Dimensions: 258x180 cm 

F - 7100199 CHEVAL 
Arabe en fi bre de verre. 
Couleur: noir (10) 
Taille: grandeur nature

G - 6500599 CHEVAL D’ARCON
Recouvert en «Equisuede», il crée un 
contact optimal dans toute section de 
la selle.
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A - 4306153 TABLIER DE 
      MARECHAL-FERRANT 
En cuir retourné renforcé sur 
le devant, ajustable par cein-
ture et sanglons de cuisses.

B - 4100899 TRICOISE 
À déferrer. 

C - 4000199 BROCHOIR 
Avec manche en bois. 

D - 4101499 PINCE À CORNE 
Pour ongles.
Taille: 15’’

E - 4101699 PINCE À RIVER 
Poignées gainées plastique. 

F - 4100799 TRICOISE 
À talon.

G - 4400999 ROGNE-PIEDS 

H - 2500499 ETUI 
En cuir pour couteau multi-
fonctions.
Couleur: marron (04)

I - 4500199 DERIVOIR 

L - 4400899 COUTEAU 
      MULTIFONCTIONS 
Multifonctions. 

M - 4200899 RÂPE 
Taille: 14’’
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RENETTE 
Pour sabots, professionnelle, lame en 
acier inox et manche en plastique. 
A - 4400690 droite
B - 4400699 gauche 
C - 4400499 double 

D - 4405099 RENETTE 
Pour racler les œufs de parasites. 

E - 4300499 FERS COMPENSES 
En plastique.
Taille: 1 - 2 - 3

F - 4309107 MALLETTE À CRAMPONS
Contenu: 16 rampons dont 8 obus (photo 
G) et 8 arrondis (photo L), clé 6 pans, clé 
en T, clé pour crampons, bouchons en 
métal et en caoutchouc, brosse pour net-
toyer les trous. 

G - 4309106 CRAMPON 
Fileté 28 mm, pointe widia. 
Conditionnement 10 pièces.

H - 4309112 CRAMPON 
Fileté 23 mm, pointe widia. 
Conditionnement 10 pièces.

I - 4309110 CRAMPON 
Fileté 20 mm ovale, pointe widia. 
Conditionnement 10 pièces.

L - 4309109 CRAMPON 
Fileté 20 mm, pointe widia. 
Conditionnement 10 pièces.

M - 4309111 CRAMPON 
Fileté 17 mm, pointe widia. 
Conditionnement 10 pièces.

N - 4309103 CRAMPON 22 mm 
Conditionnement 10 pièces.

O - 4309104 CRAMPON 
Fileté 26 mm.
Conditionnement 10 pièces 

P - 4309105 POINTES de diamant. 
Conditionnement 50 pièces. 

Q - 4309108 BOUCHON à mortaise
Conditionnement 10 pièces. 

R - 5300899 CLE 
Pour visser les crampons avec cure-pied 
et taraud pour crampons. 

S - 5300299 BROSSE A MORTAISE 
Manche anatomique en bois, brosse en 
fi l métallique et poinçon. 

T - 4501099 ENTRAVES 
En cuir et feutre. 
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A - 5100499 PEIGNE 
Peigne à crinière en aluminium avec tête de 
cheval. 

B - 5100699 PEIGNE 
En plastique, antibactérien. 
Couleur: blanc (01) Taille: M 

C - 9202799 PEIGNE 
En plastique, antibactérien. 
Couleur: vert (07) Taille: S 

D - 5100299 PEIGNE 
Peigne à crinière en aluminium.

E - 5100399 PEIGNE 
Peigne à crinière petit en aluminium. 

F - 5100799 PEIGNE - CURE-PIED
En aluminium. 

G - 5100199 PEIGNE 
En aluminium avec manche et dents larges. 

H - 5100599 PEIGNE 
Peigne à crinière en aluminium, manche en bois. 

I - 5403199 CISEAUX 
Lames courbes. 

L - 5403099 CISEAUX 
Pour désépaissir la queue et la crinière. 

M - 5400199 PEIGNE 
En plastique avec rasoir. 
Couleur: bleu (09) 

N - 5902599 ELASTIQUES 
Pour crinière métallisés. 
Couleur: or (16) - argent (15) 

O - 5902099 ELASTIQUES 
Pour queue et crinière. 
Couleur: blanc (01) - noir (10) - rouge (06)
 bleu (09) 

P - 5902199 ROSETTES A NATTE
Pour queue et crinière. 
Couleur: blanc (01) - rouge (06) - vert (07) 
 bleu (09) - noir (10) 
Conditionnement 5 pièces.
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ETRILLES

A - 5200299 ETRILLE 
En caoutchouc rigide à passant en toile. 
Couleur: noir (10) 

B - 5200799 ETRILLE 
En caoutchouc souple à passant en toile. 
Couleur: noir (10) 

C - 5201699 ETRILLE 
En métal, ronde, manche en plastique. 

D - ETRILLE 
En plastique pour queue et crinière. 
5200199 Adulte 
Couleur: jaune (03) - rouge (06) 
 vert (07) - bleu (09)
5201499 Enfant 
Couleur: rouge (06) - bleu (09)

E - 5200899 ETRILLE 
Pour enfants, souple à effet gel. 
Couleur: vert menthe (44)
 bleu ciel (14) 

F - 5200499 ETRILLE 
En caoutchouc à passant en toile. 
Couleur: jaune (03) - rouge (06)
 vert (07) - bleu (09)

G - 5200399 ETRILLE 
En plastique à passant. 
Couleur: jaune (03) - rouge (06) 
 vert (07) - bleu (09) 

H - 5200599 ETRILLE 
En métal émaillé ovale à passant en 
toile. 
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A - 5105099 BROSSE 
Pour queue et crinière à poignée ergono-
mique antidérapante. 
Couleur: gris (08) 

B - 5105199 BROSSE 
En soie naturelle à poignée ergonomi-
que. 
Couleur: gris (08) 

C - 5105299 BROSSE 
En fi bre synthétique à poignée ergono-
mique. 
Couleur: gris (08) 

D - 5100899 PEIGNE EN PLASTIQUE 
      POUR QUEUE ET CRINIERE 
Manche antidérapante. 
Couleur: gris (08) 

E - 5300599 CURE-PIED 
À poignée ergonomique antidérapante. 
Couleur: gris (08) 

F - 5700999 PIERRE A PONCER 
Pour chevaux. 

G - 5203599 GANT 
En caoutchouc à picots et brosse. 
Couleur: rouge (06) 

H - 5203699 GANT 
En caoutchouc pour le shampoing. 
Couleur: rouge (06) 
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BOUCHON
En fi bre synthétique, mélange de cou-
leurs diverses, dos en bois. 
A - 5204499 Adulte 
B - 5203099 Enfant 

C - 5204399 BOUCHON 
En fi bre synthétique, dos en bois. 

D - 5106299 BROSSE DASLÖ
Dos en bois, soie souple de mohair 
blanc. 
Couleur: blanc (01) 

E - 5203899 BOUCHON 
En fi bre synthétique, dos en plastique. 
Couleur: blanc/noir 

F - 5106399 BROSSE DASLÖ
En soie bicolore de souplesse diffé-
rente. 
Couleur: noir avec soie bleu (09) 

G - 5106499 BROSSE TATTINI 
Dos en bois et soie naturelle. 
Couleur: beige (02)
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A - 5105599 BOUCHON DASLÖ
Dos en bois et soie rigide fl uo.
Couleur: vert (07) - jaune (03) 
 orange (33) - rose (11) 

B - 5105899 BOUCHON BICOLORE 
En fi bre synthétique fl uo et dos en plas-
tique. 
Couleur: vert (07) - jaune (03) 
 orange (33) - rose (11) 

C - 5106899 BROSSE 
Synthétique dos en bois clair. 

D - BROSSE en PVC noir avec bord 
blanc, dos en bois. 
5105699 Adulte 
5106599 Enfant 

E - 5204699 BOUCHON 
En fi bre synthétique, dos en bois. 
Couleur: assorties

F - 5204799 BOUCHON 
Pour sabots, à poils longs. 
Couleur: vert (07) - bleu (09)

G - 5105799 BOUCHON DASLÖ
À poils longs avec dos en plastique et 
soies fl uos. 
Couleur: vert (07) - jaune (03) 
 orange (33) - rose (11) 
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COUTEAU DE CHALEUR, CURE-PIED & AUTRES ACCESSOIRES
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A - 5207099 COUTEAU DE 
      CHALEUR 
Acier inox. 

B - 5207499 COUTEAU DE 
      CHALEUR 
En acier inox bord de lame 
strié. 

C - 5207399 COUTEAU DE 
      CHALEUR 
Cintré, en acier inox, bord caout-
chouc et manche en bois. 

D - 5207699 MINI COUTEAU 
      DE CHALEUR 
Modèle enfant.
Couleur: bleu (09) 

E - 5207299 EPONGE/
     COUTEAU DE CHALEUR 
Couleur: jaune (03) 

F - 5904199 PINCEAU 
Pour graisser les sabots. 

G - 5904499 PINCEAU 
En plastique pour sabots avec 
pot. 
Couleur: bleu (09) 

H - 5300499 CURE-PIED
Avec brosse, manche plastique 
anatomique, crochet métallique 
très solide. 
Couleur: assorties

I - 5300199 CURE-PIED
Manche en plastique anatomi-
que. 
Couleur: assorties

L - 5204899 KIT 
Pour enfants avec les outils 
pour le pansage du cheval, dans 
un petit sac à fermeture glissière 
et bandoulière comprenant: pei-
gne, cure-pied, pinceau, étrille 
en plastique et caoutchouc, 
brosse et bouchon. 
Couleur: rouge (06) - bleu (09) 
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PEIGNES DE RECHANGE 
Pour tondeuse OSTER. 
A - 5904015 peigne inférieur 
B - 5903999 peigne supérieur 

C - 5406499 TONDEUSE OSTER 
Électrique, pour la tonte entière du cheval. 
Fournie de mallette. 

D - 5904017 LAME 
De rechange pour tondeuse Oster. 

E - 5904021 JEU DE LAMES
De rechange pour tondeuse Oster. 

F - 5904034 ROTOR 
De rechange pour tondeuse Oster. 

G - 2803999 HUILE 
Pour lubrifi er et nettoyer les peignes de la 
tondeuse. 

H - 5406899 PEIGNES 
De rechange pour tondeuse 5406499.

I. 5406499 TONDEUSE OSTER 
Tondeuse pour fi nitions à double alimenta-
tion: à piles rechargeables (inclues) et sur 
secteur.

L - 5700199 OUVRE-BOUCHE 
Avec têtière. 

M - 4200399 RÂPE 
À dents, incurvée, manche en bois. 

N - 4901199 RECHANGE 
Pour râpe à dents. 
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A - 5502299 LUSTRANT POUR POIL 
Apporte de l’éclat à la robe et rend 
le démêlage plus facile. En vapori-
sateur de 500 ml. 
Conditionnement 6 pièces.

B - 5500605 LOTION POUR 
      QUEUE ET CRINIERE 
Pour un démêlage plus facile. Fait 
disparaître les taches et évite aux 
crins de s’emmêler. En vaporisa-
teur de 500 ml. 
Conditionnement 6 pièces.

C - 5507399 GOURDON VEGETAL 
Pour garder le sabot en bonne san-
té. 1 litre.
Conditionnement 10 pièces.

D - 5503499 HUILE VERTE
Pour sabots. Son utilisation régu-
lière permet d’éviter les fi ssures, 
les seimes et le pourrissement des 
fourchettes. 1 litre.
Conditionnement 12 pièces.

E - 5700200 GEL 
Rafraîchissant pour les membres. 
400 gr.
Conditionnement 6 pièces.

F - 5808199 ANTITIQUE COMPACT 
S’applique sur les portes des écuries, 
sur les clôtures etc. pour empêcher les 
chevaux de tiquer à l’appui. 400 gr.
Conditionnement 6 pièces.

G - 5502399 SHAMPOING 
Aux extraits d’herbes comme le 
romarin, avec effet rafraîchissant 
et revitalisant. Il contribue à l’élimi-
nation des odeurs qui attirent les 
insectes. 500 ml. 
Conditionnement 12 pièces.

H - 5500210 SHAMPOING 
Pour chevaux à robe blanche avec 
eau de Javel. 500 ml. 
Conditionnement 6 pièces.

SHAMPOING 
Pour l’hygiène et la beauté du poil. 
Son usage régulier garantit le main-
tien de la pureté et de l’éclat du poil. 

I - 5502099 2 litres conditionne-
ment 2 pièces.

L - 5501999 500 ml conditionne-
ment 12 pièces.

M - ONGUENT VERT 
Pour garder le sabot en bonne 
santé et stimuler la croissance de 
la corne. 
5507199 1 litre conditionnement 12 
pièces.
5507299 2,5 litres conditionnement 
4 pièces.
5506899 5 litres conditionnement 
2 pièces.

N - 5506999 ONGUENT NOIR 
Pour les sabots, 1 litre. 
Conditionnement 12 pièces.
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A - 5800827 FRIANDISES 
Aux herbes naturelles, 500 gr
Conditionnement 10 pièces.
 
B - 5800826 FRIANDISES TATTINI 
Au goût de pomme. Sachet 1 kg. 
Conditionnement 10 pièces.

C - 5800726 FRIANDISES TATTINI 
Au goût de pomme. Sachet 150 gr.
Conditionnement 30 pièces.

D - 5800723 FRINADISES TATTINI 
Au goût de miel. Sachet 150 gr.
Conditionnement 30 pièces.

E - PIERRE A SEL 
Minéral en pain de 2 kg. 
5800220 goût neutre conditionnement 
10 pièces.
5800420 goût menthe conditionnement 
10 pièces.

F - 6800299 SUPPORT DE SEL
En métal plastifi é pour pierre à sel en 
pain. 

G - 6800399 SUPPORT DE SEL 
En plastique pour pierre à sel en rouleau. 

H - PIERRE A SEL 
Minérale en rouleau, 5 kg. 
5000725 goût neutre 
5800724 goût menthe

I - 5700204 LOTION ANTI-MOUCHES 
Bidon de 2 litres. 
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ENTRETIEN DU CUIR 

A -  2800399 SAVON GLY
 CRINE 
En pain pour le nettoyage de 
selles, articles et revêtements 
en cuir, maroquinerie, chaussu-
res et tous les cuirs en général. 
250 ml. 
Conditionnement   12 pièces

B - 2800199 SAVON POUR 
 CUIR 
Nettoyage de selles et de tout 
tyde cuir. Contient de la lanoline. 
400gr. 
Conditionnement  6 pièces. 

C - 2800505 SAVON
Spray pour selles Wintec, 500 ml.
Conditionnement  12 pièces.

D - 5904299 PINCEAU 
Pour huile à cuir avec son étui 
en plastique. 
Couleur: assorties 

E - 2800599 SAVON LIQUIDE 
Savon à la glycérine pour le net-
toyage et l’entretien des cuirs. 
En vaporisateur de 500 ml. 
Conditionnement 12 pièces. 

F - 2800899 SAVON GEL 
Savon gel à la glycérine. Com-
posé uniquement d’ingrédients 
purs pour le nettoyage et l’entre-
tien de tout tyde cuirs. Empêche 
la moisissure des cuirs humides 
qui retrouvent leur imperméabi-
lité naturelle initiale. 250 ml. 
Conditionnement 12 pièces. 

HUILE POUR CUIRS TATTINI 
Pour nourrir tout tyde cuir. 

G - 2803699 500ml 
Conditionnement  12 pièces. 

H - 2803799 1 litre 
Conditionnement  6 pièces. 

GRAISSE POUR CUIRS 
 TATTINI 
Pour nourrir tous tyde cuir. 
I - 2808599 1 litre 
Conditionnement  12 pièces. 
L - 2808499 500 ml 
Conditionnement   6 pièces. 
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Etui à couteau..................................... 198

F

Fers compensés en plastique         199
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Goudron végétal ................................. 207
Gourmettes .................................. 114-148
Graisses cuirs ..................................... 209
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Harnais .................................160-161-163
Horse-Pad Western  ....................135-136
Housse à vêtements ............................. 47
Housse porte bombe ....................... 54-55
Huile pour cuirs................................... 209
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I
Imperméable Natowa  .......................... 19

J

Jambes de cheval............................... 196
Jeu de lame ........................................ 206
Jodhpurs .......................... 27-28-37-38-41
Joints caoutchouc abreuvoirs ............. 190
Jonc en bambou Pony Games ........... 187

K

Kit pansage enfants ............................ 205

L

Lame à ressort tondeuses .................. 206
Lanière de muserolle .......................... 105
Lanières étriers Western .................... 131
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Lasso .................................................. 131
Licols ........................................ 150 à 156
Lime de rechange pour râpe .............. 206
Longes ...............................150 à 156-159
Longes de travail ................................ 159
Lotion anti-mouches ........................... 208
Lotion queue et crinière ...................... 207
Lunettes ................................................ 53
Lustrant pour poil ................................ 207

M

Mallette à crampons ........................... 199
Mallettes de pansage ......................... 192
Manches pour fourches ...................... 191
Mangeoires ......................................... 189
Martingales ...................................... 85-86
Martingale courte ................................ 133
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Mini-Cha ............................27-28 et 63-64
Montants ............................... 105-110-112
Mors anglais ............................. 109 à 114
Mors Western ..............................143-147
Mousqueton .................................142-156
Mousqueton d’attelage ....................... 162
Muserolle australienne ....................... 114
Muserolles anglaises ...................105-106
Muserolles Western .....................141-148

O

Onguents pour sabots ........................ 207
Ouvre-bouche ..................................... 206
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Pad de garrot ........................................ 98
Pad rehausseur de troussequin............ 98
Panneau de signalisation ................... 178
Passants cuir ...................................... 105
Peigne cure-pied .............................    200
Peignes............................................... 200
Peignes pour tondeuse....................... 206
Pelle à crottin ...................................... 191
Pierre à poncer ................................... 202
Pierre à sel ......................................... 208
Pince à corne...................................... 198
Pince à river........................................ 198
Pinceau à huile/cuir ............................ 209
Pinceau à huile/sabots ....................... 205
Piquet de Pony Games....................... 187
Plastron ................................................ 49
Pointes de diamant (pour mortaises) ........ 199
Polaires.............................................. 6-16
Polo .......................................20-25-27-28

Polo concours homme & femme .......... 48
Poncho ................................................. 19
Porte brides ........................................ 194
Porte couvertures ............................... 195
Porte-selle ...................................194-195
Porte-clefs ............................................ 72
Protections de transport ...........179-184 à 186
Protège-boulets ........................ 184 à 186
Protèges-dos ..................................... 8-53
Protège-gourmette.............................. 114
Protège-quartiers ................................ 183
Protège-queue .................................... 178

R

Râ(maréchalerie) ................................ 198
Râà dents ........................................... 206
Renettes ............................................. 199
Rênes allemandes  ............................. 103
Rênes anglaises ..........................107-108
Rênes Western ................................... 142
Résille pour cheveux ............................ 49
Rogne-pieds ....................................... 198
Rondelles de mors.............................. 114
Rosettes ............................................. 131
Rosettes à natte ................................. 200
Rotor (tondeuse)................................. 206
Rouleau de coton  .............................. 181

S

Sacoches ............................................ 148
Sacs à bottes ........................................ 60
Sac à selle ............................................ 81
Sangle trot  ......................................... 163
Sangles selles anglaises ................. 82-83
Sangles Western ................................ 132
Savons pour cuirs ............................... 209
Seaux ................................................. 190
Selles Anglaises ........................... 75 à 81
Selles Western ......................... 119 à 130
Semelles d’étriers .......................... 99-100
Servante d’écurie................................ 195
Shampoings........................................ 207
Sous-bandages .................................. 181
Support de sel .................................... 208
Sur-bottes caoutchouc.......................... 70
Surfaix .........................................159-178
Surfaix de voltige ................................ 159
Sweat-shirts .............................7-17-22-24

T

Tablier de maréchal-ferrant................. 198
Tapis de monte à cru .......................... 130
Tapis de selle ................................... 96-97
Tapis de selle Western ............. 135 à 137

Tasse émail Pony Games ................... 187
Témoin de Pony Games ..................... 187
Tentures de box .................................. 193
Tête de cheval .................................... 196
Têtière de harnais........................161-162
Têtière « anglaise » (de bridons)  ............. 105
Têtières ................................................103 à 105
Tie-downs ........................................... 142
Tire bottes ............................................. 60
Toise ................................................... 196
Tondeuse électrique ........................... 206
Traits d’attelage .................................. 162
Tricoise (à déferrer) ............................ 198
T-shirts .................................................. 21

V

Valves d’abreuvoirs automatiques ......... 190
Vestes ............................. 4-5-11-18-25-26
Vestes de concours ...................... 43 à 47
Vis ....................................................... 142
Voiture d’attelage Poneys ................... 162
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